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Fabricant de carrelages en céramique pour le revêtement 
du sol et des murs, il se compose de trois usines qui se 
distinguent par le type de produit:

  > Pavigrés - Revêtements en Céramique pour le sol

  > Grespor - Revêtements Porcelaniques pour le sol et pour 
les murs

  > Cerev - Revêtements en Céramique pour les murs

L’ évolution croissante qui le charactérise et en fait 
indéniablement un groupe de succès, est le résultat des 
investissements considérables qui ont été effectués, 
notamment en ce qui concerne la maîtrise du processus de 
fabrication.

Le Groupe Pavigrés utilise en permanence les technologies 
les plus modernes dans le secteur, afi n d’obtenir un 
produit qui se distingue par sa qualité, reconnue 
internationalement.

ES

Fabricante de productos ceramicos para revestimiento y 
pavimentos, y compuesto por tres fábricas diferenciadas 
por los tipos de materiales:

  > Pavigrés - Pavimentos Ceramicos

  > Grespor - Pavimentos y Revestimientos Porcelanicos

  > Cerev - Revestimientos Ceramicos

La creciente evolución que lo caracteriza hace que se 
convierta indiscutiblemente en un grupo de éxito, y 
debido a las importantes inversiones que viene realizando, 
sobretodo en el proceso de fabricación.

El Grupo Pavigrés recurre permanentemente a las más 
modernas tecnologías utilizadas en el sector, para la 
obtención de un producto que se distinga por la calidad, 
reconocida internacionalmente.

DE

Keramikhersteller von Wand- und Bodenfl iesen, setzt sich 
die Gruppe aus drei Produktionsstätten Zusammen:

  > Pavigrés - Glasiertes Bodenfl iesen

  > Grespor - Unglasiertes Feinsteinzeug

  > Cerev - Wandfl iesen

Das kontinuierliche Wachstum, welches diese Gruppe 
auszeichnet und sie zweifellos zu einer erfolgreichen 
Gruppe macht, wurde jederzeit mit der fortschrittlichsten 
Technologie auf diesem Produktionssektor ausgestattet.

Mehr Ausfünfte über unsere Produkte, Kataloge, 
multimedia Katalog interaktiv in CD-ROM und Mustern, 
erhalten Sie in unserem Stammhaus in Portugal oder in 
unsere verschiedenen Filialen.



delegação LISBOA: 

EMPREENDIMENTO PORTUCALLE - LOTE 4.42.01

PÁTEO DAS PIROGAS - LOJA 33 - BL. C3 - PISO 0

1990-616 LISBOA

TEL: +351 218 960 110/1

FAX: +351 218 960 112

DELEGACAO.LISBOA@PAVIGRES.COM

GPS: N 38 46.616 W 9 05.711

sede:

APARTADO 42 | EC ANADIA

3781-909 ANADIA - PORTUGAL

TEL: +351 231 510 600

FAX: +351 231 504 143

EXPORT@PAVIGRES.COM
(MERCADO EXTERNO . EXTERNAL MARKET . MARCHÉ EXTÉRIEUR . AUSSENMARKT)

COMERCIAL@PAVIGRES.COM
(MERCADO INTERNO . HOME MARKET . MARCHÉ INTERNE . INNENMARKT)

GPS: N 40 25.333 W 8 26.052
Z.I. ALMAS DAS DOMINGAS . 3780-244 ANADIA

PAVIGRÉS CERÂMICAS, S.A.
PT

Fabricante de produtos cerâmicos para revestimento e 
pavimentos, é composto por três fábricas diferenciadas 
pelos tipos de materiais:

  > Pavigrés - Pavimentos Cerâmicos

  > Grespor - Pavimentos e Revestimentos Porcelânicos

  > Cerev - Revestimentos Cerâmicos

A crescente evolução que o caracteriza e o torna 
indiscutivelmente um grupo de sucesso, é devida aos 
importantes investimentos que tem vindo a realizar, 
sobretudo no domínio do processo fabril.

O Grupo Pavigrés recorre permanentemente às mais 
modernas tecnologias utilizadas no sector, para obtenção 
de um produto que se distinga pela qualidade, reconhecida 
internacionalmente.

EN

Manufacturer of ceramic products for walls and fl oors, it is 
composed by three factories which are distinguished by the 
type of materials:

  > Pavigrés - Ceramic glazed fl oor tiles

  > Grespor - Unglazed porcelain fl oor and wall tiles

  > Cerev - Ceramic wall tiles

The continuous evolution that characterizes it and which 
turns it into an undeniable group of success is due to the 
important investments that are being made, specially in the 
area of the manufacturing process.

Pavigres group always appeals to the most modern 
technology used in this sector, in order to get a fi nal 
product that is distinguished by quality internationally 
recognized.
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REVESTIMENTOS EM PASTA 
BRANCA
CERAMIC WALL TILES IN WHITE BODY
REVESTIMIENTO EN PASTA BLANCA
REVÊTEMENT EN PÂTE BLANCHE
WANDFLIESEN WEISSER SCHERBEN
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ALLEGRO NEW • 108

CAJÚ • 160

CANA • 158

CIPRESTE • • • • 82

DOCE-LIMA • 154

ÉRICA • 161

FEEL • 148

FENO • 163

FIORDE • 142

GLICÍNIA • 66

HICSOS • 124

INCA • 128

INHAME • 162

LOLLIPOP NEW • 08

MIOSÓTIS • 160

NAZCA • 138

OPTIC • 74

PAVIGRÉS 21 • • 42

POPART • 68

SHALE • 62

SHINE • 34

SPRING • 116

TOLTECA • 134

URBAN • 18

VANITY • 26

WALLPAPER • 54

PRODUCTOS COMPLEMENTARES 164

COMPLEMENTARY PRODUCTS
PRODUCTOS COMPLEMENTARES
PRODUITS COMPLÉMENTAIRES
ZUSÄTZLICHE PRODUKTE

FORMATO NOMINAL . Format Nominal . Formato Nominal . Format Nominale . Format Nominal
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G
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É
S MOSAICOS VIDRADOS DE PASTA 

BRANCA VITRIFICADA, PRODUZIDA POR 
MONOCOZEDURA
GLAZED TILES, MADE OF VITRIFIED WHITE BODY, 
SINGLE FIRED
MOSAICOS VIDRIADOS DE PASTA BLANCA 
VITRIFICADA, PRODUCIDA POR MONOCOCCIÓN
CARREAUX ÉMAILLÉS EN PÂTE BLANCHE VITRIFIÉE
GLASIERTE FLIESEN, GESINTERT, WEISS-SCHERBIG, 
EINBRAND 4
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ALLEGRO NEW • 108

CANA • • • • 180

ÉRICA • 161

FEEL • • • 178

HICSOS • 124

INCA • 128

INHAME • 162

LANDIM • • 184

LOLLIPOP NEW • 08

NAZCA • 138

PAVIGRÉS 21 • • • 186

PIETRA • • 176

SHINE • 34

URBAN • 18

VANITY • 26

WALLPAPER (SILK) • 54

FORMATO NOMINAL . Format Nominal . Formato Nominal . Format Nominale . Format Nominal
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GRÉS PORCELÂNICO
PORCELAIN TILES
GRÉS PORCELÁNICO
GRÉS CÉRAME
FEINSTEINZEUGFLIESEN
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ALIZE • • • • 244

ARDÓSIA • • 290

CARRARA • • • 252

CIMENTO • • 274

FIORDE • 270

GLIMMER NEW • 220

GRACE • • 206

MAGNETITE • • 296

METROPOLE • 212

NATIVE • • • 234

NATURE NEW • 298

NEBULA • • • 262

RAYON NEW • • • 226

SAND • • 284

SAVANA NEW • • • 192

SHAMROCK NEW • 278

TRAVERTINO NEW • • • 202

GRÉS PORCELÂNICO TÉCNICO, TUTTA 
MASSA
HOMOGENEOUS PORCELAIN TECHNICAL TILES, 
TUTTA MASSA
GRES FINO PORCELÁNICO TÉCNICO, TUTTA MASSA
GRÉS CÉRAME VITRIFIÉ TECHNIQUE, TUTTA MASSA
TECHNIK UNGLASIERTES FEINSTEINZEUG, TUTTA 
MASSA
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ZEPHYR • • 306

GRÉS PORCELÂNICO TÉCNICO, DUPLO 
CARREGAMENTO
HOMOGENEOUS PORCELAIN TECHNICAL 
TILES,DOUBLE LOADED
GRES FINO PORCELÁNICO TÉCNICO, DOBLE CARGA
GRÉS CÉRAME VITRIFIÉ TECHNIQUE,DOUBLE 
CHARGEMENT
TECHNIK UNGLASIERTES FEINSTEINZEUG,
DOPPELLADUNG
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MITOLÓGICA ISIS • • • 336

MITOLÓGICA MINOS NEW • • 320

MITOLÓGICA ZEUS • • • • • 342

FORMATO NOMINAL . Format Nominal . Formato Nominal . Format Nominale . Format Nominal

INFORMAÇÃO TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION
INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMATION TECHNIQUE
TECHNISCHE INFORMATION

P.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 358
TECHNICAL CHARACTERISTICS . CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES . TECHNISCHE DATEN

LIMPEZA E MANUTENÇÃO 361
CLEANING AND MAINTENANCE . LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
NETTOYAGE ET ENTRETIEN . REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG

RESISTÊNCIA AO ESCORREGAMENTO 362
ANTI-SLIP FEATURES (SLIPERINESS)
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
ANTI-GLISSE . GLEITWIDERSTAND

EMBALAGEM E PESO 362
PACKING AND WEIGHTS . EMBALAJE Y PESO
EMBALLAGE ET POIDS . VERPACKUNGEN UND GEWICHT

FACHADAS VENTILADAS 363
FACHADAS VENTILADAS . VENTILATED FAÇADES
FAÇADES VENTILÉES . BELÜFTETE FASSADEN

FORMATOS E CALIBRES 363
FORMATS AND SIZES . FORMATOS Y CALIBRES
FORMATS ET CALIBRES . FORMATE UND KALIBER

CLASSIFICAÇÃO DE PAVIMENTO 364
FLOOR CLASSIFICATION . CLASIFICACIÓN DE PAVIMENTO
CLASSIFICATION DE SOL . KLASSIFIKATION DES BODENBELAGES



19,7x59,7 cm P.

LOLLIPOP NEW 08

URBAN 18

URBAN STYLE

VANITY 26

SHINE 34

PAVIGRES 21 42

P21 UNICOLOR

CIPRESTE 82

29,7x59,7 cm P.

PAVIGRES 21 42

P21 UNICOLOR

WALLPAPER 54

W. MIMO

W. SOFT

W. SHINE

SHALE 62

GLICÍNIA 66

POPART 68

OPTIC 74

CIPRESTE 82

28,7x58,7 cm RT P.

CIPRESTE 82

57/ 755 Urban Night || 57/ 756 Urban Style Night

REVESTIMENTO • REVESTIMENTOS EM PASTA BRANCA

WALL TILES • CERAMIC WALL TILES IN WHITE BODY

REVESTIMIENTO • REVESTIMIENTO EN PASTA BLANCA

REVÊTEMENT DE MURS • REVÊTEMENT EN PÂTE BLANCHE

WANDFLIESEN • WANDFLIESEN WEISSER SCHERBEN

PAVIMENTO • MOSAICOS VIDRADOS DE PASTA BRANCA 

VITRIFICADA, PRODUZIDA POR MONOCOZEDURA

FLOOR TILES • GLAZED TILES, MADE OF VITRIFIED WHITE 

BODY, SINGLE FIRED

PAVIMENTO • MOSAICOS VIDRIADOS DE PASTA BLANCA 

VITRIFICADA, PRODUCIDA POR MONOCOCCIÓN

REVÊTEMENT DE SOLS • CARREAUX ÉMAILLÉS EN PÂTE 

BLANCHE VITRIFIÉE

BODENFLIESEN • GLASIERTE FLIESEN, GESINTERT, WEISS-

SCHERBIG, EINBRAND

PAVIMENTO • GRÉS PORCELÂNICO

FLOOR TILES • PORCELAIN TILES

PAVIMENTO • GRÉS PORCELÁNICO

REVÊTEMENT DE SOLS • GRÉS CÉRAME

BODENFLIESEN • FEINSTEINZEUGFLIESEN

25x43 cm P.

CIPRESTE 82

ALLEGRO 108

SPRING 116

HICSOS 124

INCA 128

TOLTECA 134

NAZCA 138

FIORDE 142

FEEL 148

DOCE-LIMA 154

CANA 158

20x25 cm P.

MIOSÓTIS 160

CAJÚ 160

ÉRICA 161

INHAME 162

FENO 163

P.

PRODUCTOS 
COMPLEMENTARES 164

COMPLEMENTARY PRODUCTS
PRODUCTOS COMPLEMENTARES
PRODUITS COMPLÉMENTAIRES
ZUSÄTZLICHE PRODUKTE
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REVESTIMENTOS EM PASTA BRANCA
CERAMIC WALL TILES IN WHITE BODY
REVESTIMIENTO EN PASTA BLANCA
REVÊTEMENT EN PÂTE BLANCHE
WANDFLIESEN WEISSER SCHERBEN

CEREV

T R D
BRILHO / OPACO MATE RECTIFICADO TEXTURADO RÚSTICO DECORADO PRODUTOS COMPLEMENTARES

GLOSSY

BRILLO

BRILLANT

GLÄNZEND

MATT

MATE

MAT

MATT

RECTIFIED

RETIFICADO

RECTIFIÉ

REKTIFIZIERT

TEXTURED

TEXTURADO

TEXTURÉ

TEXTURIERT

RUSTIC

RUSTICO

RUSTIQUE

RUSTIKAL

DECOR

DECORADO

DÉCORATIONS

DEKOR

COMPLEMENTARY PRODUCTS

PRODUCTOS COMPLEMENTARES

PRODUITS COMPLÉMENTAIRES

ZUSÄTZLICHE PRODUKTE

57/ 758 Lollipop Vermelho



LOLLIPOP
19,7x59,7 cm    11,6 mm

8



57/ 758 Lollipop Rosa || 57/ 758 Lollipop Cinza

D57/ 758.3 Rosa

2523 Lollipop Branco (pav.)

D57/ 758.3  Rosa

9



LOLLIPOP
19,7x59,7 cm    11,6 mm

57/ 758 Lollipop Branco || 57/ 758 Lollipop Vermelho

Painel 57/ 758

2523 Lollipop Branco (pav.)

10



57/ 758 Lollipop Branco || 57/ 758 Lollipop Bege

57/ 758 Lollipop Amarelo || D57/ 758.6 Amarelo

2523 Lollipop Branco (pav.)

11
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LOLLIPOP
19,7x59,7 cm    11,6 mm

VERDE
 57/ 758

VERDE
 2526 29,7x29,7 cm    7,2 mm

57/ 758 Lollipop Verde
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BRANCO
 2523 29,7x29,7 cm    7,2 mm

BEGE
 2522 29,7x29,7 cm    7,2 mm

ROSA
 2525 29,7x29,7 cm    7,2 mm

VERMELHO
 2527 29,7x29,7 cm    7,2 mm

AMARELO
 2520 29,7x29,7 cm    7,2 mm

CINZA
 2524 29,7x29,7 cm    7,2 mm

AZUL
 2521 29,7x29,7 cm    7,2 mm

VERDE
 2526 29,7x29,7 cm    7,2 mm

BRANCO
 57/ 758

BEGE
 57/ 758

AMARELO
 57/ 758

CINZA
 57/ 758

AZUL
 57/ 758

ROSA
 57/ 758

VERMELHO
 57/ 758

VERDE
 57/ 758



LOLLIPOP
19,7x59,7 cm    11,6 mm

57/ 758 Lollipop Branco || 57/ 758 Lollipop Verde

D57/ 758.5 Verde

PG175P Uni Carvão (pav.)

14
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BRANCO
D  PAINEL 57/ 758  59,1x59,7 cm

VERMELHO
D  D57/ 758.1  39,4x59,7 cm

ROSA
D  D57/ 758.3  39,4x59,7 cm

AZUL
D  D57/ 758.2  39,4x59,7 cm

AMARELO
D  D57/ 758.4  39,4x59,7 cm

VERDE
D  D57/ 758.5  39,4x59,7 cm



LOLLIPOP
19,7x59,7 cm    11,6 mm

57/ 758 Lollipop Branco || 57/ 758 Lollipop Azul

D57/ 758.6 Azul

2520 Lollipop Branco (pav.) || 2521 Lollipop Azul (pav.) 

16
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AZUL
D  D57/ 758.6

VERDE
D  D57/ 758.6

AMARELO
D  D57/ 758.6

ROSA
D  D57/ 758.6

CINZA
D  D57/ 758.6

VERMELHO
D  D57/ 758.6
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URBAN
19,7x59,7 cm    11,6 mm

2503 Urban Night (pav.)

57/ 755 Urban Majestic || 57/ 756 Urban Style Majestic



57/ 755 Urban Majestic || 57/ 756 Urban Style Majestic

2503 Urban Night (pav.)

19
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ELITE
 57/ 755

ELITE
 2505 29,7x29,7 cm    7,2 mm

URBAN
19,7x59,7 cm    11,6 mm

57/ 755 Urban Elite || LP126 Bege
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SUBLIME
 57/ 755

CITY
 57/ 755

LIVING
 57/ 755

NIGHT
 57/ 755

FAIR
 57/ 755

MAJESTIC
 57/ 755

FAIR
 2502 29,7x29,7 cm    7,2 mm

SUBLIME
 2504 29,7x29,7 cm    7,2 mm

LIVING
 2506 29,7x29,7 cm    7,2 mm

NIGHT
 2503 29,7x29,7 cm    7,2 mm

MAJESTIC
 2507 29,7x29,7 cm    7,2 mm

CITY
 2501 29,7x29,7 cm    7,2 mm
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STYLE LIVING
 57/ 756

LIVING
 2506 29,7x29,7 cm    7,2 mm

URBAN STYLE
19,7x59,7 cm    11,6 mm

57/ 755 Urban Style Living

2506 Urban Living (pav.)
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STYLE FAIR
 57/ 756

STYLE SUBLIME
 57/ 756

STYLE ELITE
 57/ 756

STYLE MAJESTIC
 57/ 756

STYLE NIGHT
 57/ 756

STYLE CITY
 57/ 756

FAIR
 2502 29,7x29,7 cm    7,2 mm

SUBLIME
 2504 29,7x29,7 cm    7,2 mm

ELITE
 2505 29,7x29,7 cm    7,2 mm

NIGHT
 2503 29,7x29,7 cm    7,2 mm

MAJESTIC
 2507 29,7x29,7 cm    7,2 mm

CITY
 2501 29,7x29,7 cm    7,2 mm



URBAN
19,7x59,7 cm    11,6 mm

57/ 755 Urban Fair || 57/ 755 Urban City

D57/ 755 Azul

2502 Urban Fair (pav.) || 2501 Urban City (pav.)

24
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BRANCO
D  D57/ 755

PRETO
D  D57/ 755

AZUL
D  D57/ 755

BRANCO
 LP128  10,5x32 cm

BEGE
 LP126  10,5x32 cm

COBALTO
 LP129 10,5x32 cm

MARFIM
 LP130  10,5x32 cm

TAUPE
 LP131  10,5x32 cm

ANTRACITE
 LP127  10,5x32 cm



VANITY
19,7x59,7 cm    11,6 mm

2517 Vanity Audacity (pav.)

26



57/ 753 Vanity Audacity || D57/ 753 Flare Audacity

2517 Vanity Audacity (pav.)

27
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VANITY
19,7x59,7 cm    11,6 mm

57/ 753 Vanity Dignity || 57/ 753 Vanity Flourish

LP125 Verde || LP124 castanho

2519 Vanity Flourish (pav.)

DIGNITY
 57/ 753

DIGNITY
 2513 29,7x29,7 cm    7,2 mm
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BLAZE
 57/ 753

VAIN
 57/ 753

FLOURISH
 57/ 753

PRIDE
 57/ 753

WISE
 57/ 753

AUDACITY
 57/ 753

WISE
 2514 29,7x29,7 cm    7,2 mm

BLAZE
 2516 29,7x29,7 cm    7,2 mm

FLOURISH
 2519 29,7x29,7 cm    7,2 mm

PRIDE
 2515 29,7x29,7 cm    7,2 mm

AUDACITY
 2517 29,7x29,7 cm    7,2 mm

VAIN
 2518 29,7x29,7 cm    7,2 mm



57/ 753 Vanity Wise || 57/ 753 Vanity Audacity

D57/ 753.1 Wise || 2517 Vanity Audacity (pav.)

VANITY
19,7x59,7 cm    11,6 mm

30
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BRANCO
 LP120  2,5x29,5 cm

MARFIM
 LP123  2,5x29,5 cm

VERDE
 LP125  2,5x29,5 cm

TURQUESA
 LP122  2,5x29,5 cm

BERINGELA
 LP119  2,5x29,5 cm

CASTANHO
 LP124  2,5x29,5 cm

ANTRACITE
 LP121  2,5x29,5 cm

 L73/ 020
2,4x59,7 cm

WISE
D  D57/ 753.1  19,7x119,4 cm



VANITY
19,7x59,7 cm    11,6 mm

D57/ 753 Vain

WISE
D  D57/ 753

AUDACITY
D  D57/ 753

BLAZE
D  D57/ 753

VAIN
D  D57/ 753

DIGNITY
D  D57/ 753

FLOURISH
D  D57/ 753

PRIDE
D  D57/ 753

32
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57/ 753 Vanity Wise || 57/ 753 Vanity Pride

D57/ 753.2 Pride

2515 Vanity Pride (pav.)

AUDACITY
D  D57/ 753.2  19,7x59,7 cm

VAIN
D  D57/ 753.2  19,7x59,7 cm

PRIDE
D  D57/ 753.2  19,7x59,7 cm



SHINE
19,7x59,7 cm    11,6 mm

34



57/ 746 Shine Celeste || 57/ 746 Shine Celeste Claro

L73/016 azul

2511 Shine Celeste (pav.)

57/ 746 Shine Celeste || L73/016 azul

2511 Shine Celeste (pav.)

35



36

SHINE
19,7x59,7 cm    11,6 mm

BRANCO
 57/ 746

BRANCO
 2508 29,7x29,7 cm    7,2 mm

57/ 746 Shine Tília
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CIPRIA CLARO
 57/ 746

CIPRIA
 57/ 746

TÍLIA CLARO
 57/ 746

TÍLIA
 57/ 746

MENTA CLARO
 57/ 746

MENTA
 57/ 746

CELESTE CLARO
 57/ 746

CELESTE
 57/ 746

CIPRIA
 2512 29,7x29,7 cm    7,2 mm

TÍLIA
 2509 29,7x29,7 cm    7,2 mm

MENTA
 2510 29,7x29,7 cm    7,2 mm

CELESTE
 2511 29,7x29,7 cm    7,2 mm

CIPRIA
 L73/ 019  2,3x59,7 cm

AMARELO
 L73/ 018  2,3x59,7 cm

VERDE
 L73/ 017  2,3x59,7 cm

AZUL
 L73/ 016  2,3x59,7 cm

BRANCO
 L73/ 015  2,3x59,7 cm
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BRANCO
D  D57/ 746

CIPRIA
D  D57/ 746

TÍLIA
D  D57/ 746

MENTA
D  D57/ 746

CELESTE
D  D57/ 746

57/ 746 Shine Branco || D57/ 746 Branco

D57/ 746 Celeste

SHINE
19,7x59,7 cm    11,6 mm



57/ 746 Shine Branco || D57/ 746 Branco

PG263P Uni Metal (pav.)

39
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MULTICOLOR
 P33/ 029  27,5x27,5 cm

CELESTE
D  D57/ 746.1

MENTA
D  D57/ 746.1

TÍLIA
D  D57/ 746.1

CIPRIA
D  D57/ 746.1

METAL
D  PCD330.1A

57/ 746 Shine Cipria || P33/029 Multicolor

57/ 746 Shine Tília || D57/ 746.1 Tília

SHINE
19,7x59,7 cm    11,6 mm



57/ 746 Shine Tília Claro || 57/ 746 Shine Tília

D57/ 746.1 Tília

2509 Shine Tília (pav.)

41



PAVIGRÉS 21 UNICOLOR
19,7x59,7 cm    11,6 mm

29,7x59,7 cm    11,9 mm

PC330 Uni Cristal || PC328 Uni Alfazema

PCD330A Alfazema

PG175P Uni Carvão (pav.)

42



PC329 Uni Gelo || PC324 Uni Lima || PC331 Uni Lago

PG177P Uni Gelo (pav.)

43
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PAVIGRÉS 21 UNICOLOR
19,7x59,7 cm    11,6 mm

29,7x59,7 cm    11,9 mm

UNI LAGO
 PC331 19,7x59,7 cm

UNI LAGO
 PP35 29,7x29,7 cm    7,2 mm

PC331 Uni Lago || PC330 Uni Cristal

PCD330B Lago
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UNI CRISTAL
 PC281 29,7x59,7 cm

UNI GELO
 PC265 29,7x59,7 cm

UNI CARVÃO
 PC269 29,7x59,7 cm

UNI CRISTAL
 PC330 19,7x59,7 cm

UNI GELO
 PC329 19,7x59,7 cm

UNI CARVÃO
 PC327 19,7x59,7 cm

UNI METAL
 PC326 19,7x59,7 cm

UNI ALFAZEMA
 PC328 19,7x59,7 cm

UNI CRISTAL
 PP92 29,7x29,7 cm    7,2 mm

UNI GELO
 PP3 29,7x29,7 cm    7,2 mm

UNI CARVÃO
 PP23 29,7x29,7 cm    7,2 mm

UNI METAL
 PP24 29,7x29,7 cm    7,2 mm



PAVIGRÉS 21 UNICOLOR
19,7x59,7 cm    11,6 mm

29,7x59,7 cm    11,9 mm

PC289 Uni Anémona || P33/022

PG277P Uni Cristal (pav.)

46
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UNI ANÉMONA
 PC289 29,7x59,7 cm

UNI PERGAMON
 PC288 29,7x59,7 cm

UNI LIMA
 PC290 29,7x59,7 cm

UNI CHOCOLATE
 PC292 29,7x59,7 cm

UNI ANÉMONA
 PC322 19,7x59,7 cm

UNI LIMA
 PC324 19,7x59,7 cm

UNI CHOCOLATE
 PC325 19,7x59,7 cm

UNI PAPAIA
 PC323 19,7x59,7 cm

UNI ANÉMONA
 PP302 29,7x29,7 cm    7,2 mm

UNI PERGAMON
 PP67 29,7x29,7 cm    7,2 mm

UNI LIMA
 PP100 29,7x29,7 cm    7,2 mm

UNI CHOCOLATE
 PP14 29,7x29,7 cm    7,2 mm



PAVIGRÉS 21 UNICOLOR
19,7x59,7 cm    11,6 mm

29,7x59,7 cm    11,9 mm

48
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PC329 Uni Gelo

PC323 Uni Papaia || PCD330C Papaia

PG177P Uni Gelo (pav.)

LAGO
D  PCD330B  19,7x59,7 cm

ALFAZEMA
D  PCD330A  19,7x59,7 cm

PAPAIA
D  PCD330C  19,7x59,7 cm

D  PCD330.2  19,7x59,7 cm

D  PCD330.3  19,7x59,7 cm
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PAVIGRÉS 21 UNICOLOR
19,7x59,7 cm    11,6 mm

29,7x59,7 cm    11,9 mm

LAGO
D  PCD330.1D  19,7x59,7 cm

METAL
D  PCD330.1A  19,7x59,7 cm

ANÉMONA
D  PCD330.1B  19,7x59,7 cm

PAPAIA
D  PCD330.1C  19,7x59,7 cm

LIMA
D  PCD330.1E  19,7x59,7 cm



PC330 Uni Cristal

PC324 Uni Lima || PCD330.1E Lima

PG277P Uni Cristal (pav.)

51



PAVIGRÉS 21 UNICOLOR
19,7x59,7 cm    11,6 mm

29,7x59,7 cm    11,9 mm

PCD269 Carvão

PG175P Uni Carvão (pav.)

52



53

ANÉMONA
D  PCD289  29,7x59,7 cm

LIMA
D  PCD290  29,7x59,7 cm

PERGAMON
D  PCD288  29,7x59,7 cm

CARVÃO
D  PCD269  29,7x59,7 cm



54

WALLPAPER MIMO . SOFT .  SILK
29,7x59,7 cm    11,9 mm

2484 Silk Amarelo (pav.)



59/ 746 Shine Amarelo || 59/ 745 Soft Amarelo || L73/ 011

2484 Silk Amarelo (pav.) 59/ 745 Soft Amarelo

55
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WALLPAPER MIMO . SOFT .  SILK
29,7x59,7 cm    11,9 mm

SILK BRANCO
 2485 29,7x29,7 cm    7,2 mm

MIMO BRANCO
 59/ 744

SOFT BRANCO
 59/ 745

BRANCO
 LP115  6,9x27 cm

SILK AMARELO
 2484 29,7x29,7 cm    7,2 mm

MIMO AMARELO
 59/ 744

SOFT AMARELO
 59/ 745

AMARELO
 LP118  6,9x29 cm

SILK VERDE
 2487 29,7x29,7 cm    7,2 mm

MIMO VERDE
 59/ 744

SOFT VERDE
 59/ 745

VERDE
 LP117  6,9x29 cm

SILK LILÁS
 2486 29,7x29,7 cm    7,2 mm

MIMO LILÁS
 59/ 744

SOFT LILÁS
 59/ 745

AGAPANTE
 LP109  6,9x29 cm



59/ 745 Soft Branco || L73/012 Branco59/ 744 Mimo Branco || LP115

57



58

SHINE AMARELO
 59/ 746

SHINE BRANCO
 59/ 746

SHINE LILÁS
 59/ 746

SHINE VERDE
 59/ 746

WALLPAPER SHINE .  SILK
29,7x59,7 cm    11,9 mm

AMARELO
 L73/ 011

2x59,7 cm

BRANCO
 L73/ 012

2x59,7 cm

LILÁS
 L73/ 009

2x59,7 cm

VERDE
 L73/ 010

2x59,7 cm

SILK BRANCO
 2485 29,7x29,7 cm    7,2 mm

SILK AMARELO
 2484 29,7x29,7 cm    7,2 mm

SILK VERDE
 2487 29,7x29,7 cm    7,2 mm

SILK LILÁS
 2486 29,7x29,7 cm    7,2 mm



59/ 746 Shine Verde || L73/010 Verde

59



WALLPAPER SHINE .  SILK
29,7x59,7 cm    11,9 mm

59/ 746 Shine Lilás || D59/ 746 Lilás

2486 Silk Lilás (pav.)

60



61

AMARELO
D  D59/ 746

VERDE
D  D59/ 746

BRANCO
D  D59/ 746

LILÁS
D  D59/ 746



ShALE
29,7x59,7 cm    11,9 mm

62



59/ 750 Shale Bege (brilho)

D59/ 750 Bege || D59/ 600.2 Gold

PG278P Uni Chocolate (pav.)

63



64

ShALE
29,7x59,7 cm    11,9 mm

BEGE
 59/ 750 (brilho)
 59/ 751 (mate)

CINZA
 59/ 750 (brilho)
 59/ 751 (mate)

BEGE
D  D59/ 750 (brilho)

CINZA
D  D59/ 750 (brilho)

GOLD
D  D59/ 600.2

SILVER
D  D59/ 600.2



65

59/ 751 Shale Cinza (mate)

D59/ 750 Cinza || D59/ 600.2 Silver

PG263 Uni Metal (pav.)

65
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GLicÍNia
29,7x59,7 cm    11,9 mm

 JASMIM
 59/ 349

 Lp116  5x30,5 cm

 BAVIERA
 59/ 349

 Lp113 5x30 cm

59/ 349 Glicínia Jasmim || LP116

66



59/ 349 Glicínia Baviera || LP113

GR16456 Native Rain (pav.)

67



popart
29,7x59,7 cm    11,9 mm

68



59/ 743 Popart Branco || 59/ 743 Popart Vermelho

PG92P Uni Cristal (pav.)

69



59/ 743 Popart Amarelo || 59/ 743 Popart Preto

PG175P Uni Carvão (pav.)

popart
29,7x59,7 cm    11,9 mm

70



59/ 743 Popart Azul || 59/ 743 Popart Branco

PG92P Uni Cristal (pav.)

71



72

popart
29,7x59,7 cm    11,9 mm

59/ 743 Popart Branco || 59/ 743 Popart Preto

D59/ 743 Preto

FUSCIA
 59/ 743



73

AZUL
 59/ 743

AMARELO
 59/ 743

VERMELHO
 59/ 743

BRANCO
 59/ 743

PRETO
D  D59/ 743 29,7x59,7 cm (x2)

CINZA
 59/ 743

PRETO
 59/ 743



optic
29,7x59,7 cm    11,9 mm

74



59/ 747 Optic Branco || FG5660 Stone

59/ 747 Optic Branco || FG5660 Stone

GR16460 Native Stone (pav.)

75



optic
29,7x59,7 cm    11,9 mm

59/ 747 Optic Creme || P25155 Soil

GR16455 Native Soil (pav.)

76



59/ 747 Optic Branco || D59/ 747.1 Optic Branco 

GR16453 Metropole Montreal (pav.)

77



78

optic
29,7x59,7 cm    11,9 mm

59/ 747 Optic Creme

CREME
 59/ 747
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CREME
 59/ 747

BRANCO
 59/ 747

SOIL
 FG5655 29,7x48,2 cm

STONE
 FG5660 29,7x48,2 cm

FOG
 FG5657 29,7x48,2 cm

RAIN
 FG5656 29,7x48,2 cm

SOIL
 p25155 29,7x29,7 cm

STONE
 p25160 29,7x29,7 cm

FOG
 p25157 29,7x29,7 cm

RAIN
 p25156 29,7x29,7 cm

NATIVE SOIL
 Gr16455  59,7x59,7 cm    10,5 mm

NATIVE STONE
 Gr16460  59,7x59,7 cm    10,5 mm

NATIVE RAIN
 Gr16456  59,7x59,7 cm    10,5 mm

NATIVE FOG
 Gr16457  59,7x59,7 cm    10,5 mm
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optic
29,7x59,7 cm    11,9 mm

NATIVE DUNE
 Gr16458  59,7x59,7 cm    10,5 mm

NATIVE FOG
 Gr16457  59,7x59,7 cm    10,5 mm

CREME
D  D59/ 747.1

BRANCO
D  D59/ 747.1



81

59/ 747 Optic Creme || D59/ 747.1 Creme 

GR16458 Native Dune (pav.)

81



cipreste
19,7x59,7 cm  11,6 mm

29,7x59,7 cm  11,9 mm

28,7x58,7 cm RT  11,9 mm

25x43 cm  8,9 mm

82



57/ 600 Cipreste Branco || 57/ 611 Cipreste Turquesa

PCD330.2  ||  PCD330.3

PG92P Uni Cristal (pav.)

83



cipreste
19,7x59,7 cm�  11,6 mm

29,7x59,7 cm�  11,9 mm

28,7x58,7 cm RT�  11,9 mm

25x43 cm�  8,9 mm

84



59/ 600 Cipreste Branco || 59/ 605 Cipreste Preto

D59/ 600 Lótus Br/Cnz || D59/ 605 Lótus Prt/Cnz

PG165P Uni Carvão (pav.)

85



59/ 605 Cipreste Preto || D59/ 605 Lótus Prt/Vrm

PG165 Uni Carvão (pav.)

cipreste
19,7x59,7 cm�  11,6 mm

29,7x59,7 cm�  11,9 mm

28,7x58,7 cm RT�  11,9 mm

25x43 cm�  8,9 mm

86



58/ 605 Cipreste Preto || D58/ 605 Lace Preto

PG26P Uni Prata (pav.)

87



88

cipreste
19,7x59,7 cm  11,6 mm

29,7x59,7 cm  11,9 mm

28,7x58,7 cm RT  11,9 mm

25x43 cm  8,9 mm

BRANCO
 43/ 600 25x43 cm (brilho)
 43/ 601 25x43 cm (mate)

PRETO
 43/ 605 25x43 cm (brilho)
 43/ 606 25x43 cm (mate)

FLOWER BRANCO
 D  D43/ 601.2 25x43 cm (mate)

FLOWER PRETO
 D  D43/ 606 25x43 cm (mate)

BRANCO
  59/ 600 29,7x59,7 cm (brilho)
  58/ 600 28,7x58,7 cm RT (brilho)
  59/ 601 29,7x59,7 cm (mate)
  58/ 601 28,7x58,7 cm RT (mate)

PRETO
  59/ 605 29,7x59,7 cm (brilho)
  58/ 605 28,7x58,7 cm RT (brilho)
  59/ 606 29,7x59,7 cm (mate)
  58/ 606 28,7x58,7 cm RT (mate)

PRETO
 L73/ 013

2x59,7 cm

VERMELHO
 L73/ 014

2x59,7 cm

 Lp114  5x31 cm

 Lp107  5x31 cm

 Lp105  5x31 cm

 Lp111  9,7x27,5 cm

 Lp115  6,9x27 cm

 L44/ 626  5x25 cm

 L44/ 627  5x25 cm



89

57/ 611 Cipreste Turquesa || PCD330.3

BRANCO
 57/ 600 19,7x59,7 cm (brilho)
 57/ 601 19,7x59,7 cm (mate)

TURQUESA
 57/ 611 19,7x59,7 cm (brilho)

 D  pcD330.2  19,7x59,7 cm  D  pcD330.3  19,7x59,7 cm



cipreste
19,7x59,7 cm  11,6 mm

29,7x59,7 cm  11,9 mm

28,7x58,7 cm RT  11,9 mm

25x43 cm  8,9 mm

57/ 600 Cipreste Branco || PC269 Uni Carvão

D57/ 600.1 Azul || D57/ 600.2 Castanho || D57/ 600.3 Grafite

PG277RT Uni Cristal (pav.)

90



91

AZUL
 D  D57/ 600.1  19,7x59,7 cm

CASTANHO
 D  D57/ 600.2  19,7x59,7 cm

GRAFITE
 D  D57/ 600.3  19,7x59,7 cm



cipreste
19,7x59,7 cm  11,6 mm

29,7x59,7 cm  11,9 mm

28,7x58,7 cm RT  11,9 mm

25x43 cm  8,9 mm

57/ 600 Cipreste Branco || PCD 330.4

PCD 330.5 || PCD 330.6 || PCD 330.7

M16513 Glimmer Platinium (pav.)

92



93

GARRAFA
 D  pcD330.4  19,7x59,7 cm

GRÃO DE CAFÉ
 D  pcD330.5  19,7x59,7 cm

CHALEIRA
 D  pcD330.6 19,7x59,7 cm

BOLO
 D  pcD330.7  19,7x59,7 cm



cipreste
29,7x59,7 cm    11,9 mm

59/ 600 Cipreste Branco || D59/ 600.1 Serpentine Br. 

GR16451 Metropole Sidney (pav.)

94



SERPENTINE BRANCO
 D  D59/ 600.1  29,7x59,7 cm

SERPENTINE PRETO
 D  D59/ 605.1  29,7x59,7 cm

59/ 605 Cipreste Preto || D59/ 605.1 Serpentine Prt. 

95
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cipreste
29,7x59,7 cm    11,9 mm

LÓTUS BRANCO/VERMELHO
D  D59/ 600  59,4x59,7 cm

59/ 600 Cipreste Branco || D59/ 600 Lótus Br/Vrm

GR16452 Metropole Johnesbourg (pav.)



97

LÓTUS BRANCO/CINZA
D  D59/ 600  59,4x59,7 cm

LÓTUS PRETO/CINZA
D  D59/ 605  59,4x59,7 cm

LÓTUS PRETO/VERMELHO
D  D59/ 605  59,4x59,7 cm
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cipreste
29,7x59,7 cm    11,9 mm

 BRANCO
 l86/ 001  7x59,7 cm

SAKURA BRANCO
 D  D59/ 601.2  29,7x59,7 cm

 BRANCO
 l85/ 001  4,7x29,7 cm

SAKURA PRETO
 D  D59/ 606.1  29,7x59,7 cm

 PRETO
 l86/ 002  7x59,7 cm

 PRETO
 l85/ 002  4,7x29,7 cm

59/ 606 Cipreste Preto || D59/ 606.1 Sakura Preto

GR6507 Cimento Branco (pav.)

98



D59/ 601.2 Sakura Branco

GR6509 Cimento Negro (pav.)

99



cipreste
28,7x58,7 cm RT    11,9 mm

D58/ 601.1 Lace Ouro

100



LACE OURO
 D  D58/ 601.1  28,7x58,7 cm

LACE COBRE
 D  D58/ 605  28,7x58,7 cm

D58/ 605 Lace Cobre

101



LACE BRANCO
 D  D58/ 600  28,7x58,7 cm

LACE BRANCO
 D  D58/ 601.1  28,7x58,7 cm

LACE PRETO
 D  D58/ 605  28,7x58,7 cm

LACE PRETO
 D  D58/ 606  28,7x58,7 cm

D58/ 600 Lace Branco

PG183P Uni Estanho (pav.)

cipreste
28,7x58,7 cm RT    11,9 mm

102



103

DAISY BRANCO
 D  D58/ 601  28,7x58,7 cm

DAISY BRANCO
 lM31/ 314  6x28,7 cm

58/ 601 Cipreste Cinza || D58/ 601 Daisy Branco



cipreste
25x43 cm    8,9 mm

LARANJA
 D  D43/ 600.5  25x43 cm

LARANJA
 l74/ 002

4x43 cm

LARANJA
 l39/ 149 4x25 cm

BORDEAUX
 D  D43/ 600.5  25x43 cm

BORDEAUX
 l74/ 003

4x43 cm

BORDEAUX
 l39/ 150 4x25 cm

AZUL
 D  D43/ 600.5  25x43 cm

AZUL
 l74/ 001

4x43 cm

AZUL
 l39/ 148 4x25 cm

43/ 600 CipresteBranco || D43/ 600.5 Azul

L74/ 001 Azul

PP115 Uni Lago (pav.)

104



43/ 600 Cipreste Branco || D43/ 600.5 Bordeaux

L74/ 003 Bordeaux

PP142 Uni Lima (pav.)

105
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cipreste
25x43 cm    8,9 mm

BRANCO
 D  D43/ 600.6  25x43 cm

BRANCO
 D  D43/ 600.7  25x43 cm

BRANCO
 D  D43/ 600.8  25x43 cm

BRANCO
 D  D43/ 600.9  25x43 cm

CIMENTO BRANCO
 gr6507  35x35 cm    8,3 mm

CIMENTO CINZA
 gr6508  35x35 cm    8,3 mm

CIMENTO NEGRO
 gr6509  35x35 cm    8,3 mm



43/ 600 Cipreste Branco

D43/ 600.6 Branco || D43/ 600.7 Branco

D43/ 600.8 Branco || D43/ 600.9 Branco

107



108

allegro
25x43 cm    8,9 mm

43/ 449 Allegro Branco || D43/ 449.2 Branco



43/ 449 Allegro Branco

D43/ 449.1 Branco || D43/ 449.2 Branco

2529 Allegro Branco (pav.)

109



43/ 449 Allegro Turquesa || D43/ 449.4 Turquesa

2529 Allegro Branco (pav.)

allegro
25x43 cm    8,9 mm

110



43/ 449 Allegro Bege || D43/ 449 Bege

111



112

allegro
25x43 cm    8,9 mm

BRANCO
 43/ 449

BEGE
 43/ 449

ROSA
 43/ 449

TURQUESA
 43/ 449

VERDE
 43/ 449

BRANCO
 2529  29,7x29,7 cm    7,2 mm

BEGE
 2528  29,7x29,7 cm    7,2 mm

TURQUESA
 2531  29,7x29,7 cm    7,2 mm

ROSA
 2530  29,7x29,7 cm    7,2 mm

VERDE
 2532  29,7x29,7 cm    7,2 mm

BEGE
D  D43/ 449.3

TURQUESA
D  D43/ 449.4

ROSA
D  D43/ 449.4

VERDE
D  D43/ 449.3



113

43/ 449 Allegro Bege || D43/ 449 Bege

BEGE
D  D43/ 449

 BEGE
 l74/ 014

4,5x43 cm

VERDE
D  D43/ 449

 VERDE
 l74/ 015

4,5x43 cm
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allegro
25x43 cm    8,9 mm

43/ 449 Allegro Branco || 43/449 Allegro Verde

L74 / 013

2529 Allegro Branco (pav.)

114
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BEGE
D  D43/ 449.2

BRANCO
D  D43/ 449.2

TURQUESA
D  D43/ 449.2

ROSA
D  D43/ 449.2

VERDE
D  D43/ 449.2

BEGE
D  D43/ 449.1

BRANCO
D  D43/ 449.1

TURQUESA
D  D43/ 449.1

ROSA
D  D43/ 449.1

VERDE
D  D43/ 449.1

 BEGE
 l51/ 006  4,5x25 cm

 BRANCO
 l51/ 005  4,5x25 cm

 TURQUESA
 l51/ 007 4,5x25 cm

 ROSA
 l51/ 009   4,5x25 cm

 VERDE
 l51/ 008  4,5x25 cm

 BRANCO
 l74/ 010

4,5x43 cm

 BEGE
 l74/ 009

4,5x43 cm

 ROSA
 l74/ 011

4,5x43 cm

 TURQUESA
 l74/ 012

4,5x43 cm

 VERDE
 l74/ 013

4,5x43 cm

 BRANCO
 l74/ 005

4,5x43 cm

 BEGE
 l74/ 004

4,5x43 cm

 ROSA
 l74/ 006

4,5x43 cm

 TURQUESA
 l74/ 007

4,5x43 cm

 VERDE
 l74/ 008

4,5x43 cm



spring
25x43 cm    8,9 mm

43/ 440 Spring Verde || 43/ 440 Spring Branco

D43/ 440 Multicolor || D43/ 440.1 Multicolor || D43/ 440.2 Multicolor

PG100P Uni Lima (pav.)

116



43/ 440 Spring Verde || D43/ 440.1 Multicolor

117



spring
25x43 cm    8,9 mm

43/ 440 Spring Branco || 43/ 440 Spring Vermelho

D43/ 440 Multicolor || D43/ 440.1 Multicolor || D43/ 440.2 Multicolor

PG68P Uni Papoila (pav.)

118



43/ 440 Spring Branco || 43/ 440 Spring Preto

L78/ 006 Preto

PG23P Uni Carvão (pav.)

119
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spring
25x43 cm    8,9 mm

43/ 440 Spring Laranja || L78/ 004 Multicolor

BRANCO
 43/ 440



121

BRANCO
 43/ 440

LARANJA
 43/ 440

VERMELHO
 43/ 440

CASTANHO
 43/ 440

VERDE
 43/ 440

AZUL
 43/ 440

PRETO
 43/ 440

MULTICOLOR
 l78/ 004

10x43 cm

VERDE/ AZUL
 l78/ 005

10x43 cm

PRETO
 l78/ 006

10x43 cm



spring
25x43 cm    8,9 mm

43/ 440 Spring Branco

D43/ 440 Preto || D43/ 440.2 Preto

43/ 440 Spring Branco || D43/ 440 Azul/ Verde

D43/ 440.1 Azul/ Verde || D43/ 440.2 Azul/ Verde

122
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MULTICOLOR
D  D43/ 440

MULTICOLOR
D  D43/ 440.1

MULTICOLOR
D  D43/ 440.2

VERDE/ AZUL
D  D43/ 440

VERDE/ AZUL
D  D43/ 440.1

VERDE/ AZUL
D  D43/ 440.2

PRETO
D  D43/ 440

PRETO
D  D43/ 440.1

PRETO
D  D43/ 440.2



hicsos
25x43 cm    8,9 mm

43/ 432 Hicsos Laranja || D43/ 432.1 Viana Laranja

1324 Hicsos Laranja (pav.)
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43/ 432 Hicsos Branco || D43/ 432 Madeira Branco

1328 Hicsos Branco (pav.)
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hicsos
25x43 cm    8,9 mm

BEGE
 43/ 432

VERDE
 43/ 432

LARANJA
 43/ 432

SÉPIA
 43/ 432

 l44/ 656  5x25 cm

 l44/ 648  5x25 cm

 l39/ 145  4x25 cm

 l39/ 146  4x25 cm

 l39/ 147  4x25 cm  l39/ 143  4x25 cm

BEGE
 1321  25x25 cm    7,2 mm

VERDE
 1327  25x25 cm    7,2 mm

LARANJA
 1324  25x25 cm    7,2 mm

SÉPIA
 1323  25x25 cm    7,2 mm

VIANA BEGE
D  D43/ 432.1

VIANA VERDE
D  D43/ 432.1

VIANA LARANJA
D  D43/ 432.1

VIANA SÉPIA
D  D43/ 432.1

MADEIRA BEGE
D  D43/ 432
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AZUL
 43/ 432

BRANCO
 43/ 432

CINZA
 43/ 432

PRETO
 43/ 432

AZUL
 1326  25x25 cm    7,2 mm

BRANCO
 1328  25x25 cm    7,2 mm

CINZA
 1325  25x25 cm    7,2 mm

PRETO
 1342  25x25 cm    7,2 mm

 l44/ 649  5x25 cm

 l44/ 657  5x25 cm

 l39/ 142  4x25 cm

 l39/ 144  4x25 cm

 l39/ 152  4x25 cm

VIANA AZUL
D  D43/ 432.1

VIANA BRANCO
D  D43/ 432.1

VIANA CINZA
D  D43/ 432.1

VIANA PRETO
D  D43/ 432.1

MADEIRA BRANCO
D  D43/ 432

MADEIRA CINZA
D  D43/ 432



inca
25x43 cm    8,9 mm

43/ 428 Inca Marfim || D43/ 428 Marfim
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inca
25x43 cm    8,9 mm

LARANJA
 43/ 428

TABACO
 43/ 428

CINZA CLARO
 43/ 428

CHUMBO
 43/ 428

MARFIM
 43/ 428

MARFIM
d  d43/ 428



43/ 428 Inca Chumbo || 43/ 428 Inca Cinza Claro

P33/ 015

1311 Inca Chumbo (pav.)

131



132

inca
25x43 cm    8,9 mm

 P33/ 016  28x28 cm  P33/ 017  28x28 cm  P33/ 015  28x28 cm  l13/ 001  1x25 cm

 l13/ 003  1x25 cm

 l13/ 002  1x25 cm

 P33/ 003  28x28 cm  P33/ 005  28x28 cm  P33/ 008  28x28 cm  P33/ 007  28x28 cm

 P37/ 003  28x28 cm  P37/ 005  28x28 cm  P37/ 008  28x28 cm  P37/ 007  28x28 cm

LARANJA
 1313  25x25 cm    7,2 mm

TABACO
 1312  25x25 cm    7,2 mm

CINZA CLARO
 1310  25x25 cm    7,2 mm

CHUMBO
 1311  25x25 cm    7,2 mm

MARFIM
 1309  25x25 cm    7,2 mm

CHOCOLATE
 1319  25x25 cm    7,2 mm

GRAFITE
 1320  25x25 cm    7,2 mm



43/ 428 Inca Marfim || 43/ 428 Inca Tabaco

P33/ 017

1309 Inca Marfim (pav.) || 1312 Inca Tabaco (pav.)
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tolteca
25x43 cm    8,9 mm

43/ 430 Tolteca Chocolate || 43/ 430 Tolteca Marfim

L70/ 006 || L29/ 255

1309 Inca Marfim (pav.)
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43/ 430 Tolteca Branco || 43/ 430 Tolteca Grafite

L68/ 007 || L68/ 008
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tolteca
25x43 cm    8,9 mm

CHUMBO
 43/ 430

43/ 430 Tolteca Cinza Claro || 43/ 430 Tolteca Chumbo

L44/ 651



137

LARANJA
 1313  25x25 cm    7,2 mm

TABACO
 1312  25x25 cm    7,2 mm

CINZA CLARO
 1310  25x25 cm    7,2 mm

CHUMBO
 1311  25x25 cm    7,2 mm

MARFIM
 1309  25x25 cm    7,2 mm

CHOCOLATE
 1319  25x25 cm    7,2 mm

GRAFITE
 1320  25x25 cm    7,2 mm

MARFIM
 43/ 430

TABACO
 43/ 430

 l68/ 005  6x25 cm

 l68/ 006  6x25 cm

 l68/ 007  6x25 cm

 l68/ 008  6x25 cm

 l29/ 255  8x25 cm

BRANCO
 43/ 430

GRAFITE
 43/ 430

BEGE
 43/ 430

CHOCOLATE
 43/ 430

 l75/ 002
6x43 cm

 l75/ 001
6x43 cm

CINZA CLARO
 43/ 430

CHUMBO
 43/ 430

 l44/ 652  5x25 cm

 l44/ 651  5x25 cm

LARANJA
 43/ 430

 l70/ 006
12x43 cm



nazca
25x43 cm    8,9 mm

43/ 434 Nazca Branco || D43/ 434 Branco

M14720 Carrara Castanho (pav.)
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43/ 434 Nazca Branco || 43/ 434 Nazca Preto

L77/ 001 || L77/ 008

6011 Nazca Branco (pav.)
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nazca
25x43 cm    8,9 mm

CREME
 43/ 434

CAFÉ GLACÉ
 43/ 434

CREME
 l71/ 004

3,5x43 cm

CREME
 l77/ 002

7,5x43 cm

CAFÉ GLACÉ
 l71/ 007

3,5x43 cm

CAFÉ GLACÉ
 l77/ 005

7,5x43 cm

SALMÃO
 43/ 434

COTTO
 43/ 434

SALMÃO
 l71/ 005

3,5x43 cm

CREME
 l48/ 109  3,5x25 cm

CAFÉ GLACÉ
 l48/ 112  3,5x25 cm

SALMÃO
 l48/ 110  3,5x25 cm

COTTO
 l48/ 111  3,5x25 cm

SALMÃO
 l77/ 003

7,5x43 cm

COTTO
 l71/ 006

3,5x43 cm

COTTO
 l77/ 004

7,5x43 cm

COTTO
d  d43/ 434

CREME
 6012  29,7x29,7 cm    7,2 mm

SALMÃO
 6016  29,7x29,7 cm    7,2 mm

COTTO
 6015  29,7x29,7 cm    7,2 mm
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BRANCO
 43/ 434

MARRON
 43/ 434

BRANCO
 l71/ 003

3,5x43 cm

BRANCO
 l77/ 001

7,5x43 cm

MARRON
 l71/ 008

3,5x43 cm

MARRON
 l77/ 006

7,5x43 cm

BRANCO
 l48/ 108  3,5x25 cm

NEGRO
 l48/ 115  3,5x25 cm

MARRON
 l48/ 113  3,5x25 cm

CASTANHO
 l48/ 114  3,5x25 cm

NEGRO
 43/ 434

CASTANHO
 43/ 434

NEGRO
 l71/ 010

3,5x43 cm

NEGRO
 l77/ 008

7,5x43 cm

CASTANHO
 l71/ 009

3,5x43 cm

CASTANHO
 l77/ 007

7,5x43 cm

BRANCO
d  d43/ 434

NEGRO
d  d43/ 434

CASTANHO
d  d43/ 434

BRANCO
 6011  29,7x29,7 cm    7,2 mm

NEGRO
 6017  29,7x29,7 cm    7,2 mm

CASTANHO
 6014  29,7x29,7 cm    7,2 mm

MARRON
 6013  29,7x29,7 cm    7,2 mm



fiorde
25x43 cm    8,9 mm

43/ 447 Fiorde White || 43/ 447 Fiorde Grafite

D43/ 447 White || L75/ 014 White

GR14462 Fiorde Grafite (pav.)
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43/ 447 Fiorde Beige || 43/ 447 Fiorde Brown

D43/ 447 Beige || L68/ 015 Beige

GR14461 Fiorde Brown (pav.)
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fiorde
25x43 cm    8,9 mm

BROWN
 43/ 447

GRAFITE
 43/ 447

BEIGE
 l68/ 015  6x25 cm

WHITE
 l68/ 014  6x25 cm

BEIGE
 l75/ 015

6x43 cm

BEIGE
 43/ 447

BEIGE
d  d43/ 447

WHITE
 43/ 447

WHITE
d  d43/ 447

WHITE
 l75/ 014

6x43 cm

BEIGE
t  Gr14464  44,7x44,7 cm    9,2 mm

WHITE
t  Gr14463  44,7x44,7 cm    9,2 mm

BROWN
t  Gr14461  44,7x44,7 cm    9,2 mm

GRAFITE
t  Gr14462  44,7x44,7 cm    9,2 mm
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43/ 447 Fiorde Beige || 43/ 447 Fiorde Brown

L75/ 015 Beige
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FIORDE
25x43 cm    8,9 mm  •  Pré-Corte
Pre-Cut . Pre-Coupé . Vorgeschnitten

BEIGE
D  PC43/ 447b  (± 2,5x5 cm)

BROWN
D  PC43/ 447b  (± 2,5x5 cm)

WHITE
D  PC43/ 447b  (± 2,5x5 cm)

GRAFITE
D  PC43/ 447b  (± 2,5x5 cm)

BEIGE
D  PC43/ 447h  (± 5x43 cm)

BROWN
D  PC43/ 447h  (± 5x43 cm)

WHITE
D  PC43/ 447h  (± 5x43 cm)

GRAFITE
D  PC43/ 447h  (± 5x43 cm)

BEIGE
D  PC43/ 447j  (± 5x10,5 cm)

BROWN
D  PC43/ 447j  (± 5x10,5 cm)

WHITE
D  PC43/ 447j  (± 5x10,5 cm)

GRAFITE
D  PC43/ 447j  (± 5x10,5 cm)



43/ 447 Fiorde Beige || 43/ 447 Fiorde Grafite

PC43/ 447j Beige || PC43/ 447b Grafite

GR14464 Fiorde Beige (pav.)
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43/ 446 Feel Marfim || D43/ 446.1 Marfim

L75/ 012 Marfim

4408 Feel Castanho (pav.)

FEEL
25x43 cm    8,9 mm
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43/ 446 Feel Cinza Claro || 43/ 446 Feel Grafite

D43/ 446 Cinza Claro || L75/ 011 Cinza Claro

4410 Feel Grafite (pav.)
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FEEL
25x43 cm    8,9 mm

MARFIM
 4406  41x41 cm    8,3 mm
 3306  31,7x31,7 cm    7,2 mm
 9206  19,7x19,7 cm    7,2 mm

BEGE
 4407  41x41 cm    8,3 mm
 3307 31,7x31,7 cm    7,2 mm
 9207 19,7x19,7 cm    7,2 mm

CASTANHO
 4408  41x41 cm    8,3 mm
 3308  31,7x31,7 cm    7,2 mm
 9208  19,7x19,7 cm    7,2 mm

 LP116  5x30,5 cm

CASTANHO
 43/ 446

BEGE
 43/ 446

MARFIM
 43/ 446

MARFIM
 L39/ 155  4x25 cm

BEGE
 L39/ 156  4x25 cm

MARFIM
 L23/ 063  2,3x25 cm

BEGE
 L23/ 064  2,3x25 cm

CASTANHO
 L23/ 065  2,3x25 cm

MARFIM
D  D43/ 446

MARFIM
 L75/ 010

6x43 cm

MARFIM
 L68/ 009  6x25 cm

MARFIM
D  D43/ 446.1

MARFIM
 L75/ 012

6x43 cm

MARFIM
 L68/ 011  6x25 cm
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 LP113  5x30 cm

CINZA
 4409  41x41 cm    8,3 mm
 3309  31,7x31,7 cm    7,2 mm
 9209  19,7x19,7 cm    7,2 mm

GRAFITE
 4410  41x41 cm    8,3 mm
 3310  31,7x31,7 cm    7,2 mm
 9210  19,7x19,7 cm    7,2 mm

CINZA CLARO
 L39/ 153  4x25 cm

CINZA
 L39/ 154  4x25 cm

GRAFITE
 43/ 446

CINZA
 43/ 446

CINZA CLARO
 43/ 446

CINZA CLARO
 L23/ 060  2,3x25 cm

CINZA
 L23/ 061  2,3x25 cm

GRAFITE
 L23/ 062  2,3x25 cm

CINZA CLARO
 L68/ 010  6x25 cm

CINZA CLARO
D  D43/ 446

CINZA CLARO
 L75/ 011

6x43 cm

CINZA CLARO
 L68/ 012  6x25 cm

CINZA CLARO
D  D43/ 446.1

CINZA CLARO
 L75/ 013

6x43 cm
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FEEL
25x43 cm    8,9 mm  •  Pré-Corte
Pre-Cut . Pre-Coupé . Vorgeschnitten

MARFIM
D  PC43/ 446b  (± 2,5x5 cm)

BEGE
D  PC43/ 446b  (± 2,5x5 cm)

CASTANHO
D  PC43/ 446b  (± 2,5x5 cm)

CINZA CLARO
D  PC43/ 446b  (± 2,5x5 cm)

CINZA
D  PC43/ 446b  (± 2,5x5 cm)

GRAFITE
D  PC43/ 446b  (± 2,5x5 cm)

MARFIM
D  PC43/ 446h  (± 5x43 cm)

BEGE
D  PC43/ 446h  (± 5x43 cm)

CASTANHO
D  PC43/ 446h  (± 5x43 cm)

CINZA CLARO
D  PC43/ 446h  (± 5x43 cm)

CINZA
D  PC43/ 446h  (± 5x43 cm)

GRAFITE
D  PC43/ 446h  (± 5x43 cm)

MARFIM
D  PC43/ 446j  (± 5x10,5 cm)

BEGE
D  PC43/ 446j  (± 5x10,5 cm)

CASTANHO
D  PC43/ 446j  (± 5x10,5 cm)

CINZA CLARO
D  PC43/ 446j  (± 5x10,5 cm)

CINZA
D  PC43/ 446j  (± 5x10,5 cm)

GRAFITE
D  PC43/ 446j  (± 5x10,5 cm)



43/ 446 Feel Bege || 43/ 446 Feel Castanho

PC43/ 446h Bege || PC43/ 446h Castanho

4407 Feel Bege (pav.)
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DOCE-LIMA
25x43 cm    8,9 mm

43/ 435 Doce-Lima || D43/ 435.1 Confetti Papaia

L75/ 006 Papaia
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43/ 435 Doce-Lima || D43/ 435.1 Confetti Menta

L75/ 004 Menta

PG6P Uni Menta (pav.)
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DOCE-LIMA
25x43 cm    8,9 mm

DOCE-LIMA
 43/ 435

D  D43/ 435

CONFETTI PAPAIA
D  D43/ 435.1

PAPAIA
 L75/ 006

6x43 cm

CONFETTI LIMA
D  D43/ 435.1

LIMA
 L75/ 005

6x43 cm

CONFETTI MENTA
D  D43/ 435.1

MENTA
 L75/ 004

6x43 cm

 L48/ 116  3,5x25 cm

UNI PAPAIA
 PP149  19,7x19,7 cm    6 mm
 PP156  9,7x9,7 cm    6 mm

UNI LIMA
 PP142  19,7x19,7 cm    6 mm
 PP140  9,7x9,7 cm    6 mm

UNI MENTA
 PP55  19,7x19,7 cm    6 mm
 PP135  9,7x9,7 cm    6 mm

UNI CHOCOLATE
 PP95  19,7x19,7 cm    6 mm
 PP126  9,7x9,7 cm    6 mm



43/ 435 Doce-Lima || D43/ 435.1 Confetti Lima

L75/ 005 Lima

PG14P Uni Chocolate (pav.)
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CANA
25x43 cm    8,9 mm

CANA BRANCO
 R43/ 410

BRANCO
D  D43/ 410

D  PAINEL DECO 43/ 410

 L30/ 124  10x25 cm

 L30/ 126  10x25 cm

BEGE
D  D43/ 410.1

VERDE
D  D43/ 410.1

AZUL
D  D43/ 410.1

CINZA
D  D43/ 410.1

 L39/ 139  4x25 cm  L39/ 140  4x25 cm  L39/ 138  4x25 cm  L39/ 141  4x25 cm

 L64/ 301  7,5x25 cm  L64/ 304  7,5x25 cm  L64/ 302  7,5x25 cm  L64/ 303  7,5x25 cm
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R43/ 410 Cana Branco || D43/ 410 Azul

L64/ 302

7206 Cana Branco (pav.) || 7202 Cana Azul (pav.)

BRANCO
 7206  31,7x31,7 cm    7,2 mm

BEGE
 7205  31,7x31,7 cm    7,2 mm

AZUL
 7202  31,7x31,7 cm    7,2 mm

CINZA
 7204  31,7x31,7 cm    7,2 mm
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MIOSÓTIS | CAJÚ
20x25 cm    7,3 mm

CAJÚ BRANCO
 E25/ 302

MIOSÓTIS BRANCO
 25/ 300
 25/ 301

MIOSÓTIS
D  PAINEL DECO 25/ 300.23

D  D25/ 300.23

D  D25/ 302.5D  D25/ 302.4D  D25/ 302.3

D  D25/ 300.24

 L34/ 284  7x20 cm  L34/ 282  7x20 cm  L34/ 283  7x20 cm

LARANJA
 L39/ 149

4x25 cm

BORDEAUX
 L39/ 150

4x25 cm

AZUL
 L39/ 148

4x25 cm

D  D25/ 300.25 D  D25/ 300.26
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ÉRICA
20x25 cm    7,3 mm

BEGE CLARO
 25/ 366

AMARELO CLARO
 25/ 366

VERDE CLARO
 25/ 366

AZUL CLARO
 25/ 366

CINZA CLARO
 25/ 366

BEGE
 25/ 366

AMARELO
 25/ 366

VERDE
 25/ 366

AZUL
 25/ 366

CINZA
 25/ 366

BEGE CLARO
D  D25/ 366

AMARELO CLARO
D  D25/ 366

VERDE CLARO
D  D25/ 366

AZUL CLARO
D  D25/ 366

CINZA CLARO
D  D25/ 366

BEGE
 L26/ 282  6,5x20 cm

AMARELO
 L26/ 281  6,5x20 cm

VERDE
 L26/ 283  6,5x20 cm

AZUL
 L26/ 280  6,5x20 cm

CINZA
 L26/ 279  6,5x20 cm

BEGE CLARO
D  D25/ 366.3

AZUL CLARO
D  D25/ 366.3

CINZA CLARO
D  D25/ 366.3

BEGE
 L61/ 216  3,5x20 cm

AZUL
 L61/ 217  3,5x20 cm

CINZA
 L61/ 218  3,5x20 cm

BEGE
 2451  31,7x31,7 cm    7,2 mm

AMARELO
 2453  31,7x31,7 cm    7,2 mm

VERDE
 2452  31,7x31,7 cm    7,2 mm

AZUL
 2450  31,7x31,7 cm    7,2 mm

CINZA
 2454  31,7x31,7 cm    7,2 mm
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INHAME
20x25 cm    7,3 mm

25/ 368 Inhame Amarelo Claro || 25/ 368 Inhame Amarelo

D25/ 368 Amarelo Claro || L34/ 326 Amarelo

AZUL CLARO
 25/ 368

AZUL
 25/ 368

CINZA
 25/ 368

AMARELO CLARO
 25/ 368

AMARELO
 25/ 368

AZUL CLARO
D  D25/ 368

CINZA
D  D25/ 368

AMARELO CLARO
D  D25/ 368

CINZA
 L34/ 325  7x20 cm

AZUL
 L34/ 324  7x20 cm

AMARELO
 L34/ 326  7x20 cm

INHAME CINZA
 2456  31,7x31,7 cm    7,2 mm

PLATINA
 908  20x20 cm    6 mm

INHAME BEGE
 2455  31,7x31,7 cm    7,2 mm



FENO
20x25 cm    7,3 mm

E25/ 356 Feno Cinza || D25/ 356 Azul

L26/ 212 Azul

BEGE
 E25/ 356

ROSA
 E25/ 356

CINZA
 E25/ 356

BEGE
D  D25/ 356

ROSA
D  D25/ 356

CINZA ESCURO
D  D25/ 356

AZUL
D  D25/ 356

BEGE
 L26/ 211  6,5x20 cm

BEGE
 L26/ 210  6,5x20 cm

BEGE
 L26/ 230  6,5x20 cm

AZUL
 L26/ 212  6,5x20 cm
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V44

PRODUTOS COMPLEMENTARES
COMPLEMENTARY PRODUCTS . PRODUCTOS COMPLEMENTARES
PRODUITS COMPLÉMENTAIRES . ZUSÄTZLICHE PRODUKTE

GLASS MOSAIC

31,5x31,5 cm

164
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 V35  V46  V36  V33

 V34  V42  V37  V32

 V38  V43  V41  V31

 V39  V45  V40  V44
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PRODUTOS COMPLEMENTARES
COMPLEMENTARY PRODUCTS . PRODUCTOS COMPLEMENTARES
PRODUITS COMPLÉMENTAIRES . ZUSÄTZLICHE PRODUKTE

MIX MOSAIC

 stock limitado . limited stock . stock limitado . stock limité . beschränkert Stock

 P33/ 016  28x28 cm  P33/ 017  28x28 cm  P33/ 015  28x28 cm

 P33/ 003  28x28 cm  P33/ 005  28x28 cm  P33/ 008  28x28 cm  P33/ 007  28x28 cm

 P37/ 003  28x28 cm

 P33/ 020  27x29 cm

 P37/ 005  28x28 cm  P37/ 008  28x28 cm  P37/ 007  28x28 cm

MULTICOLOR
 P33/ 029  27,5x27,5 cm
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 P33/ 023  29,5x29,5 cm  P33/ 028  29,5x29,5 cm  P33/ 026  29,5x29,5 cm  P33/ 022  29,5x29,5 cm

 P33/ 024  29,5x29,5 cm  P33/ 025  29,5x29,5 cm  P33/ 027  29,5x29,5 cm  P33/ 021  29,5x29,5 cm

 P33/ 011  28x28 cm  P33/ 018  28x28 cm  P33/ 009  28x28 cm

 P33/ 019  28x28 cm  P33/ 010  28x28 cm  P33/ 012  28x28 cm

 P33/ 014  30x30 cm
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PRODUTOS COMPLEMENTARES
COMPLEMENTARY PRODUCTS . PRODUCTOS COMPLEMENTARES
PRODUITS COMPLÉMENTAIRES . ZUSÄTZLICHE PRODUKTE

 stock limitado . limited stock . stock limitado . stock limité . beschränkert Stock
  várias peças diferentes . several different effects . varias piezas diferentes . plusieurs effets différents . verschiedene Fliesen

CIPRIA
 L73/ 019

2,3x59,7 cm

AMARELO
 L73/ 018

2,3x59,7 cm

VERDE
 L73/ 017

2,3x59,7 cm

AZUL
 L73/ 016

2,3x59,7 cm

BRANCO
 L73/ 015

2,3x59,7 cm

VERDE
 L73/ 010

2x59,7 cm

AMARELO
 L73/ 011

2x59,7 cm

BRANCO
 L73/ 012

2x59,7 cm

LILÁS
 L73/ 009

2x59,7 cm

PRETO
 L73/ 013

2x59,7 cm

VERMELHO
 L73/ 014

2x59,7 cm

 L73/ 020
2,4x59,7 cm

 BRANCO
 L86/ 001  7x59,7 cm

 PRETO
 L86/ 002  7x59,7 cm

LARANJA
 L74/ 002

4x43 cm

BORDEAUX
 L74/ 003

4x43 cm

AZUL
 L74/ 001

4x43 cm

MULTICOLOR
 L78/ 004

10x43 cm

VERDE/ AZUL
 L78/ 005

10x43 cm

PRETO
 L78/ 006

10x43 cm

PAPAIA
 L75/ 006

6x43 cm

LIMA
 L75/ 005

6x43 cm

MENTA
 L75/ 004

6x43 cm

PRETO 
 L78/ 002

10x43 cm

CINZA
 L78/ 001

10x43 cm
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 BRANCO
 L74/ 010

4,5x43 cm

 BEGE
 L74/ 009

4,5x43 cm

 ROSA
 L74/ 011

4,5x43 cm

 TURQUESA
 L74/ 012

4,5x43 cm

 VERDE
 L74/ 013

4,5x43 cm

 BRANCO
 L74/ 005

4,5x43 cm

 BEGE
 L74/ 004

4,5x43 cm

 ROSA
 L74/ 006

4,5x43 cm

 TURQUESA
 L74/ 007

4,5x43 cm

 VERDE
 L74/ 008

4,5x43 cm

 L70/ 006
12x43 cm

BRANCO
 L71/ 003

3,5x43 cm

MARRON
 L71/ 008

3,5x43 cm

NEGRO
 L71/ 010

3,5x43 cm

CASTANHO
 L71/ 009

3,5x43 cm

CREME
 L71/ 004

3,5x43 cm

CAFÉ GLACÉ
 L71/ 007

3,5x43 cm

SALMÃO
 L71/ 005

3,5x43 cm

COTTO
 L71/ 006

3,5x43 cm

BRANCO
 L77/ 001

7,5x43 cm

MARRON
 L77/ 006

7,5x43 cm

NEGRO
 L77/ 008

7,5x43 cm

CASTANHO
 L77/ 007

7,5x43 cm

CREME
 L77/ 002

7,5x43 cm

CAFÉ GLACÉ
 L77/ 005

7,5x43 cm

SALMÃO
 L77/ 003

7,5x43 cm

COTTO
 L77/ 004

7,5x43 cm

 L75/ 002
6x43 cm

 L75/ 001
6x43 cm

BEIGE
 L75/ 015

6x43 cm

WHITE
 L75/ 014

6x43 cm

MARFIM
 L75/ 010

6x43 cm

CINZA CLARO
 L75/ 011

6x43 cm

MARFIM
 L75/ 012

6x43 cm

CINZA CLARO
 L75/ 013

6x43 cm
 L75/ 008

6x43 cm
 L75/ 007

6x43 cm
 L75/ 003

6x43 cm

 BEGE
 L74/ 014

4,5x43 cm

 VERDE
 L74/ 015

4,5x43 cm
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PRODUTOS COMPLEMENTARES
COMPLEMENTARY PRODUCTS . PRODUCTOS COMPLEMENTARES
PRODUITS COMPLÉMENTAIRES . ZUSÄTZLICHE PRODUKTE

 stock limitado . limited stock . stock limitado . stock limité . beschränkert Stock
  várias peças diferentes . several different effects . varias piezas diferentes . plusieurs effets différents . verschiedene Fliesen

BRANCO
 LP128  10,5x32 cm

BEGE
 LP126  10,5x32 cm

COBALTO
 LP129 10,5x32 cm

MARFIM
 LP130  10,5x32 cm

TAUPE
 LP131  10,5x32 cm

ANTRACITE
 LP127  10,5x32 cm BRANCO

 LP120  2,5x29,7 cm

MARFIM
 LP123  2,5x29,7 cm

VERDE
 LP125  2,5x29,7 cm

TURQUESA
 LP122  2,5x29,7 cm

BERINGELA
 LP119  2,5x29,7 cm

CASTANHO
 LP124  2,5x29,7 cm

ANTRACITE
 LP121  2,5x29,7 cm

 LP116  5x30,5 cm

 LP113 5x30 cm

 LP114  5x31 cm

 LP107  5x31 cm

 LP105  5x31 cm

BRANCO
 LP115  6,9x27 cm

AMARELO
 LP118  6,9x29 cm

VERDE
 LP117  6,9x29 cm

AGAPANTE
 LP109  6,9x29 cm

 LP111  9,7x27,5 cm

 LP110  6,9x29 cm

 LP108  6,9x29 cm

 LP112  5x30 cm

 LP106  5x31 cm

 LP104  6,5x29,2 cm

 LP103  6,5x26 cm

 LP101  6,5x26 cm

 LP100  6,5x26 cm
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 L68/ 005  6x25 cm

 L68/ 006  6x25 cm

 L68/ 007  6x25 cm

 L68/ 008  6x25 cm

BEIGE
 L68/ 015  6x25 cm

WHITE
 L68/ 014  6x25 cm

MARFIM
 L68/ 009  6x25 cm

CINZA CLARO
 L68/ 010  6x25 cm

MARFIM
 L68/ 011  6x25 cm

CINZA CLARO
 L68/ 012  6x25 cm

BRANCO
 L48/ 108  3,5x25 cm

NEGRO
 L48/ 115  3,5x25 cm

MARRON
 L48/ 113  3,5x25 cm

CASTANHO
 L48/ 114  3,5x25 cm

CREME
 L48/ 109  3,5x25 cm

CAFÉ GLACÉ
 L48/ 112  3,5x25 cm

SALMÃO
 L48/ 110  3,5x25 cm

COTTO
 L48/ 111  3,5x25 cm

 L48/ 116  3,5x25 cm

 L64/ 301  7,5x25 cm

 L64/ 304  7,5x25 cm

 L64/ 302  7,5x25 cm

 L64/ 303  7,5x25 cm

  L48/ 107  3,5x25 cm

  L48/ 106  3,5x25 cm

  L48/ 105  3,5x25 cm

  L44/ 664  5x25 cm

  L44/ 662  5x25 cm

  L44/ 660  5x25 cm

  L44/ 659  5x25 cm

  L44/ 658  5x25 cm

 BRANCO
 L85/ 001  4,7x29,7 cm

 PRETO
 L85/ 002  4,7x29,7 cm

DAISY BRANCO
 LM31/ 314  6x28,7 cm

  LM53/ 001  3,5x29,7 cm

  LM32/ 306  3x28,7 cm

  LM49/ 001  4x29,7 cm

 BEGE
 L51/ 006  4,5x43 cm

 BRANCO
 L51/ 005  4,5x43 cm

 TURQUESA
 L51/ 007 4,5x43 cm

 ROSA
 L51/ 009   4,5x43 cm

 VERDE
 L51/ 008  4,5x43 cm
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PRODUTOS COMPLEMENTARES
COMPLEMENTARY PRODUCTS . PRODUCTOS COMPLEMENTARES
PRODUITS COMPLÉMENTAIRES . ZUSÄTZLICHE PRODUKTE

 stock limitado . limited stock . stock limitado . stock limité . beschränkert Stock
  várias peças diferentes . several different effects . varias piezas diferentes . plusieurs effets différents . verschiedene Fliesen

MARFIM
 L23/ 063  2,3x25 cm

BEGE
 L23/ 064  2,3x25 cm

CASTANHO
 L23/ 065  2,3x25 cm

CINZA CLARO
 L23/ 060  2,3x25 cm

CINZA
 L23/ 061  2,3x25 cm

GRAFITE
 L23/ 062  2,3x25 cm

 L13/ 001  1x25 cm

 L13/ 003  1x25 cm

 L13/ 002  1x25 cm

 L29/ 255  8x25 cm

 L30/ 124  10x25 cm

 L30/ 126  10x25 cm

 L39/ 145  4x25 cm

 L39/ 146  4x25 cm

 L39/ 147  4x25 cm

 L39/ 143  4x25 cm

 L39/ 142  4x25 cm

 L39/ 144  4x25 cm

 L39/ 152  4x25 cm

 L39/ 139  4x25 cm

 L39/ 140  4x25 cm

 L39/ 138  4x25 cm

 L39/ 141  4x25 cm

  L44/ 626  5x25 cm

  L44/ 627  5x25 cm

LARANJA
 L39/ 149 4x25 cm

BORDEAUX
 L39/ 150 4x25 cm

AZUL
 L39/ 148 4x25 cm

CINZA CLARO
 L39/ 153  4x25 cm

CINZA
 L39/ 154  4x25 cm

MARFIM
 L39/ 155  4x25 cm

BEGE
 L39/ 156  4x25 cm

  L44/ 616  5x25 cm

 AZUL
 L44/ 629  5x25 cm

 COBRE
 L44/ 628  5x25 cm

 AMARELO
 L44/ 631  5x25 cm

 L44/ 652  5x25 cm

 L44/ 651  5x25 cm

  L44/ 644  5x25 cm

  L44/ 633  5x25 cm

 L44/ 656  5x25 cm

 L44/ 648  5x25 cm

 L44/ 649  5x25 cm

 L44/ 657  5x25 cm

  L39/ 136  4x25 cm

  L39/ 128  4x25 cm

  L29/ 249  8x25 cm

  L29/ 231  8x25 cm

  L29/ 220  8x25 cm

  L19/ 304  3x25 cm
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BEGE
 L26/ 282  6,5x20 cm

AMARELO
 L26/ 281  6,5x20 cm

VERDE
 L26/ 283  6,5x20 cm

AZUL
 L26/ 280  6,5x20 cm

CINZA
 L26/ 279  6,5x20 cm

BEGE
 L26/ 211  6,5x20 cm

BEGE
 L26/ 210  6,5x20 cm

BEGE
 L26/ 230  6,5x20 cm

AZUL
 L26/ 212  6,5x20 cm

 L34/ 284  7x20 cm

 L34/ 282  7x20 cm

 L34/ 283  7x20 cm

 COBRE
 L34/ 323  7x20 cm

AZUL
 L34/ 324  7x20 cm

CINZA
 L34/ 325  7x20 cm

AMARELO
 L34/ 326  7x20 cm

 LILÁS
 L34/ 327  7x20 cm

 VERDE
 L34/ 328  7x20 cm

  L26/ 260  6,5x20 cm

  L26/ 245  6,5x20 cm

  L26/ 244  6,5x20 cm

  L25/ 170  5x20 cm

  L25/ 169  5x20 cm

  L25/ 168  5x20 cm

  L22/ 084  2,5x20 cm

  L22/ 082  2,5x20 cm

  L22/ 081  2,5x20 cm

  L21/ 035  4x20 cm

  L21/ 034  4x20 cm

 LARANJA
 MC3109  2x20 cm

 AMARELO
 MC3108  2x20 cm

 AZUL
 MC3107  2x20 cm

 VERDE
 MC3106  2x20 cm

BEGE
 L61/ 216  3,5x20 cm

AZUL
 L61/ 217  3,5x20 cm

CINZA
 L61/ 218  3,5x20 cm

  L61/ 209  3,5x20 cm

  L61/ 210  3,5x20 cm

  L61/ 211  3,5x20 cm

  L61/ 214  3,5x20 cm

  L61/ 215  3,5x20 cm

  L34/ 258  7x20 cm

  L34/ 259  7x20 cm

  L34/ 261  7x20 cm

  L34/ 260  7x20 cm



P.

PIETRA 176

FEEL 178

CANA 180

LANDIM 184

PAVIGRÉS 21 186

P21 UNICOLOR

7205 Cana Bege || 7213 Cana Salmão Claro

PAVIMENTO E REVESTIMENTO

MOSAICOS VIDRADOS DE PASTA BRANCA VITRIFICADA, PRODUZIDA POR MONOCOZEDURA

FLOOR AND WALL TILES

GLAZED TILES, MADE OF VITRIFIED WHITE BODY, SINGLE FIRED

PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO

MOSAICOS VIDRIADOS DE PASTA BLANCA VITRIFICADA, PRODUCIDA POR MONOCOCCIÓN

REVÊTEMENT DE SOLS ET  REVÊTEMENT DE MURS

CARREAUX ÉMAILLÉS EN PÂTE BLANCHE VITRIFIÉE

BODENFLIESEN UND WANDFLIESEN

GLASIERTE FLIESEN, GESINTERT, WEISS-SCHERBIG, EINBRAND
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R
BRILHO MATE RÚSTICO PRODUTOS COMPLEMENTARES RODAPÉ

GLOSSY

BRILLO

BRILLANT

GLÄNZEND

MATT

MATE

MAT

MATT

RUSTIC

RUSTICO

RUSTIQUE

RUSTIKAL

COMPLEMENTARY PRODUCTS

PRODUCTOS COMPLEMENTARES

PRODUITS COMPLÉMENTAIRES

ZUSÄTZLICHE PRODUKTE

SKIRTING BOARD

RODAPIÉ

PLINTHE AVEC BORD ARRONDI

SOCKELLEISTE MIT ABGERUNDETER KANTE

3320 Pietra Branco

MOSAICOS VIDRADOS DE PASTA BRANCA 
VITRIFICADA, PRODUZIDA POR MONOCOZEDURA
GLAZED TILES, MADE OF VITRIFIED WHITE BODY, SINGLE FIRED
MOSAICOS VIDRIADOS DE PASTA BLANCA VITRIFICADA, PRODUCIDA POR MONOCOCCIÓN
CARREAUX ÉMAILLÉS EN PÂTE BLANCHE VITRIFIÉE
GLASIERTE FLIESEN, GESINTERT, WEISS-SCHERBIG, EINBRAND

PAVIGRÉS

4408 Feel Castanho
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PIETRA
41x41 cm     8,3 mm

31,7x31,7 cm     7,2 mm

BRANCO
 4420  41x41 cm 
 3320  31,7x31,7 cm

BEGE
 4421  41x41 cm 
 3321  31,7x31,7 cm

BRANCO
5520  7,5x41 cm 
5620  7x31,7 cm

BEGE
5521  7,5x41 cm 
5621  7x31,7 cm

CINZA
 4423  41x41 cm 
 3323  31,7x31,7 cm

SALMÃO
 4422  41x41 cm 
 3322  31,7x31,7 cm

CINZA
5523  7,5x41 cm 
5623  7x31,7 cm

SALMÃO
5522  7,5x41 cm 
5622  7x31,7 cm
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4421 Pietra Bege

177
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FEEL
41x41 cm     8,3 mm

31,7x31,7 cm     7,2 mm

19,7x19,7 cm     7,2 mm

CINZA
 4409  41x41 cm 
 3309  31,7x31,7 cm
 9209  19,7x19,7 cm

CINZA
5409  7,5x41 cm 
5609  7x31,7 cm

GRAFITE
 4410  41x41 cm 
 3310  31,7x31,7 cm
 9210  19,7x19,7 cm

GRAFITE
5410  7,5x41 cm 
5610  7x31,7 cm

MARFIM
 4406  41x41 cm 
 3306  31,7x31,7 cm
 9206  19,7x19,7 cm

MARFIM
5406  7,5x41 cm 
5606  7x31,7 cm

BEGE
 4407  41x41 cm 
 3307  31,7x31,7 cm
 9207  19,7x19,7 cm

BEGE
5407  7,5x41 cm 
5607  7x31,7 cm

CASTANHO
 4408  41x41 cm 
 3308  31,7x31,7 cm
 9208  19,7x19,7 cm

CASTANHO
5408  7,5x41 cm 
5608  7x31,7 cm



4410 Feel Grafite
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cana
41x41 cm     8,3 mm

31,7x31,7 cm     7,2 mm

20x20 cm     7,2 mm

10x10 cm     7,2 mm

180



13011 Cana Castanho || 13010 Cana Castanho Claro

2211 Cana Castanho2211 Cana Castanho

13011 Cana Castanho

181
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cana
41x41 cm     8,3 mm

31,7x31,7 cm     7,2 mm

20x20 cm     7,2 mm

10x10 cm     7,2 mm

BEGE CLARO
 7212  31,7x31,7 cm 
 4412  41x41 cm

BEGE CLARO
5712  8x31,7 cm 
5412  8x41 cm

BEGE
 7205  31,7x31,7 cm 
 4405  41x41 cm

BEGE
5705  8x31,7 cm 
5405  8x41 cm

SALMÃO CLARO
 7213  31,7x31,7 cm 
 4413  41x41 cm

SALMÃO CLARO
5713  8x31,7 cm 
5413  8x41 cm

BRANCO
 7206  31,7x31,7 cm 

BRANCO
5706  8x31,7 cm 

AZUL
 7202  31,7x31,7 cm 

CINZA
 7204  31,7x31,7 cm 

ANTRACITE
 7217  31,7x31,7 cm 

PRETO
 7218  31,7x31,7 cm 
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BEGE CLARO
 13012  10x10 cm 

SALMÃO CLARO
 13013  10x10 cm 

BEGE
 13005  10x10 cm 

CASTANHO CLARO
 13010  10x10 cm
 2210  20x20 cm  

AZUL
 13002  10x10 cm 

CASTANHO
 13011  10x10 cm
 2211  20x20 cm  

BRANCO
 13006  10x10 cm
 2206  20x20 cm  

ANTRACITE
 13017  10x10 cm
 2217  20x20 cm 

CINZA
 13004  10x10 cm 

PRETO
 13018  10x10 cm
 2218  20x20 cm 

AZUL
D  D1050  10x10 cm

CINZA
D  D1054  10x10 cm

AZUL
D  D1052  10x10 cm

CINZA
D  D1056  10x10 cm

AZUL
D  D1051  10x10 cm

CINZA
D  D1055  10x10 cm

AZUL
D  D1053  10x10 cm

CINZA
D  D1057  10x10 cm

CASTANHO
D  D1062  10x10 cm

CASTANHO
D  D1064  10x10 cm

CASTANHO
D  D1063  10x10 cm

CASTANHO
D  D1065  10x10 cm

D  D1086  10x10 cm D  D1088  10x10 cmD  D1087  10x10 cm D  D1089  10x10 cm

D  D1083  10x10 cm D  D1085  10x10 cmD  D1082  10x10 cm D  D1084  10x10 cm

D  D1078  10x10 cm D  D1080  10x10 cmD  D1079  10x10 cm D  D1081  10x10 cm

SALMÃO
D  D1070  10x10 cm

SALMÃO
D  D1072  10x10 cm

SALMÃO
D  D1071  10x10 cm

SALMÃO
D  D1073  10x10 cm
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LanDiM
41x41 cm     8,3 mm

31,7x31,7 cm     7,2 mm

CINZA
 4104  41x41 cm 
 7104  31,7x31,7 cm

CINZA
5424  8x41 cm 
5124  8x31,7 cm

BEGE
 4103  41x41 cm 
 7103  31,7x31,7 cm

CINZA
5423  8x41 cm 
5123  8x31,7 cm



4104 Landim Cinza
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pavigrés 21 uniCoLor
29,7x29,7 cm   7,2 mm

19,7x19,7 cm   6 mm

9,7x9,7 cm   6 mm

186



PP69 Uni Tangerina

187
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pavigrés 21 uniCoLor
29,7x29,7 cm   7,2 mm

19,7x19,7 cm   6 mm

9,7x9,7 cm   6 mm

UNI LAGO
 pp35  29,7x29,7 cm 
 pp115  19,7x19,7 cm
 pp137  9,7x9,7 cm

UNI CÉU
 pp36  29,7x29,7 cm 
 pp116  19,7x19,7 cm
 pp198  9,7x9,7 cm

UNI MENTA
 pp6  29,7x29,7 cm 
 pp55  19,7x19,7 cm
 pp135  9,7x9,7 cm

UNI TURQUESA
 pp8  29,7x29,7 cm 
 pp59  19,7x19,7 cm
 pp136  9,7x9,7 cm

UNI ANÉMONA
 pp302  29,7x29,7 cm 
 pp147  19,7x19,7 cm
 pp154  9,7x9,7 cm

UNI MELOA
 pp293  29,7x29,7 cm 
 pp150  19,7x19,7 cm
 pp157  9,7x9,7 cm

UNI BAUNILHA
 pp18  29,7x29,7 cm 
 pp51  19,7x19,7 cm
 pp131  9,7x9,7 cm

UNI GEMA
 pp101  29,7x29,7 cm 
 pp143  19,7x19,7 cm
 pp141  9,7x9,7 cm

UNI LIMA
 pp100  29,7x29,7 cm 
 pp142  19,7x19,7 cm
 pp140  9,7x9,7 cm

UNI CHOCOLATE
 pp14  29,7x29,7 cm 
 pp95  19,7x19,7 cm
 pp126  9,7x9,7 cm

UNI MOKA
 pp12  29,7x29,7 cm 
 pp53  19,7x19,7 cm
 pp127  9,7x9,7 cm

UNI PERGAMON
 pp67  29,7x29,7 cm 
 pp60  19,7x19,7 cm
 pp133  9,7x9,7 cm

UNI CARVÃO
 pp23  29,7x29,7 cm 
 pp66  19,7x19,7 cm
 pp121  9,7x9,7 cm

UNI METAL
 pp24  29,7x29,7 cm 
 pp96  19,7x19,7 cm
 pp189  9,7x9,7 cm

UNI ESTANHO
 pp25  29,7x29,7 cm 
 pp52  19,7x19,7 cm
 pp122  9,7x9,7 cm

UNI PRATA
 pp26  29,7x29,7 cm 
 pp50  19,7x19,7 cm
 pp124  9,7x9,7 cm
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PP3 Uni Gelo

UNI GELO
 pp3  29,7x29,7 cm 
 pp2  19,7x19,7 cm
 pp1  9,7x9,7 cm

UNI CRISTAL
 pp92  29,7x29,7 cm 
 pp61  19,7x19,7 cm
 pp190  9,7x9,7 cm

UNI TANGERINA
 pp69  29,7x29,7 cm 
 pp118  19,7x19,7 cm
 pp239  9,7x9,7 cm



p.

 SAVANA NEW 192

 TRAVERTINO NEW 202

GRACE 206

METROPOLE 212

GLIMMER NEW 220

RAYON NEW 226

NATIVE 234

ALIZE 244

CARRARA 252

NEBULA 262

FIORDE 270

CIMENTO 274

SHAMROCK NEW 278

SAND 284

ARDÓSIA 290

MAGNETITE 296

NATURE NEW 298

M16501RT Grace Silver || M6701RT Grace Silver M16513 Glimmer Platinium

ALTO TRÁFEGO

HiGH TrAFFiC

TrÁFiCo ALTo

TrAFiC inTEnSE

STArKEr VErKEHr

MÉDIO / ALTO TRÁFEGO

MEDiuM / HiGH TrAFFiC

TrÁFiCo MEDio / ALTo

TrAFiC MoYEn  / inTEnSE

MiTTLErEr /  STArKEr VErKEHr

MÉDIO TRÁFEGO

MEDiuM TrAFFiC TrÁFiCo MEDio

TrAFiC MoYEn

MiTTLErEr VErKEHr
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T r
POLIDO MATE MACIO LAPPATO TEXTURADO SERRADO RÚSTICO

PoLiSHED

PuLiDo

PoLi

PoLiErT

MATT

MATE

MAT

MATT

HonED

MACio

ADouCiE

WEiCH

LAPPATo

TEXTurED

TEXTurADo

TEXTurÉ

TEXTuriErT

SAWn

SErrADo

SCiÉ

GESÄGT

ruSTiC

ruSTiCo

ruSTiQuE

ruSTiKAL

MP16506 Savana Cream

GRÉS PORCELÂNICO
PORCELAIN TILES
GRÉS PORCELÁNICO
GRÉS CÉRAME
FEINSTEINZEUGFLIESEN

grEspOr

D
RECTIFICADO DECORADO PRODUTOS COMPLEMENTARES RODAPÉ

rECTiFiED

rETiFiCADo

rECTiFiÉ

rEKTiFiZiErT

DECor

DECorADo

DÉCorATionS

DEKor

CoMPLEMEnTArY ProDuCTS

ProDuCToS CoMPLEMEnTArES

ProDuiTS CoMPLÉMEnTAirES

ZuSÄTZLiCHE ProDuKTE

SKIRTING BOARD

RODAPIÉ

PLINTHE AVEC BORD ARRONDI

SOCKELLEISTE MIT ABGERUNDETER KANTE



savana 
44,7x89,7 cm   10,5 mm

58x58 cm   10,5 mm

29x58 cm   10,5 mm

192
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MP95507 Savana Ivory

PP20507 Savana Ivory || PP37507 Savana Ivory

MP95507 Savana Ivory
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savana 
44,7x89,7 cm   10,5 mm

58x58 cm   10,5 mm

29x58 cm   10,5 mm

194



MP16504 Savana Black || MP6704 Savana Black

MP16506 Savana Cream

195
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savana 
44,7x89,7 cm   10,5 mm

58x58 cm   10,5 mm

29x58 cm   10,5 mm

IVORY
 MP95507  44,7x89,7 cm

CREAM
 MP95506  44,7x89,7 cm

IVORY
 MP16507  58x58 cm

IVORY
 MP6707  29x58 cm

CREAM
 MP16506  58x58 cm

CREAM
 MP6706  29x58 cm



MP16506 Savana Cream

PP20506 Savana Cream || PP37506 Savana Cream
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savana 
44,7x89,7 cm   10,5 mm

58x58 cm   10,5 mm

29x58 cm   10,5 mm

GREY
 MP95505  44,7x89,7 cm

GREY
 MP16505  58x58 cm

GREY
 MP6705  29x58 cm

BLACK
 MP95504  44,7x89,7 cm

BLACK
 MP16504  58x58 cm

BLACK
 MP6704  29x58 cm



MP16505 Savana Grey

199



200

savana 
29,7x29,7 cm   10,5 mm • Mosaic

29,5x29,5 cm   10,5 mm • Mosaic

37,5x29,7 cm   10,5 mm • Muretos

IVORY
 PP28507  29,5x29,5 cm

CREAM
 PP28506  29,5x29,5 cm

GREY
 PP28505  29,5x29,5 cm

BLACK
 PP28504  29,5x29,5 cm

IVORY
 PP20507  29,7x29,7 cm

CREAM
 PP20506  29,7x29,7 cm

GREY
 PP20505  29,7x29,7 cm

BLACK
 PP20504  29,7x29,7 cm

IVORY
 PP37507  37,5x29,7 cm

CREAM
 PP37506  37,5x29,7 cm

GREY
 PP37505  37,5x29,7 cm

BLACK
 PP37504  37,5x29,7 cm



MP6705 Savana Grey || MP16505 Savana Grey

PP28505 Grey
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travertino 
44,7x89,7 cm   10,5 mm

59,7x59,7 cm   10,5 mm

29,7x59,7 cm   10,5 mm

202

M16503RT Travertino Persa || P27005 Travertino Persa



M16503RT Travertino Persa

P27005 Travertino Persa

203
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travertino 
44,7x89,7 cm   10,5 mm

59,7x59,7 cm   10,5 mm

29,7x59,7 cm   10,5 mm

PERSA
 M95503rt 44,7x89,7 cm

PERSA
 M16503rt  59,7x59,7 cm

PERSA
 M6703rt   29,7x59,7 cm

 P50225  29,5x29,5 cm  P27005  29,8x26,8 cm

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 

M95503RT Travertino Persa || M16503RT Travertino Persa

P50225 Persa



M95503RT Travertino Persa || M16503RT Travertino Persa

P50225 Persa

205



grace
59,7x59,7 cm

29,7x59,7 cm

206



MP16502 Grace Gold || FG5652 Gold
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grace
59,7x59,7 cm

29,7x59,7 cm

208
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MP16501 Grace Silver || FG5651 Silver

209
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grACe
59,7x59,7 cm

29,7x59,7 cm

GOLD
 Fg5652  23x30 cm

GOLD
  pV50502  29,7x29,7 cm

GOLD
  pV20502  29,7x29,7 cm

GOLD
 p37502  29,7x29,7 cm

GOLD
  m16502rt  59,7x59,7 cm    10,5 mm
  mp16502  59,7x59,7 cm    10 mm

GOLD
  m6702rt  29,7x59,7 cm    10,5 mm
  mp6702  29,7x59,7 cm    10 mm

Rodapé cortado 9,5x59,7 cm
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

GOLD rm9602rt rmp9602

SILVER rm9601rt rmp9601

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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SILVER
 Fg5651  23x30 cm

SILVER
  pV50501  29,7x29,7 cm

SILVER
  pV20501  29,7x29,7 cm

SILVER
 p37501  29,7x29,7 cm

SILVER
  m16501rt  59,7x59,7 cm    10,5 mm
  mp16501  59,7x59,7 cm    10 mm

SILVER
  m6701rt  29,7x59,7 cm    10,5 mm
  mp6701  29,7x59,7 cm    10 mm



metropole
59,7x59,7 cm   10,5 mm

212



GRM16450RT Metropole S.Paulo

213
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metropole
59,7x59,7 cm   10,5 mm

MONTREAL
 gr16453

MONTREAL
  grm16453rt

MOSCOW
 gr16454

MOSCOW
  grm16454rt

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 



GR16454 Metropole Moscow

215
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metropole
59,7x59,7 cm   10,5 mm

TOKYO
 gr16449

TOKYO
  grm16449rt

JOHANNESBURG
 gr16452

JOHANNESBURG
  grm16452rt

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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S.PAULO
 gr16450

S.PAULO
  grm16450rt

SIDNEY
 gr16451

SIDNEY
  grm16451rt
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metropole
19,7x59,7 cm RT   10,5 mm

Pré-Corte
Pre-Cut || Pre-Coupé || Vorgeschnitten

Rodapé cortado 9,5x59,7 cm
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

Degrau 29,7x59,7 cm
Step tread . Peldaño

Nez de marche . Stufenplatte

MONTREAL rr8753 rrm8753rt Dr7553 Drm7553rt

MOSCOW rr8754 rrm8754rt Dr7554 Drm7554rt

TOKYO rr8749 rrm8749rt Dr7549 Drm7549rt

JOHANNESBURG rr8752 rrm8752rt Dr7552 Drm7552rt

S. PAULO rr8750 rrm8750rt Dr7550 Drm7550rt

SIDNEY rr8751 rrm8751rt Dr7551 Drm7551rt

MONTREAL
  D  pCr16453hrt
  D  pCrm16453hrt

MOSCOW
  D  pCr16454hrt
  D  pCrm16454hrt

TOKYO
  D  pCr16449hrt
  D  pCrm16449hrt

JOHANNESBURG
  D  pCr16452hrt
  D  pCrm16452hrt

S.PAULO
  D  pCr16450hrt
  D  pCrm16450hrt

SIDNEY
  D  pCr16451hrt
  D  pCrm16451hrt

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 



GRM16451RT Metropole Sidney || GR16449 Metropole Tokyo

219



glimmer
60x60 cm   10,5 mm

220



M16511 Glimmer Silver

221
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glimmer
60x60 cm   10,5 mm

PEARL
 m16510

COPPER
 m16512 



223

SILVER
 m16511

PLUMB
 m16514

PLATINIUM
 m16513

Rodapé cortado 9,5x60 cm
Skirting board rounded edge

Rodapié cortado
Plinthe avec bord arrondi

Sockelleiste mit abgerundeter kante

PEARL rm9610

SILVER rm9611

COPPER rm9612

PLATINIUM rm9613

PLUMB rm9614
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glimmer
30x50 cm   10,5 mm • Muretos

30x30 cm   10,5 mm • Mosaic

PEARL
 FgV56110  30x50 cm

SILVER
 FgV56111  30x50 cm

COOPER
 FgV56112  30x50 cm

PLUMB
 FgV56114  30x50 cm

PLATINIUM
 FgV56113  30x50 cm

PLATINIUM
 pV50313 30x30 cm

COOPER
 pV50312 30x30 cm

PEARL
 pV50310 30x30 cm

SILVER
 pV50311 30x30 cm

PLUMB
 pV50314 30x30 cm
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M16512 Glimmer Copper || FGV56112 Copper

225



rayon
59,7x59,7 cm   10,5 mm

29,7x59,7 cm   9,2 mm

44,7x44,7 cm   9,2 mm

226



GR6866 Rayon Argent || GRL16468 Rayon Grafite

FG5668 Grafite

227
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rayon
59,7x59,7 cm   10,5 mm

29,7x59,7 cm   9,2 mm

44,7x44,7 cm   9,2 mm

MARRON
 Gr16467  59,7x59,7 cm
 GrL16467  59,7x59,7 cm

MARRON
 Gr6867  29,7x59,7 cm
 GrL6867  29,7x59,7 cm

MARRON
 Gr14467  44,7x44,7 cm
 GrL14467  44,7x44,7 cm

GLACÉ
 Gr16465  59,7x59,7 cm
 GrL16465  59,7x59,7 cm

GLACÉ
 Gr6865  29,7x59,7 cm
 GrL6865  29,7x59,7 cm

GLACÉ
 Gr14465  44,7x44,7 cm
 GrL14465  44,7x44,7 cm

Rodapé cortado 9,5x59,7 cm
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

Rodapé cortado 9,5x44,7 cm
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

Rodapé cortado 9,5x29,7 cm
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

GLACÉ rr9665 rrL9665 rr9265 rrL9265 rr9365 rrL9365

ARGENT rr9666 rrL9666 rr9266 rrL9266 rr9366 rrL9366

MARRON rr9667 rrL9667 rr9267 rrL9267 rr9367 rrL9367

GRAFITE rr9668 rrL9668 rr9268 rrL9268 rr9368 rrL9368
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GRAFITE
 Gr16468  59,7x59,7 cm
 GrL16468  59,7x59,7 cm

GRAFITE
 Gr6868  29,7x59,7 cm
 GrL6868  29,7x59,7 cm

GRAFITE
 Gr14468  44,7x44,7 cm
 GrL14468  44,7x44,7 cm

ARGENT
 Gr16466  59,7x59,7 cm
 GrL16466  59,7x59,7 cm

ARGENT
 Gr6866  29,7x59,7 cm
 GrL6866  29,7x59,7 cm

ARGENT
 Gr14466  44,7x44,7 cm
 GrL14466  44,7x44,7 cm
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rayon
29,7x59,7 cm   9,2 mm

8x59,7 cm   9,2 mm

GLACÉ
 D  GrLD6865  29,7x59,7 cm

ARGENT
 D  GrLD6866  29,7x59,7 cm

MARRON
 D  GrLD6867  29,7x59,7 cm

GRAFITE
 D  GrLD6868  29,7x59,7 cm

GLACÉ
 FG5865  8x59,7 cm

ARGENT
 FG5866  8x59,7 cm

MARRON
 FG5867  8x59,7 cm

GRAFITE
 FG5868  8x59,7 cm



GR6865 Rayon Glacé

GR6867 Rayon Marron || GRL16467 Rayon Marron

GRLD6867 Marron

231
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rayon
29,7x48,2 cm   9,2 mm • Muretos

29,7x29,7 cm   9,2 mm • Mosaic

GLACÉ
  FG5665  29,7x48,2 cm
  FGL5665  29,7x48,2 cm

ARGENT
  FG5666  29,7x48,2 cm
  FGL5666  29,7x48,2 cm

MARRON
  FG5667  29,7x48,2 cm
  FGL5667  29,7x48,2 cm

GRAFITE
  FG5668  29,7x48,2 cm
  FGL5668  29,7x48,2 cm

GLACÉ
  Pv50365  29,7x29,7 cm

ARGENT
  Pv50366  29,7x29,7 cm

MARRON
  Pv50367  29,7x29,7 cm

GRAFITE
  Pv50368   29,7x29,7 cm
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GR6865 Rayon Glacé || GR16465 Rayon Glacé



native
59,7x59,7 cm   10,5 mm

29,7x59,7 cm   9,2 mm

44,7x44,7 cm   9,2 mm

234



GRM16457RT Native Fog || GR6856RT Native Rain

235
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native
59,7x59,7 cm   10,5 mm

29,7x59,7 cm   9,2 mm

44,7x44,7 cm   9,2 mm

DUNE
  Gr16458 59,7x59,7 cm
  Gr16458rt 59,7x59,7 cm
  GrM16458rt 59,7x59,7 cm

DUNE
  Gr6858 29,7x59,7 cm
  Gr6858rt 29,7x59,7 cm
  GrM6858rt 29,7x59,7 cm

DUNE
  Gr14458 44,7x44,7 cm
  Gr14458rt 44,7x44,7 cm
  GrM14458rt 44,7x44,7 cm

SOIL
  Gr16455 59,7x59,7 cm
  Gr16455rt 59,7x59,7 cm
  GrM16455rt 59,7x59,7 cm

SOIL
  Gr6855 29,7x59,7 cm
  Gr6855rt 29,7x59,7 cm
  GrM6855rt 29,7x59,7 cm

SOIL
  Gr14455 44,7x44,7 cm
  Gr14455rt 44,7x44,7 cm
  GrM14455rt 44,7x44,7 cm

DUNE
 FG5654 30,3x40 cm

 P33458 29,5x29,5 cm  P33455 29,5x29,5 cm

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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FOG
  Gr16457 59,7x59,7 cm
  Gr16457rt 59,7x59,7 cm
  GrM16457rt 59,7x59,7 cm

FOG
  Gr6857 29,7x59,7 cm
  Gr6857rt 29,7x59,7 cm
  GrM6857rt 29,7x59,7 cm

FOG
  Gr14457 44,7x44,7 cm
  Gr14457rt 44,7x44,7 cm
  GrM14457rt 44,7x44,7 cm

RAIN
  Gr16456 59,7x59,7 cm
  Gr16456rt 59,7x59,7 cm
  GrM16456rt 59,7x59,7 cm

RAIN
  Gr6856 29,7x59,7 cm
  Gr6856rt 29,7x59,7 cm
  GrM6856rt 29,7x59,7 cm

RAIN
  Gr14456 44,7x44,7 cm
  Gr14456rt 44,7x44,7 cm
  GrM14456rt 44,7x44,7 cm

STONE
 FG5653 30,3x40 cm

 P33460 29,5x29,5 cm
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native
59,7x59,7 cm   10,5 mm

29,7x59,7 cm   9,2 mm

44,7x44,7 cm   9,2 mm

SNOW
  Gr16459 59,7x59,7 cm
  Gr16459rt 59,7x59,7 cm
  GrM16459rt 59,7x59,7 cm

SNOW
  Gr6859 29,7x59,7 cm
  Gr6859rt 29,7x59,7 cm
  GrM6859rt 29,7x59,7 cm

SNOW
  Gr14459 44,7x44,7 cm
  Gr14459rt 44,7x44,7 cm
  GrM14459rt 44,7x44,7 cm

STONE
  Gr16460 59,7x59,7 cm
  Gr16460rt 59,7x59,7 cm
  GrM16460rt 59,7x59,7 cm

STONE
  Gr6860 29,7x59,7 cm
  Gr6860rt 29,7x59,7 cm
  GrM6860rt 29,7x59,7 cm

STONE
  Gr14460 44,7x44,7 cm
  Gr14460rt 44,7x44,7 cm
  GrM14460rt 44,7x44,7 cm

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 



GRM6859RT Native Snow || GR16459RT Native Snow

FG5653 Stone

239
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native
29,7x48,2 cm   9,2 mm • Muretos

SNOW
  FG5659  29,7x48,2 cm

FOG
  FG5657  29,7x48,2 cm

DUNE
  FG5658  29,7x48,2 cm

RAIN
  FG5656  29,7x48,2 cm

SOIL
  FG5655  29,7x48,2 cm

STONE
  FG5660  29,7x48,2 cm

Rodapé cortado 9,5x59,7 cm
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

Rodapé cortado 9,5x44,7 cm
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

Rodapé cortado 9,5x29,7 cm
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

SNOW rr8759 rrM8759 rr9159 rrM9159 rr3659 rrM3659

DUNE rr8758 rrM8758 rr9158 rrM9158 rr3658 rrM3658

SOIL rr8755 rrM8755 rr9155 rrM9155 rr3655 rrM3655

FOG rr8757 rrM8757 rr9157 rrM9157 rr3657 rrM3657

RAIN rr8756 rrM8756 rr9156 rrM9156 rr3656 rrM3656

STONE rr8760 rrM8760 rr9160 rrM9160 rr3660 rrM3660

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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FG5660 NativeStone

241



242

NaTIVE
29,7x29,7 cm (±2,2x2,2 cm)   9,2 mm • Mosaic

29,7x29,7 cm (±4,7x4,7 cm)   9,2 mm • Mosaic

SNOW
  P25159

DUNE
  P25158

SOIL
  P25155

FOG
  P25157

RAIN
  P25156

STONE
  P25160

SNOW
  P50259

DUNE
  P50258

SOIL
  P50255

FOG
  P50257

RAIN
  P50256

STONE
  P50260



GR6858 Native Dune || P50258 Native Dune
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aLIZE
59,7x59,7 cm   10,5 mm

29,7x59,7 cm   9,2 mm

44,7x44,7 cm   9,2 mm

244



GR6818RT Alize Cinza || GR16418RT Alize Cinza

245
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aLIZE
59,7x59,7 cm   10,5 mm

29,7x59,7 cm   9,2 mm

44,7x44,7 cm   9,2 mm

BRANCO
 T  Gr16413 59,7x59,7 cm
 T  Gr16413rT 59,7x59,7 cm

BRANCO
 T  Gr6813 29,7x59,7 cm
 T  Gr6813rT 29,7x59,7 cm

BRANCO
 T  Gr14413 44,7x44,7 cm
 T  Gr14413rT 44,7x44,7 cm

CORAL
 T  Gr16417 59,7x59,7 cm
 T  Gr16417rT 59,7x59,7 cm

CORAL
 T  Gr6817 29,7x59,7 cm
 T  Gr6817rT 29,7x59,7 cm

CORAL
 T  Gr14417 44,7x44,7 cm
 T  Gr14417rT 44,7x44,7 cm

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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CINZA
 T  Gr16418 59,7x59,7 cm
 T  Gr16418rT 59,7x59,7 cm

CINZA
 T  Gr6818 29,7x59,7 cm
 T  Gr6818rT 29,7x59,7 cm

CINZA
 T  Gr14418 44,7x44,7 cm
 T  Gr14418rT 44,7x44,7 cm

NEGRO
 T  Gr16474 59,7x59,7 cm
 T  Gr16474rT 59,7x59,7 cm

NEGRO
 T  Gr6874 29,7x59,7 cm
 T  Gr6874rT 29,7x59,7 cm

NEGRO
 T  Gr14474 44,7x44,7 cm
 T  Gr14474rT 44,7x44,7 cm
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BRANCO
T  NGr10113 29,7x29,7 cm
T  Gr10113 9,7x9,7 cm

BRANCO
 P30213 29,7x29,7 cm

aLIZE
29,7x29,7 cm   9,2 mm

9,7x9,7 cm CUT   9,2 mm

14,7x59,7 cm CUT || 9,7x59,7 cm CUT || 4,7x59,7 cm CUT    10,5 mm

CINZA
T  NGr10118 29,7x29,7 cm
T  Gr10118 9,7x9,7 cm

NEGRO
T  NGr10174 29,7x29,7 cm
T  Gr10174 9,7x9,7 cm

CINZA
 P30218 29,7x29,7 cm

NEGRO
 P30274 29,7x29,7 cm

CORAL
T  NGr10117 29,7x29,7 cm
T  Gr10117 9,7x9,7 cm

CORAL
 P30217 29,7x29,7 cm

Rodapé cortado
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado . Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

9,5x59,7 cm 9,5x44,7 cm 9,5x29,7 cm
T T T

BRANCO rr8713 rr9113 rr3613

CORAL rr8717 rr9117 rr3617

CINZA rr8718 rr9118 rr3618

NEGRO rr8774 rr9174 rr3674

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 



GR6813RT Alize Branco || GR16413RT Alize Branco

TR613G Alize Branco || TR613E Alize Branco || TR613D Alize Branco

249
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aLIZE
29,7x48,2 cm   9,2 mm • Muretos

BRANCO
T   FG5613  29,7x48,2 cm

CORAL
T   FG5617  29,7x48,2 cm

CINZA
T   FG5618  29,7x48,2 cm

NEGRO
T   FG5674  29,7x48,2 cm

14,7x59,7 cm CUT 9,7x59,7 cm CUT 4,7x59,7 cm CUT

BRANCO Tr613G Tr613E Tr613D

CORAL Tr617G Tr617E Tr617D

NEGRO Tr674G Tr674E Tr674D

CINZA Tr618G Tr618E Tr618D

Outras combinações podem ser produzidas sob consulta.
Other combinations can be produced under inquiry.
Otras combinaciones pueden ser producidas mediante consulta.
Autres combinaisons peuvent être fabriquées sous demande.
Andere Kombinatione können wir bei Anfrage produzieren.

14,7x59,7 cm CUT

9,7x59,7 cm CUT

4,7x59,7 cm CUT



GR16474 Alize Negro || FG5674 Alize Negro
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carrara
60x60 cm   10,5 mm

30x60 cm   9,2 mm

45x45 cm   9,2 mm

252



M14720 Carrara CastanhoM14720 Carrara Castanho || P50216
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carrara
60x60 cm   10,5 mm

30x60 cm   9,2 mm

45x45 cm   9,2 mm

M6219 Carrara Bege Escuro || M16320 Carrara Castanho

MD6219D Carrara Colonial Bege Esc./Dourado

254



M6216 Carrara Bege || P50216
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carrara
60x60 cm   10,5 mm

30x60 cm   9,2 mm

45x45 cm   9,2 mm

BEGE ESCURO
 M16319 60x60 cm

BEGE ESCURO
 M6219 30x60 cm

BEGE ESCURO
 M14719 45x45 cm

CASTANHO
 M16320 60x60 cm

CASTANHO
 M6220 30x60 cm

CASTANHO
 M14720 45x45 cm

Rodapé cortado
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado . Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

9,5x60 cm 9,5x45 cm 9,5x30 cm

BEGE rM9616 rM9216 rM9316

BEGE ESCURO rM9619 rM9219 rM9319

CASTANHO rM9620 rM9220 rM9320

CINZA rM9617 rM9217 rM9317
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As peças decorativas com aço inox não são resistentes à abrasão.
Decorative pieces in stainless steel are not resistent to abrasion.
Las piezas decorativas con acero inoxidable no son resistentes a la abrasion.
Les pièces décoratives en acier poli ne sont pas résistantes à l’abrasion.
Dekorative Teile aus poliertem Stahl sind nicht verchleissresistent.

BEGE
 M16316 60x60 cm

BEGE
 M6216 30x60 cm

BEGE
 M14716 45x45 cm

CINZA
 M16317 60x60 cm

CINZA
 M6217 30x60 cm

CINZA
 M14717 45x45 cm

  P50216  28x28 cm   P50221  28x28 cm
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Carrara
60x60 cm   10,5 mm

30x60 cm   9,2 mm

45x45 cm   9,2 mm

CINZA ESCURO
 M16318 60x60 cm

CINZA ESCURO
 M6218 30x60 cm

CINZA ESCURO
 M14718 45x45 cm

NEGRO
 M16321 60x60 cm

NEGRO
 M6221 30x60 cm

NEGRO
 M14721 45x45 cm

Rodapé cortado
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado . Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

9,5x60 cm 9,5x45 cm 9,5x30 cm

CINZA ESCURO rM9618 rM9218 rM9318

NEGRO rM9621 rM9221 rM9321



M16321 Carrara Negro || MJ6221 Carrara Negro
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Carrara
30x60 cm   9,2 mm

IMPERIAL BEGE
d  Md6216.1

IMPERIAL BEGE
d  Md6219.1

IMPERIAL CINZA ESCURO
d  Md6218.1

COLONIAL BEGE ESCURO/ DOURADO
d  Md6219d

COLONIAL BEGE ESCURO/ CHUMBO
d  Md6219C

COLONIAL CINZA ESCURO/ CHUMBO
d  Md6218
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BEGE
d  MJ6216

BEGE ESCURO
d  MJ6219

CASTANHO
d  MJ6220

CINZA ESCURO
d  MJ6218

NEGRO
d  MJ6221



nebula
29,7x59,7 cm   9,2 mm

44,7x44,7 cm   9,2 mm

262
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GR14409 Nebula Marfim || NGR10109 Nebula Marfim



nebula
29,7x59,7 cm   9,2 mm

44,7x44,7 cm   9,2 mm

GR6872RT Nebula Cinza

264



GR6811RT Nebula Salmão
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nebula
29,7x59,7 cm   9,2 mm

44,7x44,7 cm   9,2 mm

MARFIM
 T  Gr6809 29,7x59,7 cm
 T  Gr6809rT 29,7x59,7 cm

MARFIM
 T  Gr14409 44,7x44,7 cm
 T  Gr14409rT 44,7x44,7 cm

AMARELO
 T  Gr6810 29,7x59,7 cm
 T  Gr6810rT 29,7x59,7 cm

AMARELO
 T  Gr14410 44,7x44,7 cm
 T  Gr14410rT 44,7x44,7 cm

Rodapé cortado
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado . Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

9,5x59,7 cm 9,5x44,7 cm 9,5x29,7 cm
T T T

MARFIM rr8709 rr9109 rr3509

AMARELO rr8710 rr9110 rr3510

CINZA rr8772 rr9172 rr3572

NEGRO rr8700 rr9100 rr3500

SALMÃO rr8711 rr9111 rr3511

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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CINZA
 T  Gr6872 29,7x59,7 cm
 T  Gr6872rT 29,7x59,7 cm

CINZA
 T  Gr14472 44,7x44,7 cm
 T  Gr14472rT 44,7x44,7 cm

NEGRO
 T  Gr6800 29,7x59,7 cm
 T  Gr6800rT 29,7x59,7 cm

NEGRO
 T  Gr14400 44,7x44,7 cm
 T  Gr14400rT 44,7x44,7 cm

SALMÃO
 T  Gr6811 29,7x59,7 cm
 T  Gr6811rT 29,7x59,7 cm

SALMÃO
 T  Gr14411 44,7x44,7 cm
 T  Gr14411rT 44,7x44,7 cm
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nebula
29,7x29,7 cm   9,2 mm

9,7x9,7 cm CUT   9,2 mm

14,7x59,7 cm CUT || 9,7x59,7 cm CUT || 4,7x59,7 cm CUT    10,5 mm

MARFIM
 P30209 29,7x29,7 cm

AMARELO
 P30210 29,7x29,7 cm

MARFIM
T  nGr10109 29,7x29,7 cm
T  Gr10109 9,7x9,7 cm

AMARELO
T  nGr10110 29,7x29,7 cm
T  Gr10110 9,7x9,7 cm

CINZA
 P30272 29,7x29,7 cm

NEGRO
 P30200 29,7x29,7 cm

CINZA
T  nGr10172 29,7x29,7 cm
T  Gr10172 9,7x9,7 cm

NEGRO
T  nGr10100 29,7x29,7 cm
T  Gr10100 9,7x9,7 cm

SALMÃO
 P30211 29,7x29,7 cm

SALMÃO
T  nGr10111 29,7x29,7 cm
T  Gr10111 9,7x9,7 cm

14,7x59,7 cm CUT 9,7x59,7 cm CUT 4,7x59,7 cm CUT

MARFIM Tr609G Tr609e Tr609d

AMARELO Tr610G Tr610e Tr610d

CINZA Tr672G Tr672e Tr672d

NEGRO Tr600G Tr600e Tr600d

SALMÃO Tr611G Tr611e Tr611d

Outras combinações podem ser produzidas sob consulta.
Other combinations can be produced under inquiry.
Otras combinaciones pueden ser producidas mediante consulta.
Autres combinaisons peuvent être fabriquées sous demande.
Andere Kombinatione können wir bei Anfrage produzieren.

14,7x59,7 cm CUT

9,7x59,7 cm CUT

4,7x59,7 cm CUT



GR6810 Nebula Amarelo || NGR10110 Nebula Amarelo

P30210 Nebula Amarelo
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fiorde
44,7x44,7 cm   9,2 mm
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GR14463 Fiorde White
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fiorde
44,7x44,7 cm   9,2 mm

BEGE
T  Gr14464

WHITE
T  Gr14463

BROWN
T  Gr14461

GRAFITE
T  Gr14462

Rodapé cortado 9,5x44,7 cm
Skirting board rounded edge

Rodapié cortado
Plinthe avec bord arrondi

Sockelleiste mit abgerundeter kante

BEGE rr9164

BROWN rr9161

GRAFITE rr9162

WHITE rr9163
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GR14461 Fiorde Brown
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cimento
44,7x44,7 cm   9,2 mm

35x35 cm   8,3 mm

274



GR6509 Cimento Negro || GR6507 Cimento Branco

P35401 Cimento

275



cimento
44,7x44,7 cm   9,2 mm

35x35 cm   8,3 mm

branCo
 Gr14407 44,7x44,7 cm
 Gr6507 35x35 cm

TabaCo
 Gr14412 44,7x44,7 cm
 Gr6510 35x35 cm

branCo
 P35503 33x33 cm

TabaCo
 P35505 33x33 cm

GR6510 Cimento Tabaco || P35505 Cimento Tabaco
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Cinza
 Gr14408 44,7x44,7 cm
 Gr6508 35x35 cm

negro
 Gr14419 44,7x44,7 cm
 Gr6509 35x35 cm

Cinza
 P35502 33x33 cm

negro
 P35504 33x33 cm

 P35501 33x33 cm P35401 30x30 cm

Rodapé cortado
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

9,5x44,7 cm 9,5x35 cm

branCo rr9107 rr9507

TabaCo rr9112 rr9510

Cinza rr9108 rr9508

negro rr9119 rr9509



GR7200 Shamrock Bege || GR7212 Shamrock Castanho

P30312 Shamrock Castanho

shamrock
30x60 cm   9,2 mm  ext. R11 // coef wet >0.9 | coef dry =1

30x60 cm   9,2 mm  mate // coef wet / dry >0,6

278



GR7213 Shamrock Preto || GR7203 Shamrock Preto

P50303 Shamrock Preto
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shamrock
30x60 cm   9,2 mm  ext. r11 // coef wet >0.9 | coef dry =1

30x60 cm   9,2 mm  mate // coef wet / dry >0,6

bege
t  Gr7210 (ext.)  30x60 cm

 Gr7200  30x60 cm

Cinza
t  Gr7211 (ext.)  30x60 cm

 Gr7201  30x60 cm

CasTanho
t  Gr7212 (ext.)  30x60 cm

 Gr7202  30x60 cm

preTo
t  Gr7213 (ext.)  30x60 cm

 Gr7203  30x60 cm

bege
 P30310 30x30 cm

Cinza
 P30311 30x30 cm

CasTanho
 P30312 30x30 cm

preTo
 P30313 30x30 cm

bege
 P50300 30x30 cm

Cinza
 P50301 30x30 cm

CasTanho
 P50302 30x30 cm

preTo
 P50303 30x30 cm

Rodapé cortado 9,5x60 cm
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

Degrau 30x60 cm
Step tread . Peldaño

Nez de marche . Stufenplatte

t  ext. t  ext.

bege rr9610 rr9600 Dr7910 Dr7900

Cinza rr9611 rr9601 Dr7911 Dr7901

CasTanho rr9612 rr9602 Dr7912 Dr7902

preTo rr9613 rr9603 Dr7913 Dr7903



GR7200 Shamrock Bege || GR7212 Shamrock Castanho

P30312 Shamrock Castanho
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shamrock
57,2x58 cm   9,2 mm  mate

20x60 cm CUT   9,2 mm  mate

15x60 cm CUT   9,2 mm  mate

10x60 cm CUT   9,2 mm  mate

nota: Cada seT formado por 4 faixas com a medida 14,3x58cm.
note: each seT has 4 borders with size 14,3x58cm.
nota: Cada conjunto tiene 4  cenefas con un  tamaño de 14,3x58cm.
note : Chaque seT est composé par 4 frises de dimension 14,3x58cm.
note: Jedes seT besteht aus 4 bodenfriese im Mass 14,3x58cm.

 shamrock set0002 57,2x58 cm

 shamrock set0003 57,2x58 cm

 shamrock set0001 57,2x58 cm
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GR7200 Shamrock Bege || GR7201 Shamrock Cinza

Shamrock SET0003

20x60 cm CUT 15x60 cm CUT 10x60 cm CUT

bege
r11 tr6010h tr6010a tr6010D

mate tr6000h tr6000a tr6000D

Cinza
r11 tr6011h tr6011a tr6011D

mate tr6001h tr6001a tr6001D

CasTanho
r11 tr6012h tr6012a tr6012D

mate tr6002h tr6002a tr6002D

preTo
r11 tr6013h tr6013a tr6013D

mate tr6003h tr6003a tr6003D

outras combinações podem ser produzidas sob consulta.
other combinations can be produced under inquiry.
otras combinaciones pueden ser producidas mediante consulta.
autres combinaisons peuvent être fabriquées sous demande.
andere Kombinatione können wir bei anfrage produzieren.

20x60 cm CUT

15x60 cm CUT

10x60 cm CUT



sanD
30x60 cm   9,2 mm

35x35 cm   8,3 mm

GR6896 Sand Cinza
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GR6504 Sand Mel || FG5604 Sand Mel

285
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sanD
30x60 cm   9,2 mm

35x35 cm   8,3 mm

Cinza
t  Gr6896 30x60 cm

graFiTe
t  Gr6895 30x60 cm

Cinza
t  Gr6502 35x35 cm

graFiTe
t  Gr6501 35x35 cm

bege
t  Gr6897 30x60 cm

bege
t  Gr6503 35x35 cm

MeL
t  Gr6504 35x35 cm

Rodapé cortado
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

9,5x60 cm 9,5x35 cm

bege rr8797 rr9503

MeL rr9504

Cinza rr8796 rr9502

graFiTe rr8795 rr9501



GR6501 Sand Grafite || FG5601 Sand Grafite
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bege
t   FG5697  30x48,2 cm

MeL
t   FG5604  15x35 cm

graFiTe
t   FG5601  15x35 cm

Cinza
t   FG5696  30x48,2 cm

graFiTe
t   FG5695  30x48,2 cm

sanD
30x48,2 cm   9,2 mm • Muretos

15x35 cm   8,3 mm • Muretos

35x35 cm   8,3 mm • Mosaic

MeL / bege
 P35104 35x35 cm

MeL / bege
 P35304 35x35 cm

graFiTe / Cinza
 P35101 35x35 cm

graFiTe / Cinza
 P35301 35x35 cm
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GR6897 Sand Bege || FG5697 Sand Bege
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ardósia
30x60 cm   9,2 mm

30x30 cm   8,3 mm

GR6821 Ardósia Branco || P50222 Ardósia Branco
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GR6820 Ardósia Preto || P30220 Ardósia Preto
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ardósia
30x60 cm   9,2 mm

30x30 cm   8,3 mm

BRANCO
r  Gr6821 30x60 cm

BRANCO
r  Gr821 30x30 cm

PRETO
r  Gr6820 30x60 cm

PRETO
r  Gr820 30x30 cm

Rodapé cortado
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

9,5x60 cm 9,5x30 cm
r r

BRANCO rr8721 rr30521

PRETO rr8720 rr3520



GR6821 Ardósia Branco || P50223 Branco
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ardósia
30x60 cm   9,2 mm

30x30 cm   8,3 mm

As peças decorativas com aço inox não são resistentes à abrasão.
Decorative pieces in stainless steel are not resistent to abrasion.
Las piezas decorativas con acero inoxidable no son resistentes a la abrasion.
Les pièces décoratives en acier poli ne sont pas résistantes à l’abrasion.
Dekorative Teile aus poliertem Stahl sind nicht verchleissresistent.

BRANCO
 P30221 30x30 cm

 P50224 30x30 cm   P50223 30x30 cm   P50221 30x30 cm

BRANCO
 P50222 30x30 cm

PRETO
 P30220 30x30 cm

PRETO
 P50220 30x30 cm



GR6821 Ardósia Branco || P30221 Ardósia Branco
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CINZA
r  Gr6827 30x60 cm

CINZA
r  Gr827 30x30 cm

NEGRO
r  Gr6826 30x60 cm

NEGRO
r  Gr826 30x30 cm

MaGnetite
30x60 cm   9,2 mm

30x30 cm   8,3 mm

Rodapé cortado
Skirting board rounded edge . Rodapié cortado

Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

9,5x60 cm 9,5x30 cm
r r

CINZA rr8727 rr3527

NEGRO rr8726 rr3526



GR6827 Magnetite Cinza || GR827 Magnetite Cinza
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nature
29,7x29,7 cm   8,3 mm  r10 // coef wet >0.6 | coef dry >0.7
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GR7301 Nature Rye-Grass || GR7311 Nature Forest
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nature
29,7x29,7 cm   8,3 mm  R10 // coef wet >0.6 | coef dry >0.7
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GR7307 Nature Chestnut
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nature
29,7x29,7 cm   8,3 mm  r10 // coef wet >0.6 | coef dry >0.7

PISTACHE
 Gr7312

 P37300  P37301

SWAN
 Gr7300

RYE-GRASS
 Gr7301

SMOG
 Gr7302

PEANUT
 Gr7303

SQUIRREL
 Gr7304

SUNRISE
 Gr7305

ACER
 Gr7306

CHESNUT
 Gr7307

BROWNIES
 Gr7308

WILDBERRY
 Gr7309

OCEAN
 Gr7310

FOREST
 Gr7311

 
Rodapé cortado 9,5x29,7 cm

Skirting board rounded edge . Rodapié cortado . Plinthe avec bord arrondi . Sockelleiste mit abgerundeter kante

SWAN rr3400 RYE-GRASS rr3401 SMOG rr3402 PEANUT rr3403

SQUIRREL rr3404 SUNRISE rr3405 ACER rr3406 CHESTNUT rr3407

BROWNIES rr3408 WILDBERRY rr3409 OCEAN rr3410 FOREST rr3411

PISTACHE rr3412



GR7302 Nature Smog || GR7309 Nature Wildberry

P37300
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P.

ZEPHYR 306

MITOLÓGICA 320

MITO. MINOS

MITO. ISIS

MITO. ZEUS

PV19143 Zephyr Gale || TM36145RT Zephyr Monsoon

ALTO TRÁFEGO

HIGHT TRAFFIC

TRÁFICO ALTO

TRAFIC INTENSE

STARKER VERKEHR

Mitológica Zeus

Hundige Shopping Center (Waves) - Copenaghen (DK)
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t r a B
POLIDO MATE MACIO TEXTURADO RÚSTICO AREADO BUJARDADO

POLISHED

PULIDO

POLI

POLIERT

MATT

MATE

MAT

MATT

HONED

MACIO

ADOUCIE

WEICH

TEXTURED

TEXTURADO

TEXTURÉ

TEXTURIERT

RUSTIC

RUSTICO

RUSTIQUE

RUSTIKAL

SANDY

AREADO

SABLÉ

SANDIG

BUSH-HAMMERED

BUJARDADO

BOUCHARDÉ

GEHÄMMERT

GRÉS PORCELÂNICO TÉCNICO, 
TUTTA MASSA
HOMOGENEOUS PORCELAIN TECHNICAL TILES, TUTTA MASSA
GRES PORCELÁNICO TÉCNICO, TUTTA MASSA
GRÉS CÉRAME VITRIFIÉ TECHNIQUE, TUTTA MASSA
TECHNIK UNGLASIERTES FEINSTEINZEUG, TUTTA MASSA

GresPOr (ZEPHYR)

GRÉS PORCELÂNICO TÉCNICO, 
DUPLO CARREGAMENTO
HOMOGENEOUS PORCELAIN TECHNICAL TILES, DOUBLE LOADED
GRES FINO PORCELÁNICO TÉCNICO, DOBLE CARGA
GRÉS CÉRAME VITRIFIÉ TECHNIQUE, DOUBLE CHARGEMENT
TECHNIK UNGLASIERTES FEINSTEINZEUG, DOPPELLADUNG

GresPOr (MITOLÓGICA)

d
RECTIFICADO DECORADO PRODUTOS COMPLEMENTARES RODAPÉ

RECTIFIED

RETIFICADO

RECTIFIÉ

REKTIFIZIERT

DECOR

DECORADO

DÉCORATIONS

DEKOR

COMPLEMENTARY PRODUCTS

PRODUCTOS COMPLEMENTARES

PRODUITS COMPLÉMENTAIRES

ZUSÄTZLICHE PRODUKTE

SKIRTING BOARD

RODAPIÉ

PLINTHE AVEC BORD ARRONDI

SOCKELLEISTE MIT ABGERUNDETER KANTE

Mitológica Isis

Norefjell - Quality Resort & Spa (NO)

Ark. Yran & Storbraaten Architects AS



zephyr
60x60 cm RT

30x60 cm RT
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TM36141RT Zephyr Flow || TMG36141RT Zephyr Flow

TMB66140RT Zephyr Solano

TM36141RT Zephyr Flow || TMG36141RT Zephyr Flow
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zephyr
60x60 cm RT

30x60 cm RT

308



TMP36140 Zephyr Solano || TM66140RT Zephyr Solano

TMP36142 Zephyr Breeze || TMG36142RT Zephyr Breeze

TM66142RT Zephyr Breeze

309
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zephyr
60x60 cm RT

30x60 cm RT

BREEZE
  tmp36142  30x60 cm    8,8 mm

BREEZE
  tmp66142  60x60 cm    9,8 mm

BREEZE
  tm66142rt  60x60 cm    10,5 mm

BREEZE
  tm36142rt  30x60 cm    9,5 mm

BREEZE
 B  tmB66142rt  60x60 cm    10,5 mm

BREEZE
 B  tmB36142rt  30x60 cm    9,5 mm

BREEZE
 t  tmg36142rt  30x60 cm    9,5 mm

griffé

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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FLOW
  tmp36141  30x60 cm    8,8 mm

FLOW
  tmp66141  60x60 cm    9,8 mm

FLOW
  tm66141rt  60x60 cm    10,5 mm

FLOW
  tm36141rt  30x60 cm    9,5 mm

FLOW
 B  tmB66141rt  60x60 cm    10,5 mm

FLOW
 B  tmB36141rt  30x60 cm    9,5 mm

FLOW
 t  tmg36141rt  30x60 cm    9,5 mm

griffé
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zephyr
60x60 cm RT

30x60 cm RT

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 

SOLANO
  tmp36140  30x60 cm    8,8 mm

SOLANO
  tmp66140  60x60 cm    9,8 mm

SOLANO
  tm66140rt  60x60 cm    10,5 mm

SOLANO
  tm36140rt  30x60 cm    9,5 mm

SOLANO
 B  tmB66140rt  60x60 cm    10,5 mm

SOLANO
 B  tmB36140rt  30x60 cm    9,5 mm

SOLANO
 t  tmg36140rt  30x60 cm    9,5 mm

griffé



TMP66140 Zephyr Solano || TMB66145RT Zephyr Monsoon
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zephyr
60x60 cm RT

30x60 cm RT

GALE
  tmp36143  30x60 cm    8,8 mm

GALE
  tmp66143  60x60 cm    9,8 mm

GALE
  tm66143rt  60x60 cm    10,5 mm

GALE
  tm36143rt  30x60 cm    9,5 mm

GALE
 B  tmB66143rt  60x60 cm    10,5 mm

GALE
 B  tmB36143rt  30x60 cm    9,5 mm

GALE
 t  tmg36143rt  30x60 cm    9,5 mm

griffé

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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MONSOON
  tmp36145  30x60 cm    8,8 mm

MONSOON
  tmp66145  60x60 cm    9,8 mm

MONSOON
  tm66145rt  60x60 cm    10,5 mm

MONSOON
  tm36145rt  30x60 cm    9,5 mm

MONSOON
 B  tmB66145rt  60x60 cm    10,5 mm

MONSOON
 B  tmB36145rt  30x60 cm    9,5 mm

MONSOON
 t  tmg36145rt  30x60 cm    9,5 mm

griffé
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zephyr
60x60 cm RT

30x60 cm RT

STORM
  tmp36144  30x60 cm    8,8 mm

STORM
  tmp66144  60x60 cm    9,8 mm

STORM
  tm66144rt  60x60 cm    10,5 mm

STORM
  tm36144rt  30x60 cm    9,5 mm

STORM
 B  tmB66144rt  60x60 cm    10,5 mm

STORM
 B  tmB36144rt  30x60 cm    9,5 mm

STORM
 t  tmg36144rt  30x60 cm    9,5 mm

griffé

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 



TMP66144 Zephyr Storm
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zephyr
29,7x48,2 cm • Muretos

29,7x29,7 cm • Mosaic

Rodapé cortado polido
Skirting board rounded edge polished

Rodapié cortado pulido
Plinthe avec bord arrondi poli

Sockelleiste mit abgerundeter kante poliert

Rodapé cortado mate
Skirting board rounded edge matt

Rodapié cortado mate
Plinthe avec bord arrondi mat

Sockelleiste mit abgerundeter kante matt

Degrau polido
Step tread polished

Peldaño pulido
Nez de marche poli
Stufenplatte poliert

Degrau mate
Step tread matt
Peldaño mate

Nez de marche mat
Stufenplatte matt

9,5x60cm 30x60 cm

BREEZE rcp26142 rc26142rt Dcp60142 Dc60142rt

FLOW rcp26141 rc26141rt Dcp60141 Dc60141rt

SOLANO rcp26140 rc26140rt Dcp60140 Dc60140rt

GALE rcp26143 rc26143rt Dcp60143 Dc60143rt

STORM rcp26144 rc26144rt Dcp60144 Dc60144rt

MONSOON rcp26145 rc26145rt Dcp60145 Dc60145rt

BREEZE
 Fgt5642V 29,7x48,2 cm

FLOW
 Fgt5641V 29,7x48,2 cm

SOLANO
 Fgt5640V 29,7x48,2 cm

GALE
 Fgt5643V 29,7x48,2 cm

STORM
 Fgt5644V 29,7x48,2 cm

MONSOON
 Fgt5645V 29,7x48,2 cm

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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PV19143 Zephyr Gale

TM36145RT Zephyr Monsoon || TMG36145RT Zephyr Monsoon

BREEZE
 pV19142 29,7x29,7 cm

FLOW
 pV19141 29,7x29,7 cm

SOLANO
 pV19140 29,7x29,7 cm

GALE
 pV19143 29,7x29,7 cm

STORM
 pV19144 29,7x29,7 cm

MONSOON
 pV19145 29,7x29,7 cm



mitológica MinoS
60x60 cm RT

30x60 cm RT
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C66147 Minos night || C36146 Minos Day

Minos SET0004
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mitológica minos
60x60 cm RT

30x60 cm RT
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CG36150 minos Rust || minos sET0005

C36150 minos Rust || CP66154 minos moon
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C36149 minos Ash || C66146 minos Day

mitológica minos
60x60 cm RT

30x60 cm RT
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C36152 Minos Moss || C66152 Minos Moss

C66150 Minos Rust
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MOON
  c66154  60x60 cm    10,5 mm

MOON
  c36154  30x60 cm    9,5 mm

MOON
 B  cB36154  30x60 cm    9,5 mm

MOON
  cP66154  60x60 cm    9,8 mm

MOON
  cP36154  30x60 cm    8,8 mm

MOON
 R  cR36154  30x60 cm    9,5 mm

MOON
 t  cg36154  30x60 cm    9,5 mm

griffé

MOON
 PV50354  30x30 cm

mitológica minos
60x60 cm RT

30x60 cm RT

Bujardado e Rústico 60x60 cm disponível sob consulta.
Bush-hammered and Rustic 60x60 cm available under inquiry.
Bujardado y Rustico 60x60 cm mediante consulta.
Bouchardé et Rustique 60x60 cm sous demande.
Gehämmert und Rustikal 60x60 cm auf Anfrage.

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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DAWN
  c66153  60x60 cm    10,5 mm

DAWN
  c36153  30x60 cm    9,5 mm

DAWN
 B  cB36153  30x60 cm    9,5 mm

DAWN
  cP66153  60x60 cm    9,8 mm

DAWN
  cP36153  30x60 cm    8,8 mm

DAWN
 R  cR36153  30x60 cm    9,5 mm

DAWN
 t  cg36153  30x60 cm    9,5 mm

griffé

DAWN
 PV50353  30x30 cm
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MOSS
  c66152  60x60 cm    10,5 mm

MOSS
  c36152  30x60 cm    9,5 mm

MOSS
 B  cB36152  30x60 cm    9,5 mm

MOSS
  cP66152  60x60 cm    9,8 mm

MOSS
  cP36152  30x60 cm    8,8 mm

MOSS
 R  cR36152  30x60 cm    9,5 mm

MOSS
 t  cg36152  30x60 cm    9,5 mm

griffé

MOSS
 PV50352  30x30 cm

mitológica minos
60x60 cm RT

30x60 cm RT

Bujardado e Rústico 60x60 cm disponível sob consulta.
Bush-hammered and Rustic 60x60 cm available under inquiry.
Bujardado y Rustico 60x60 cm mediante consulta.
Bouchardé et Rustique 60x60 cm sous demande.
Gehämmert und Rustikal 60x60 cm auf Anfrage.

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 



329

RUST
  c66150  60x60 cm    10,5 mm

RUST
  c36150  30x60 cm    9,5 mm

RUST
 B  cB36150  30x60 cm    9,5 mm

RUST
  cP66150  60x60 cm    9,8 mm

RUST
  cP36150  30x60 cm    8,8 mm

RUST
 R  cR36150  30x60 cm    9,5 mm

RUST
 t  cg36150  30x60 cm    9,5 mm

griffé

RUST
 PV50350  30x30 cm
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DAY
  c66146  60x60 cm    10,5 mm

DAY
  c36146  30x60 cm    9,5 mm

DAY
 B  cB36146  30x60 cm    9,5 mm

DAY
  cP66146  60x60 cm    9,8 mm

DAY
  cP36146  30x60 cm    8,8 mm

DAY
 R  cR36146  30x60 cm    9,5 mm

DAY
 PV50346  30x30 cm

DAY
 t  cg36146  30x60 cm    9,5 mm

griffé

mitológica minos
60x60 cm RT

30x60 cm RT

Bujardado e Rústico 60x60 cm disponível sob consulta.
Bush-hammered and Rustic 60x60 cm available under inquiry.
Bujardado y Rustico 60x60 cm mediante consulta.
Bouchardé et Rustique 60x60 cm sous demande.
Gehämmert und Rustikal 60x60 cm auf Anfrage.

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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ASH
  c66149  60x60 cm    10,5 mm

ASH
  c36149  30x60 cm    9,5 mm

ASH
 B  cB36149  30x60 cm    9,5 mm

ASH
  cP66149  60x60 cm    9,8 mm

ASH
  cP36149  30x60 cm    8,8 mm

ASH
 R  cR36149  30x60 cm    9,5 mm

ASH
 t  cg36149  30x60 cm    9,5 mm

griffé

ASH
 PV50349  30x30 cm
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VULCANIC
  c66148  60x60 cm    10,5 mm

VULCANIC
  c36148  30x60 cm    9,5 mm

VULCANIC
 B  cB36148  30x60 cm    9,5 mm

VULCANIC
  cP66148  60x60 cm    9,8 mm

VULCANIC
  cP36148  30x60 cm    8,8 mm

VULCANIC
 R  cR36148  30x60 cm    9,5 mm

VULCANIC
 PV50348  30x30 cm

VULCANIC
 t  cg36148  30x60 cm    9,5 mm

griffé

mitológica minos
60x60 cm RT

30x60 cm RT

Bujardado e Rústico 60x60 cm disponível sob consulta.
Bush-hammered and Rustic 60x60 cm available under inquiry.
Bujardado y Rustico 60x60 cm mediante consulta.
Bouchardé et Rustique 60x60 cm sous demande.
Gehämmert und Rustikal 60x60 cm auf Anfrage.

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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NIGHT
  c66147  60x60 cm    10,5 mm

NIGHT
  c36147  30x60 cm    9,5 mm

NIGHT
 B  cB36147  30x60 cm    9,5 mm

NIGHT
  cP66147  60x60 cm    9,8 mm

NIGHT
  cP36147  30x60 cm    8,8 mm

NIGHT
 R  cR36147  30x60 cm    9,5 mm

NIGHT
 t  cg36147  30x60 cm    9,5 mm

griffé

NIGHT
 PV50347  30x30 cm
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mitológica minos
57,2x58 cm

14,5x60 cm CUT || 9,5x60 cm CUT ||  4,5x60 cm CUT

20x60 cm CUT || 15x60 cm CUT ||  10x60 cm CUT

20x60 cm CUT 15x60 cm CUT 10x60 cm CUT

MOON tc654h tc654a tc654d

DAWN tc653h tc653a tc653d

MOSS tc652h tc652a tc652d

RUST tc650h tc650a tc650d

DAY tc646h tc646a tc646d

ASH tc649h tc649a tc649d

VULCANIC tc648h tc648a tc648d

NIGHT tc647h tc647a tc647d

Outras combinações podem ser produzidas sob consulta.
Other combinations can be produced under inquiry.
Otras combinaciones pueden ser producidas mediante consulta.
Autres combinaisons peuvent être fabriquées sous demande.
Andere Kombinatione können wir bei Anfrage produzieren.

20x60 cm CUT

15x60 cm CUT

10x60 cm CUT

14,5x60 cm CUT 9,5x60 cm CUT 4,5x60 cm CUT

MOON tcg654a tcg654d tcg654c

DAWN tcg653a tcg653d tcg653c

MOSS tcg652a tcg652d tcg652c

RUST tcg650a tcg650d tcg650c

DAY tcg646a tcg646d tcg646c

ASH tcg649a tcg649d tcg649c

VULCANIC tcg648a tcg648d tcg648c

NIGHT tcg647a tcg647d tcg647c

14,5x60 cm CUT

9,5x60 cm CUT

4,5x60 cm CUT

 miNoS SEt0005 57,2x58 cm  miNoS SEt0004 57,2x58 cm

Nota: Cada SET formado por 4 faixas com a medida 14,3x58cm.
Note: Each SET has 4 borders with size 14,3x58cm.
Nota: Cada conjunto tiene 4  cenefas con un  tamaño de 14,3x58cm.
Note : Chaque SET est composé par 4 frises de dimension 14,3x58cm.
Note: Jedes SET besteht aus 4 Bodenfriese im Mass 14,3x58cm.
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C66147 minos night || C36146 minos Day

minos sET0004

Rodapé cortado 9,5x60 cm
Skirting board rounded edge

Rodapié cortado
Plinthe avec bord arrondi

Sockelleiste mit abgerundeter kante

Rodapé cortado 9,5x30 cm
Skirting board rounded edge

Rodapié cortado
Plinthe avec bord arrondi

Sockelleiste mit abgerundeter kante

Degrau 30x60 cm
Step tread
Peldaño

Nez de marche
Stufenplatte

B B B

MOON RcP26154 Rc26154 RcB26154 RcP22154 Rc22154 RcB22154 DcP60154 Dc60154 DcB60154

DAWN RcP26153 Rc26153 RcB26153 RcP22153 Rc22153 RcB22153 DcP60153 Dc60153 DcB60153

MOSS RcP26152 Rc26152 RcB26152 RcP22152 Rc22152 RcB22152 DcP60152 Dc60152 DcB60152

RUST RcP26150 Rc26150 RcB26150 RcP22150 Rc22150 RcB22150 DcP60150 Dc60150 DcB60150

DAY RcP26146 Rc26146 RcB26146 RcP22146 Rc22146 RcB22146 DcP60146 Dc60146 DcB60146

ASH RcP26149 Rc26149 RcB26149 RcP22149 Rc22149 RcB22149 DcP60149 Dc60149 DcB60149

VULCANIC RcP26148 Rc26148 RcB26148 RcP22148 Rc22148 RcB22148 DcP60148 Dc60148 DcB60148

NIGHT RcP26147 Rc26147 RcB26147 RcP22147 Rc22147 RcB22147 DcP60147 Dc60147 DcB60147



mitológica ísis
60x60 cm RT

30x60 cm RT
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mitológica isis

norefjell - Quality Resort & spa (no)

Ark. Yran & storbraaten Architects As
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mitológica ÍSIS
60x60 cm RT

30x60 cm RT

MARRON
  c66125  60x60 cm    10,5 mm

MARRON
  cP66125 60x60 cm    9,8 mm

MARRON
  cP36125 30x60 cm    8,8 mm

MARRON
  c36125  30x60 cm    9,5 mm

MARRON
 a  ca36125  30x60 cm    9,5 mm

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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CASTANHO
  c66126  60x60 cm    10,5 mm

CASTANHO
  cP66126 60x60 cm    9,8 mm

CASTANHO
  cP36126 30x60 cm    8,8 mm

CASTANHO
  c36126  30x60 cm    9,5 mm

CASTANHO
 a  ca36126  30x60 cm    9,5 mm
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mitológica ÍSIS
60x60 cm RT

30x60 cm RT

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 

BRANCO
  c66120  60x60 cm    10,5 mm

BRANCO
 R  cR66120  60x60 cm    10,5 mm

BRANCO
  cP66120 60x60 cm    9,8 mm

BRANCO
  cP36120 30x60 cm    8,8 mm

BRANCO
  c36120  30x60 cm    9,5 mm

BRANCO
 a  ca36120  30x60 cm    9,5 mm
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PRETO
  c66127  60x60 cm    10,5 mm

PRETO
 R  cR66127  60x60 cm    10,5 mm

PRETO
  cP66127 60x60 cm    9,8 mm

PRETO
  cP36127 30x60 cm    8,8 mm

PRETO
  c36127  30x60 cm    9,5 mm

PRETO
 a  ca36127  30x60 cm    9,5 mm



Mitológica Zeus

Oslo - Storo Storsenter (NO)

Ark. Hille-Melbye Arkitekter AS

mitológica zeus
60x60 cm RT

30x60 cm RT

45x45 cm RT

30x30 cm RT
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Mitológica Zeus

Rygge - Moss Lufthavn Rygge (NO)

Ark. Hille-Melbye Arkitekter AS
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mitológica ZeuS
60x60 cm RT  ||  30x60 cm RT  ||  45x45 cm RT  ||  30x30 cm RT

BEGE
  c66110  60x60 cm    10,5 mm

BEGE
  c36110  30x60 cm    9,5 mm

BEGE
  c45110  45x45 cm    9,5 mm
  c30110  30x30 cm    9,5 mm

BEGE
 B  cB36110  30x60 cm    9,5 mm

BEGE
 B  cB45110  45x45 cm    9,5 mm
 B  cB30110  30x30 cm    9,5 mm

BEGE
  cP66110 60x60 cm    9,8 mm

BEGE
  cP36110 30x60 cm    8,8 mm

BEGE
  cP45110 45x45 cm   8,8 mm
  cP30110 30x30 cm    8,8 mm

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 



Mitológica Zeus

Wilberforce Health Center Hull (uK)

Citycare (developers)

HLM Architects
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CB36101 Zeus Pérola || CB30101 Zeus Pérola

P25101 Zeus Pérola

mitológica ZeuS
60x60 cm RT

30x60 cm RT

45x45 cm RT

30x30 cm RT
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PÉROLA
  c66101  60x60 cm    10,5 mm

PÉROLA
 B  cB66101  60x60 cm    10,5 mm

PÉROLA
  c36101  30x60 cm    9,5 mm

PÉROLA
  c45101  45x45 cm    9,5 mm
  c30101  30x30 cm    9,5 mm

PÉROLA
 B  cB36101  30x60 cm    9,5 mm

PÉROLA
 B  cB45101  45x45 cm    9,5 mm
 B  cB30101  30x30 cm    9,5 mm

PÉROLA
  cP66101 60x60 cm    9,8 mm

PÉROLA
  cP36101 30x60 cm    8,8 mm

PÉROLA
  cP45101 45x45 cm    8,8 mm
  cP30101 30x30 cm    8,8 mm

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 



C36105 Zeus Cinza || CP45105 Zeus Cinza

PV25105 Zeus Cinza

mitológica zeus
60x60 cm RT

30x60 cm RT

45x45 cm RT

30x30 cm RT
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CINZA
  c66105  60x60 cm    10,5 mm

CINZA
  c36105  30x60 cm    9,5 mm

CINZA
  c45105  45x45 cm    9,5 mm
  c30105  30x30 cm    9,5 mm

CINZA
 B  cB36105  30x60 cm    9,5 mm

CINZA
 B  cB45105  45x45 cm    9,5 mm
 B  cB30105  30x30 cm    9,5 mm

CINZA
  cP66105 60x60 cm    9,8 mm

CINZA
  cP36105 30x60 cm    8,8 mm

CINZA
  cP45105 45x45 cm    8,8 mm
  cP30105 30x30 cm    8,8 mm

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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mitológica ZeuS
60x60 cm RT  ||  30x60 cm RT  ||  45x45 cm RT  ||  30x30 cm RT

GRAFITE
  c66111  60x60 cm    10,5 mm

GRAFITE
  c36111  30x60 cm    9,5 mm

GRAFITE
  c45111  45x45 cm    9,5 mm

GRAFITE
 B  cB36111  30x60 cm    9,5 mm

GRAFITE
 B  cB45111  45x45 cm    9,5 mm

GRAFITE
  cP66111 60x60 cm    9,8 mm

GRAFITE
  cP36111 30x60 cm    8,8 mm

GRAFITE
  cP45111 45x45 cm    8,8 mm

Todos os produtos rectifi cados têm uma medida fi nal inferior ao formato nominal. Ver pág. 363.
Rectifi ed tiles have an inferior size than the nominal format. Check page 363.
Les carreaux rectifi és ont une mesure inférieure au format nominal. Voir page 363.
Todos los productos rectifi cados tienen una medida fi nal inferior al formato nominal. Mira pag. 363.
Alle rektifi zierte Fliesen haben einen niedrigeren Endmaß als der nominelle Format. Siehe Seite 363. 
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NEGRO
  c66106  60x60 cm    10,5 mm

NEGRO
  c36106  30x60 cm    9,5 mm

NEGRO
  c45106  45x45 cm    9,5 mm
  c30106  30x30 cm    9,5 mm

NEGRO
 B  cB36106  30x60 cm    9,5 mm

NEGRO
 B  cB66106  60x60 cm    10,5 mm

NEGRO
 B  cB45106  45x45 cm    9,5 mm
 B  cB30106  30x30 cm    9,5 mm

NEGRO
  cP66106 60x60 cm    9,8 mm

NEGRO
  cP36106 30x60 cm    8,8 mm

NEGRO
  cP45106 45x45 cm    8,8 mm
  cP30106 30x30 cm    8,8 mm
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ISIS BRANCO
 cP10120 10x10 cm CUT
 NiP10120 30x30 cm

  8,8 mm

ISIS BRANCO
 c10120 10x10 cm CUT
 Ni10120 30x30 cm

  9,5 mm

ISIS BRANCO
a  ca10120 10x10 cm CUT
a  Nia10120 30x30 cm

  9,5 mm

ZEUS PÉROLA
 cP10101 10x10 cm CUT
 NZP10101 30x30 cm

  8,8 mm

ZEUS PÉROLA
 c10101 10x10 cm CUT
 NZ10101 30x30 cm

  9,5 mm

ZEUS PÉROLA
B  cB10101 10x10 cm CUT
B  NZB10101 30x30 cm

  9,5 mm

ISIS MARRON
 cP10125 10x10 cm CUT
 NiP10125 30x30 cm

  8,8 mm

ISIS MARRON
 c10125 10x10 cm CUT
 Ni10125 30x30 cm

  9,5 mm

ISIS MARRON
a  ca10125 10x10 cm CUT
a  Nia10125 30x30 cm

  9,5 mm

ZEUS CINZA
 cP10105 10x10 cm CUT
 NZP10105 30x30 cm

  8,8 mm

ZEUS CINZA
 c10105 10x10 cm CUT
 NZ10105 30x30 cm

  9,5 mm

ZEUS CINZA
B  cB10105 10x10 cm CUT
B  NZB10105 30x30 cm

  9,5 mm

ISIS CASTANHO
 cP10126 10x10 cm CUT
 NiP10126 30x30 cm

  8,8 mm

ISIS CASTANHO
 c10126 10x10 cm CUT
 Ni10126 30x30 cm

  9,5 mm

ISIS CASTANHO
a  ca10126 10x10 cm CUT
a  Nia10126 30x30 cm

  9,5 mm

ZEUS GRAFITE
 cP10111 10x10 cm CUT
 NZP10111 30x30 cm

  8,8 mm

ZEUS GRAFITE
 c10111 10x10 cm CUT
 NZ10111 30x30 cm

  9,5 mm

ZEUS GRAFITE
B  cB10111 10x10 cm CUT
B  NZB10111 30x30 cm

  9,5 mm

ISIS PRETO
 cP10127 10x10 cm CUT
 NiP10127 30x30 cm

  8,8 mm

ISIS PRETO
 c10127 10x10 cm CUT
 Ni10127 30x30 cm

  9,5 mm

ISIS PRETO
a  ca10127 10x10 cm CUT
a  Nia10127 30x30 cm

  9,5 mm

ZEUS NEGRO
 cP10106 10x10 cm CUT
 NZP10106 30x30 cm

  8,8 mm

ZEUS NEGRO
 c10106 10x10 cm CUT
 NZ10106 30x30 cm

  9,5 mm

ZEUS NEGRO
B  cB10106 10x10 cm CUT
B  NZB10106 30x30 cm

  9,5 mm

ZEUS BEGE
 cP10110 10x10 cm CUT
 NZP10110 30x30 cm

  8,8 mm

ZEUS BEGE
 c10110 10x10 cm CUT
 NZ10110 30x30 cm

  9,5 mm

ZEUS BEGE
B  cB10110 10x10 cm CUT
B  NZB10110 30x30 cm

  9,5 mm

mitológica ÍSIS . ZeuS
10x10 cm CUT

30x30 cm . Biselado e Colado em Rede
Beveled and glued on mesh
Biselado y pegado sobre malla
Biseauté et collé sur trame
Facette und auf netz geklebt
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mitológica ÍSIS . ZeuS
Peças Especiais
Special tiles
Piezas especiales
Pièces speciales
Formstücke

ZEUS CINZA
  Fc213  9x30 cm

ZEUS BEGE
  PV25110  30x30 cm
  PP25110  30x30 cm
  P25110  30x30 cm

ZEUS PÉROLA
  PV25101  30x30 cm
  PP25101  30x30 cm
  P25101  30x30 cm

ZEUS NEGRO
  PV25106  30x30 cm
  PP25106  30x30 cm
  P25106  30x30 cm

ZEUS CINZA
  PV25105  30x30 cm
  PP25105  30x30 cm
  P25105  30x30 cm

ISIS BRANCO
  PV25120  30x30 cm
  PP25120  30x30 cm
  P25120  30x30 cm

ISIS MARRON
  PV25125  30x30 cm
  PP25125  30x30 cm
  P25125  30x30 cm

ISIS PRETO
  PV25127  30x30 cm
  PP25127  30x30 cm
  P25127  30x30 cm

ISIS CASTANHO
  PV25126  30x30 cm
  PP25126  30x30 cm
  P25126  30x30 cm

Rodapé cortado 9,5x60 cm
Skirting board rounded edge

Rodapié cortado
Plinthe avec bord arrondi

Sockelleiste mit abgerundeter kante

Rodapé cortado 9,5x45 cm
Skirting board rounded edge

Rodapié cortado
Plinthe avec bord arrondi

Sockelleiste mit abgerundeter kante

Rodapé cortado 9,5x30 cm
Skirting board rounded edge

Rodapié cortado
Plinthe avec bord arrondi

Sockelleiste mit abgerundeter kante

Degrau 30x60 cm
Step tread
Peldaño

Nez de marche
Stufenplatte

R a a

ISIS BRANCO RcP26120 Rc26120 RcR26120 RcP22120 Rc22120 Rca22120 DcP60120 Dc60120 Dca60120

ISIS MARRON RcP26125 Rc26125 RcP22125 Rc22125 Rca22125 DcP60125 Dc60125 Dca60125

ISIS CASTANHO RcP26126 Rc26126 RcP22126 Rc22126 Rca22126 DcP60126 Dc60126 Dca60126

ISIS PRETO RcP26127 Rc26127 RcR26127 RcP22127 Rc22127 Rca22127 DcP60127 Dc60127 Dca60127

B B B B

ZEUS BEGE RcP26110 Rc26110 RcB26110 RcP24110 Rc24110 RcB24110 RcP22110 Rc22110 RcB22110 DcP60110 Dc60110 DcB60110

ZEUS PÉROLA RcP26101 Rc26101 RcB26101 RcP24101 Rc24101 RcB24101 RcP22101 Rc22101 RcB22101 DcP60101 Dc60101 DcB60101

ZEUS CINZA RcP26105 Rc26105 RcB26105 RcP24105 Rc24105 RcB24105 RcP22105 Rc22105 RcB22105 DcP60105 Dc60105 DcB60105

ZEUS GRAFITE RcP26111 Rc26111 RcB26111 RcP24111 Rc24111 RcB24111 RcP22111 Rc22111 RcB22111 DcP60111 Dc60111 DcB60111

ZEUS NEGRO RcP26106 Rc26106 RcB26106 RcP24106 Rc24106 RcB24106 RcP22106 Rc22106 RcB22106 DcP60106 Dc60106 DcB60106



CA Isis Castanho

mitológica Ísis . zeus
30x60 cm RT  •  Pré-Corte

30x30 cm RT  •  Pré-Corte
Pre-Cut . Pre-Coupé . Vorgeschnitten
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ISIS PRETO
 D  30x60 cm (± 5x60 cm)

ISIS CASTANHO
 D  30x60 cm (± 10x60 cm)

ISIS BRANCO
 D  30x30 cm (± 2,5x2,5 cm)

ISIS MARRON
 D  30x30 cm (± 2,5x5 cm)

ZEUS BEGE
 D  30x30 cm (± 2,5x5 cm)

ZEUS CINZA
 D  30x30 cm (± 5x5 cm)

ZEUS GRAFITE
B  D  30x30 cm (± 2,5x2,5 cm)

ISIS CASTANHO
a  D  30x30 cm (± 2,5x5 cm)

ZEUS PÉROLA
B  D  30x30 cm (± 2,5x5 cm)

ISIS PRETO
a  D  30x30 cm (± 5x5 cm)

ZEUS GRAFITE
 D  30x60 cm (± 10x60 cm)

ZEUS PÉROLA
 D  30x60 cm (± 5x60 cm)

ISIS MARRON
a  D  30x60 cm (± 5x60 cm)

ISIS BRANCO
a  D  30x60 cm (± 10x60 cm)

ZEUS BEGE
B  D  30x60 cm (± 10x60 cm)

ZEUS NEGRO
B  D  30x60 cm (± 5x60 cm)

Disponível em todas as cores e acabamentos. Available in every colours and fi nishing.
Disponible en todas las colores e acabados. Disponible en touts les couleurs et fi nitions. Erhältlich in allen Farben und Oberfl ächen.
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INFORMAÇÃO TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION
INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMATION TECHNIQUE
TECHNISCHE INFORMATION

cEREV . PaVigRÉS . gRESPoR
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CEREV
REVESTIMENTO EM PASTA BRANCA . CERAMIC WALL TILES IN WHITE BODY
REVESTIMIENTO EN PASTA BLANCA . REVÊTEMENT EN PÂTE BLANCHE  . WANDFLIESEN WEISSER SCHERBEN

EN14411:2006; Anexo L; grupo | group | groupe BIII

VALOR / TOLERÂNCIAS DA NORMA
Standard Required by the Norm
Valor / Tolerâncias de la Norma
Valeur Prescrite de la Norme
von den Normen vorgeschriebener Wert

VALOR MÉDIO CEREV 
Mean Value
Valor medio
Valeur Moyenne
Mittelwert

NORMA DE ENSAIO
Test Norm
Norma de ensayo
Norme d’Essai
Norm der Probe

CARACTERÍSTICAS DIMENSIONAIS
dimensional characteristics
características dimensionales
caractéristiques mesurables
dimensionale Eigenschaften

DIMENSÕES LINEARES
linear dimensions • dimensiones lineales
dimension linéaires • Länge und Breite

ORTOGONALIDADE
orthogonilty • ortogonalidad
orthogonalité • Orthogonalität

RECTILINEARIDADE
straightness of edges • rectilinealidad
rectitude des chants • Geradlinigkeit

PLANARIDADE
flatness • planadad
planeité • Ebenflächigkeit

ESPESSURA
thickness • espesor
épaisseur • Stärke

± 0,5% 

± 0,5% 

± 0,3% 

±0,5%/ -0,3%

± 10%

GARANTIDO
guaranteed
garantizado
garantie
garantiert

NP EN ISO 10545-2

ABSORÇÃO DE ÁGUA %
water absorption in %
absorción de agua en %
absorption d’eau en %
Wasseraufnahme in gew %

>10% 16-19% NP EN ISO 10545-3

RESISTÊNCIA MECÂNICA À FLEXÃO EM N • MÓDULO DE RUPTURA N / mm²
breaking strengh in N • rupture modulus N / mm²
resistencia mecânica a la fléxion en N • modulo de ruptura N / mm²
résistance à la flexion in N • module de rupture N / mm²
Biegefestigkeit in N • Bruchmodul N / mm²

(<7,5mm) ≥200N | ≥12N/mm2

(≥7,5mm) ≥600N | ≥15N/mm2

(<7,5mm) |>300N | ≥16N/mm2 
(≥7,5mm) |>600N | ≥16N/mm2 NP EN ISO 10545-4

DILATAÇÃO TÉRMICA LINEAR ( x10-6k-1)
linear thermal dilatation ( x10-6k-1)
dilatación térmica lineal ( x10-6k-1)
dilatation thermique linéaire ( x10-6k-1)
Wärmeausdehnungskoeffizient ( x10-6k-1)

<9 NP EN ISO 10545-8

RESISTÊNCIA AO CHOQUE TÉRMICO
resistance to thermical shock
resistencia al choque térmico
résistance aux écarts thermiques
Widerstand bei Temperaturwechsel

ENSAIO POR SOLICITAÇÃO
test upon request
ensayo por solicitacíon
essai sur demande
Probe bei Anfrage

NP EN ISO 10545-9

RESISTÊNCIA À FENDILHAGEM
resistance to hair cracking
resistencia al cuarteado
résistance tresaillage
Beständigkeit gegen Haarrisse

EXIGIDO
required
exigido
exigence
verlangt

GARANTIDO
guaranteed
garantizado
garantie
garantiert

NP EN ISO 10545-11

RESISTÊNCIA A PRODUTOS DOMÉSTICOS DE LIMPEZA E ADITIVOS PARA PISCINAS
resistance to household products and swiming-pool aditives
resistencia a los productos domésticos de limpieza y aditivos para piscinas
résistance aux produits d’entretien menagers et produits chimiques pour piscine
Beständigkeit gegen Haushaltsreiniger und Schwimmbadzusätze

min. GB

GARANTIDO
guaranteed
garantizado
garantie
garantiert

NP EN ISO 10545-13

RESISTÊNCIA AOS ÁCIDOS E BASES DE BAIXAS/ ALTAS CONCENTRAÇÕES
resistance to low/ high concentrations of acids and alkalis
resistencia a los ácidos y bases de bajas/ altas concentraciones
résistance aux acides et bases de faible/ haute concentration
Säurewiderstand auf Grundlage der niedrigeren/ höheren Konzentration

A CONFIRMAR CASO A CASO
to be confirmed
a confirmar caso a caso
à confirmer
bestätigen

NP EN ISO 10545-13

RESISTÊNCIA ÀS MANCHAS
resistance to staining
resistencia a las manchas
résistance aux taches
Fleckbeständigkeit

min. classe 3
minimum class 3

GARANTIDO
guaranteed
garantizado
garantie
garantiert

NP EN ISO 10545-14

LIBERTAÇÃO DE CHUMBO E CÁDMIO
cadmium and lead release
leberación de plomo y cadmio
libération de cadmium et plomb
Befreiung von Blei und Kadmium

PARA SUPERFÍCIES ESPECIAIS (EX. BANCADA DE COZINHA)
Pour surfaces especialles (ex. plan de travail de cuisine)
Para superficies especiales (ex. banca de cocinã)
For special surfaces (ex. kitchen counters)
Für spezielle Oberflächen (Beispiel: Küchenarbeitsplatten)

ENSAIO POR SOLICITAÇÃO
test upon request
ensayo por solicitacíon
essai sur demande
Probe bei Anfrage

NP EN ISO 10545-15

NOTA: a EN 14411:2006 não se aplica a peças especiais/ decorativas, tais como: rodapé, listelos, degraus, ângulos/ cantos, decores, etc...
NOTE: the EN 14411:2006 does not cover to special/ decorative tiles, such as: skirting board, borders, step tread, angles/ coves, decors, etc...
NOTA: la EN 14411:2006 no se aplica a las piezas especiales/decorativas , como rodapiés, listelos, peldaños , ángulos,cañas, decorados, etc...
NOTE: la EN 14411:2006 ne couvre pas les pièces spéciales / décoratives, tels comme: plinthe, listels, nez de marche, angles/ gorges, décors, etc...
VERMERK : die EN 14411:2006 ist nicht anwendbar auf spezielle/ dekorative Formteile, wie Sockelleisten, Bordüren, Stufenplatten, Ecken/ Kanten, Dekore, usw...

NÃO SE ACEITAM RECLAMAÇÕES DEPOIS DO MOSAICO CERÂMICO APLICADO. | No claims accepted after ceramic tiles are fixed. | No se aceptan reclamaciones después de estar aplicado el material.
Aucune reclamation ne sera acceptée aprés la pose du carrelage. | Nach dem Verlegen der Fliesen werden keine Reklamationen angenommen.
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PAVIGRÉS
MOSAICOS VIDRADOS DE PASTA BRANCA VITRIFICADA . GLAZED TILES, MADE OF VITRIFIED WHITE BODY, SINGLE FIRED
MOSAICOS VIDRIADOS DE PASTA BLANCA VITRIFICADA, PRODUCIDA POR MONOCOCCÍON . CARREAUX ÉMAILLÉS EN PÂTE BLANCHE VITRIFIÉE
GLASIERTE FLIESEN, GESINTERT, WEISS-SCHERBIG, EINBRAND

EN14411:2006; Anexo H; grupo | group | groupe BIb

VALOR / TOLERÂNCIAS DA NORMA
Standard Required by the Norm
Valor / Tolerâncias de la Norma
Valeur Prescrite de la Norme
von den Normen vorgeschriebener Wert

VALOR MÉDIO PAVIGRÉS
Mean Value
Valor medio
Valeur Moyenne
Mittelwert

NORMA DE ENSAIO
Test Norm
Norma de ensayo
Norme d’Essai
Norm der Probe

CARACTERÍSTICAS DIMENSIONAIS
dimensional characteristics
características dimensionales
caractéristiques mesurables
dimensionale Eigenschaften

DIMENSÕES LINEARES
linear dimensions • dimensiones lineales
dimension linéares • Länge und Breite

ORTOGONALIDADE
orthogonilty • ortogonalidad
orthogonalité • Orthogonalität

RECTILINEARIDADE
straightness of edges • rectilinealidad
rectitude des chants • Geradlinigkeit

ESPESSURA
thickness • espesor
épaisseur • Stärke

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

± 5%

± 0,2% 

± 0,3% 

± 0,2% 

± 3% 

NP EN ISO 10545-2

ABSORÇÃO DE ÁGUA %
water absorption in %
absorción de agua en %
absorption d’eau en %
Wasseraufnahme in gew %

0,5% < E  3% ~1,5% NP EN ISO 10545-3

RESISTÊNCIA MECÂNICA À FLEXÃO EM N • MÓDULO DE RUPTURA N / mm²
breaking strengh in N • rupture modulus N / mm²
resistencia mecânica a la fléxion en N • modulo de ruptura N / mm²
résistance à la flexion in N • module de rupture N / mm²
Biegefestigkeit in N • Bruchmodul N / mm²

(<7,5mm) ≥700N     
(≥7,5mm) ≥1100N

≥30N/ mm2

(6mm)≥720N   
(7mm)≥1050N        
(8.3mm)≥1500N

≥40N/mm2 NP EN ISO 10545-4

RESISTÊNCIA AO DESGASTE
surface resistance
resistencia al desgaste
résistance à l’abrasion
gegen Verschleiss

REPORTAR CLASSE DE ABRASÃO
To inform scratch resistance rate
Reportar clase de abrasión
À indiquer la classification de l’abrasion
Abriebgruppe angeben

INDICADO PARA CADA REFª
indicated for each ref.
indicado para cada refª
indiqué pour chaque ref.
passt zu jede Referenz

NP EN ISO 10545-7

RESISTÊNCIA À FENDILHAGEM
resistance to hair cracking
resistencia al cuarteado
résistance tresaillage
Beständigkeit gegen Haarrisse

EXIGIDO
required
exigido
exigence
verlangt

GARANTIDO
guaranteed
garantizado
garantie
garantiert

NP EN ISO 10545-11

RESISTÊNCIA AO GELO
frost resistance
resistencia al hielo
résistance au gel
Frostbeständigkeit

EXIGIDO
required
exigido
exigence
verlangt

RESISTENTE
resistant
resistente
resistant
Widerstandsfähig

NP EN ISO 10545-12

RESISTÊNCIA A PRODUTOS DOMÉSTICOS DE LIMPEZA E ADITIVOS PARA PISCINAS
resistance to household products and swiming-pool aditives
resistencia a los productos domésticos de limpieza y aditivos para piscinas
résistance aux produits d’entretien menagers et produits chimiques pour piscine
Beständigkeit gegen Haushaltsreiniger und Schwimmbadzusaetze

min. GB

GARANTIDO
guaranteed
garantizado
garantie
garantiert

NP EN ISO 10545-13

RESISTÊNCIA AOS ÁCIDOS E BASES DE BAIXAS/ ALTAS CONCENTRAÇÕES
resistance to low/ high concentrations of acids and alkalis
resistencia a los ácidos y bases de bajas/ altas concentraciones
résistance aux acides et bases de faible/ haute concentration
Säurewiderstand auf Grundlage der niedrigeren/ höheren Konzentration

REPORTAR CLASSIFICAÇÃO P/ BAIXAS CONCENTRAÇÕES / FACULTATIVO P/ AS ALTAS 
CONCENTRAÇÕES.
To inform classification for low concentration of acid and alkalis resistance / facultative 
for high concentrations of acid and alkalis resistance.
Reportar clasificación p/ bajas concentraciones / facultativo p/ as altas concentraciones.
À indiquer la classification à résistance aux acide et bases de faible concentration / 
facultatif pour la résistance aux acide et bases de haute concentration.
Klassifikation für niedrige Konzentrationen angeben / fakultativ für hohe Konzentrationen.

A CONFIRMAR CASO A CASO
to be confirmed
a confirmar caso a caso
à confirmer
bestätigen

NP EN ISO 10545-13

RESISTÊNCIA ÀS MANCHAS
resistance to staining
resistencia a las manchas
résistance aux taches
Fleckbeständigkeit

min. classe 3

GARANTIDO
guaranteed
garantizado
garantie
garantiert

NP EN ISO 10545-14

LIBERTAÇÃO DE CHUMBO E CÁDMIO
cadmium and lead release
leberación de plomo y cadmio
libération de cadmium et plomb
Befreiung von Blei und Kadmium

PARA SUPERFÍCIES ESPECIAIS (EX. BANCADA DE COZINHA)
For special surfaces (ex. kitchen counters)
Para superficies especiales (ex. banca de cocina)
Pour surfaces especialles (ex. plan de travail de cuisine)
Für spezielle Oberflächen (Beispiel: Küchenarbeitsplatten)

ENSAIO POR SOLICITAÇÃO
test upon request
ensayo por solicitacíon
essai sur demande
Probe bei Anfrage

NP EN ISO 10545-15

RESISTÊNCIA AO ESCORREGAMENTO
anti-slip features (slipperiness)
resistencia al deslizamiento
anti-glisse
Gleitwiderstand

ENSAIO POR SOLICITAÇÃO
test upon request
ensayo por solicitacíon
essai sur demande
Probe bei Anfrage

A CONFIRMAR CASO A CASO
to be confirmed
a confirmar caso a caso
à confirmer
bestätigen

DIN 51130
DIN 51097
ENV 12633

NF - Classement UPEC

certificat 145

Tous les produits certifiés sont classés P3 E3 C2.

NOTA: a EN 14411:2006 não se aplica a peças especiais/ decorativas, tais como: rodapé, listelos, degraus, ângulos/ cantos, decores, etc...
NOTE: the EN 14411:2006 does not cover to special/ decorative tiles, such as: skirting board, borders, step tread, angles/ coves, decors, etc...
NOTA: la EN 14411:2006 no se aplica a las piezas especiales/decorativas , como rodapiés, listelos, peldaños , ángulos,cañas, decorados, etc...
NOTE: la EN 14411:2006 ne couvre pas les pièces spéciales / décoratives, tels comme: plinthe, listels, nez de marche, angles/ gorges, décors, etc...
VERMERK : die EN 14411:2006 ist nicht anwendbar auf spezielle/ dekorative Formteile, wie Sockelleisten, Bordüren, Stufenplatten, Ecken/ Kanten, Dekore, usw...

NÃO SE ACEITAM RECLAMAÇÕES DEPOIS DO MOSAICO CERÂMICO APLICADO. | No claims accepted after ceramic tiles are fixed. | No se aceptan reclamaciones después de estar aplicado el material.
Aucune reclamation ne sera acceptée aprés la pose du carrelage. | Nach dem Verlegen der Fliesen werden keine Reklamationen angenommen.
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GRESPOR
GRÉS PORCELÂNICO & GRÉS FINO PORCELÂNICO TÉCNICO, DUPLO CARREGAMENTO  . PORCELAIN TILES & HOMOGENEOUS PORCELAIN TECHNICAL TILES, DOUBLE LOADED 
. GRÉS PORCELÁNICO & GRÉS FINO PORCELÁNICO TÉCNICO, DOBLE CARGA . GRÈS CÉRAME & GRÈS CÉRAME PLEINEMENT VITRIFIÉ TECHNIQUE, DOUBLE CHARGEMENT . 
FEINSTEINZEUGFLIESEN & TECHNIK UNGLASIERTES FEINSTEINZEUG, DOPPELLADUNG

EN14411:2006; Anexo G; grupo | group | groupe BIa

VALOR / TOLERÂNCIAS DA NORMA
Standard Required by the Norm
Valor / Tolerâncias de la Norma
Valeur Prescrite de la Norme
von den Normen vorgeschriebener Wert

VALOR MÉDIO GRESPOR
Mean Value
Valor medio
Valeur Moyenne
Mittelwert

NORMA DE ENSAIO
Test Norm
Norma de ensayo
Norme d’Essai
Norm der Probe

CARACTERÍSTICAS DIMENSIONAIS
dimensional characteristics
características dimensionales
caractéristiques mesurables
dimensionale Eigenschaften

DIMENSÕES LINEARES
linear dimensions • dimensiones lineales
dimension linéaires • Länge und Breite

ORTOGONALIDADE
orthogonilty • ortogonalidad
orthogonalité • Orthogonalität

RECTILINEARIDADE
straightness of edges • rectilinealidad
rectitude des chants • Geradlinigkeit

PLANARIDADE
flatness • planadad
planeité • Ebenflächigkeit

ESPESSURA
thickness • espesor
épaisseur • Stärke

± 0,5% 

± 0,6% 

± 0,5% 

± 0,5%

± 5%

± 0,2% 

± 0,3% 

± 0,2% 

± 0,2%

± 3% 
excepto/ except/ excepto/ sauf/ außer 60x60cm: ± 0,4mm

NP EN ISO 10545-2

ABSORÇÃO DE ÁGUA %
water absorption in %
absorción de agua en %
absorption d’eau en %
Wasseraufnahme in gew %

E ≤ 0,5% ≤ 0,08% NP EN ISO 10545-3

RESISTÊNCIA MECÂNICA À FLEXÃO EM N • MÓDULO DE RUPTURA N / mm²
breaking strengh in N • rupture modulus N / mm²
resistencia mecânica a la fléxion en N • modulo de ruptura N / mm²
résistance à la flexion in N • module de rupture N / mm²
Biegefestigkeit in N • Bruchmodul N / mm²

(<7,5mm) ≥700N 
 (≥7,5mm) ≥1300N

≥35N/mm2

(7,5mm) ≥1500N
(7,8mm) ≥1600N
(8,3mm) ≥1800N
(8,7mm) ≥1900N
(9,0mm) ≥2000N
(9,2mm) ≥2100N

(9,5mm) ≥2100N
(10,0mm) ≥2200N
(10,5mm) ≥2600N
(11,0mm) ≥3300N
(12,0mm) ≥3700N
(14,0mm) ≥5000N

NP EN ISO 10545-4

≥45N/mm2 /  ≥460Kg/cm2

V. Médio Grespor: 52N/mm2

excepto/ except/ sauf/außer: GRANO (≥40N/mm2)

RESISTÊNCIA À ABRASÃO PROFUNDA
deep scratch resistence
resistencia a la abrasión profunda
résistance à l’abrasion profonde
Bestimmung des Widerstandes g. tiefen Verschleiß

≤175 mm3 130mm3 NP EN ISO 10545-6

DILATAÇÃO TÉRMICA LINEAR ( x10-6k-1)
linear thermal dilatation ( x10-6k-1)
dilatación térmica lineal ( x10-6k-1)
dilatation thermique linéaire ( x10-6k-1)
Wärmeausdehnungskoeffizient ( x10-6k-1)

≤7 x 10 -6  k-1 NP EN ISO 10545-8

RESISTÊNCIA AO CHOQUE TÉRMICO
resistance to thermical shock
resistencia al choque térmico
résistance aux écarts thermiques
Widerstand bei Temperaturwechsel

RESISTENTE
resistant
resistente
resistant
Widerstandsfähig

NP EN ISO 10545-9

RESISTÊNCIA AO GELO
frost resistance
resistencia al hielo
résistance au gel
Frostbeständigkeit

NÃO DEVE APRESENTAR  ROTURA OU ALTERAÇÃO NA SUPERFÍCIE
must not produce noticeable alterations to surface
no debe presentar rotura o alteración en la superficie
ne doivent pas présenter d’alterations considerables de la surface
Oberflächen dürfen keinen Bruch oder Schaden aufweisen

RESISTENTE
resistant
resistente
resistant
Widerstandsfähig

NP EN ISO 10545-12

RESISTÊNCIA A PRODUTOS DOMÉSTICOS DE LIMPEZA E ADITIVOS PARA PISCINAS
resistance to household products and swiming-pool aditives
resistencia a los productos domésticos de limpieza y aditivos para piscinas
résistance aux produits d’entretien menagers et produits chimiques pour piscine
Beständigkeit gegen Haushaltsreiniger und Schwimmbadzusaetze

min. UB

GARANTIDO
guaranteed
garantizado
garantie
garantiert

NP EN ISO 10545-13

RESISTÊNCIA AOS ÁCIDOS E BASES DE BAIXAS/ ALTAS CONCENTRAÇÕES
resistance to low/ high concentrations of acids and alkalis
resistencia a los ácidos y bases de bajas/ altas concentraciones
résistance aux acides et bases de faible/ haute concentration
Säurewiderstand auf Grundlage der niedrigeren/ höheren Konzentration

PEDIDO
requested
pedido
demandé
angefragt

A CONFIRMAR CASO A CASO
to be confirmed
a confirmar caso a caso
à confirmer
bestätigen

NP EN ISO 10545-13

RESISTÊNCIA ÀS MANCHAS
resistance to staining
resistencia a las manchas
résistance aux taches
Fleckbeständigkeit

≥ classe 2 NP EN ISO 10545-14

LIBERTAÇÃO DE CHUMBO E CÁDMIO
cadmium and lead release
leberación de plomo y cadmio
libération de cadmium et plomb
Befreiung von Blei und Kadmium

PARA SUPERFÍCIES ESPECIAIS (EX. BANCADA DE COZINHA)
For special surfaces (ex. kitchen counters)
Para superficies especiales (ex. banca de cocina)
Pour surfaces especialles (ex. plan de travail de cuisine)
Für spezielle Oberflächen (Beispiel: Küchenarbeitsplatten)

ENSAIO POR SOLICITAÇÃO
test upon request
ensayo por solicitacíon
essai sur demande
Probe bei Anfrage

NP EN ISO 10545-15

RESISTÊNCIA AO ESCORREGAMENTO
anti-slip features (slipperiness)
resistencia al deslizamiento
anti-glisse
Gleitwiderstand

ENSAIO POR SOLICITAÇÃO
test upon request
ensayo por solicitacíon
essai sur demande
Probe bei Anfrage

A CONFIRMAR CASO A CASO
to be confirmed
a confirmar caso a caso
à confirmer
bestätigen

DIN 51130
DIN 51097
ENV 12633

NF - Classement UPEC

certificat 156

Os produtos com absorção <0,5% são classificados segundo a norma UNI CEN “Fully Vitrified Tiles” e segundo a norma ASTM “Impervious Tiles”.
The products having an absorption <0,5% are classified according to the UNI CEN standards “Fully Vitrified Tiles” and according to the ASTM “Impervious Tiles”.
Los productos con absorción <0,5% son classificados segundo la norma UNI CEN “Fully Vitrified Tiles” y segundo la norma ASTM “Impervious Tiles”.
Les produits avec absorption <0,5% sont classés selon les normes UNI CEN “Fully Vitrified Tiles” at selon les normes ASTM “Impervious Tiles”.
Die Erzeugnisse mit einer Absorption <0,5% sind gemäß den UNI CEN-Normen “Fully Vitrified Tiles” und gemäß den ASTM-Normen “Impervious Tiles” klassifiziert.

NOTA: a EN 14411:2006 não se aplica a peças especiais/ decorativas, tais como: rodapé, listelos, degraus, ângulos/ cantos, decores, etc...
NOTE: the EN 14411:2006 does not cover to special/ decorative tiles, such as: skirting board, borders, step tread, angles/ coves, decors, etc...
NOTA: la EN 14411:2006 no se aplica a las piezas especiales/decorativas , como rodapiés, listelos, peldaños , ángulos,cañas, decorados, etc...
NOTE: la EN 14411:2006 ne couvre pas les pièces spéciales / décoratives, tels comme: plinthe, listels, nez de marche, angles/ gorges, décors, etc...
VERMERK : die EN 14411:2006 ist nicht anwendbar auf spezielle/ dekorative Formteile, wie Sockelleisten, Bordüren, Stufenplatten, Ecken/ Kanten, Dekore, usw...

NÃO SE ACEITAM RECLAMAÇÕES DEPOIS DO MOSAICO CERÂMICO APLICADO. | No claims accepted after ceramic tiles are fixed. | No se aceptan reclamaciones después de estar aplicado el material.
Aucune reclamation ne sera acceptée aprés la pose du carrelage. | Nach dem Verlegen der Fliesen werden keine Reklamationen angenommen.

Tous les produits certifiés sont classés E3 C2.
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LIMPEZA E MANUTENÇÃO . CLEANING AND MAINTENANCE . LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO . NETTOYAGE ET ENTRETIEN . REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG

PaVigRÉS / gRESPoR: PaVimENtoS . FlooR tilES . PaVimENtoS . REVÊtEmENt DES SolS . BoDENFliESEN

APÓS A APLICAÇÃO DOS MOSAICOS E RESPECTIVA JUNTA É DE EXTREMA IMPORTÂNCIA EFECTUAR AS OPERAÇÕES DE LIMPEZA DE OBRA, DE FORMA A ELIMINAR OS RESÍDUOS DE APLICAÇÃO (CIMENTOS, COLAS, JUNTAS, TINTAS ) BEM COMO POSSÍVEIS RESÍDUOS 
SUPERFICIAIS DO MATERIAL.
A MAIORIA DOS PROBLEMAS MANIFESTADOS APÓS A OBRA DEVE-SE A UMA MÁ E POR VEZES INEXISTENTE LIMPEZA APÓS A APLICAÇÃO – PARA ESTE TIPO DE LIMPEZA RECOMENDAMOS UM DESINCRUSTANTE DE BASE ÁCIDA; NA LIMPEZA QUOTIDIANA DO MATERIAL 
RECOMENDAMOS A UTILIZAÇÃO DE DETERGENTE NEUTRO E NA LIMPEZA DE MANCHAS ESPECÍFICAS, CONSULTAR A TABELA:

After laying the tiles and grouting it is of outmost importance to perform the final cleaning procedures in order to eliminate any remaining residues (Cement, Grout , Glue, Paint) and also any other possible superficial residues.
Most of the noticed problems, once the laying works are complete, are due to inefficient / non existing cleaning procedures - for this type cleaning procedures we recommend an acid based detergent; on the daily cleaning procedures we recommended the use of a 
neutral detergent. For specific cleaning, kindly check the chart:

Después de rejuntar los mosaicos es de extrema importancia efectuar las operaciones de limpieza de obra, de forma que se eliminen los resíduos de la aplicación (cementos, juntas, colas, tintas) así como posibles resíduos superficiales en el material.
La mayoría de los problemas manifestados después de la obra se debe a una mala o inexistente limpieza después de la aplicación - para este tipo de limpieza recomendamos un desincrustante de base ácida; en la limpieza cotidiana del material recomendamos la 
utilización de detergente neutro y en la limpieza de manchas específicas, consultar la tabla:

Après pose et jointement des carreaux, il est extrêmement important d’effectuer les opérations de nettoyage de fin de chantier afin d’éliminer tous résidus (ciment, joint, colles et peintures), même superficiels, de la mise en œuvre.
La plupart des problèmes qui surgissent après la fin du chantier sont du à un mauvais voir inexistant nettoyage après application - pour ce nettoyage nous recommandons un désincrustant à base d’acide; pour le nettoyage quotidien du matériel nous recommandons 
l’utilisation de nettoyant neutre et pour les taches plus spécifique voir tableau ci-dessous:

Nach dem Verlegen und Ausfugen der Fliesen ist es sehr wichtig die Reinigungsvorgänge durchzuführen, damit alle Rückstände beseitigt werden (Mörtel, Fugen, Klebstoffe, Tintenflecke) sowie eventuelle oberflächliche Rückstände.
Die meisten angebrachten Problemen nach den Arbeiten stammen aus eine schlechte und oft inexistente Reinigung nach dem Verlegen - Für diese Reinigung empfehlen wir Kesselsteinlösemittel mit Säure; bei der tägliche Reinigung empfehlen wir die Verwendung 
von neutral Reinigungsmittel und bei der Reinigung von spezifische Flecken bitte u.a. Anweisungen sehen

TIPO DE SUJIDADE
type of stain
tipo de suciedad
type de saleté
Art der Verschmutzung

DETERGENTE OU SOLVENTE ACONSELHADO
type of detergent advised
detergente o disolventes aconsejados
type de détergent ou de solvant conseillé
empfohlenes Reinigungsmittel oder Pflegemittel

PRODUTOS RECOMENDADOS PELA FILA
products advised by FILA
productos recomendados pela FILA
produit recommandé par FILA
Von FILA empfehlende Reinigungsmittel

DEPÓSITOS/ EFLORESCÊNCIAS DE CALCÁRIO | TINTA DE TINTEIRO | FERRUGEM | OXIDAÇÃO | CIMENTO
calcareous matter/ deposits | ink | rust and oxides | mortar
depositos/ eflorescencias de carbonato cálcico | tinta de tintero | herrumbre | oxidación | cemento
dépôts/ efflorescences de calcaire | encres | rouille et oxydation | mortier
Kalkablagerungen/ Ablagerungen | Tinte | Rost und Oxydation | Mörtel

DETERGENTE COM BASE ÁCIDA: ÁCIDO MURIÁTICO | ÁCIDO NÍTRICO | ÁCIDO SULFúRICO | ÁCIDO OXÁLICO
acid: hydrochloric acid: muriatic acid | sulphuric acid | oxalic acid
detergente con base ácida: ácido muriático | ácido nitrico | ácido sulfúrico | ácido oxalico
acide: acide muriatique | acide nitrique | acide sulfurique | acide oxalique
Säurehaltiges Reinigungsmittel: Salzsäure | Salpetersäure | Schwefelsäure | Oxalsäure

DETERDEK

CERVEJA/ VINHO | GELADO E CAFÉ | CHÁ | GORDURA VEGETAL E ANIMAL | URINA | VÓMITO
beer/ wine | ice cream and coffee | tea | vegetable and animal fat | urine | vomit
cerveza/ vino | helado y café | té | grasa vegetal y animal | orina | vómito
bière/ vin | glace et café | thé | graisses végétales et animales | urine | vomissement
Bier/ Wein | Eis und Kaffee | Tee | tieriche oder pflanzliche Fette | Urin | Erbrochenes

DETERGENTE COM BASE ALCALINA: SODA CÁUSTICA | POTASSA
alkaline: caustic soda | potash
detergente con base alcalina: sosa cáutica | potasa
détergents alcalins: soude caustique | potasse
Säurehaltiges Reinigungsmittel: Ätznatron | Kohlensäures Kali

FILA PS/87 | FILA SR/95

MARCA DE PNEU | TINTAS RESINOSAS OU ESMALTE | ÓLEO | VERNI ZES | GRAXA | LÁPIS DE CERA | TINTA DE CABELO | 
BATON | BETUMES | CERAS | RESINAS
rubber | paints | grease | varnish | shoe polish | wax crayon | hair dye | lipstick | putties | wax | resins
marca de pie | tintas resinosas o esmalte | óleo | barnices | betún | ceras de colores | tinta para cabellos | carmin de 
labios | alquitran | ceras | resinas
caoutchouc de pneus/ peinture | huile de graissage | vernis | cire/ crayon de papier | teiture pour les cheveux | rouge à 
lévres | bitume | cires | resines
Gummi | Harz oder Lack | Maschinenöl | Lack | Schmiere | Wachsstift | Haarfarbe | Lippenstift | Bitumen | Wachs | Harz

SOLVENTES: TRIELINA | DILUENTE | AGUARRÁS | ACETONA
solvent: turpentine | oil of turpentine | thinner trichloruethylen
disolventes: trielina | diluyente | aguarrás | acetona
solvants: trichloréthyléne | dissolvant | acétone térébenthine
Lösungsmittel: Trichloräthylen | Nitroverdünner | Terpentin | Azeton

FILA PS/87 | FILA SR/95
FILANOSPOT (ÓLEO | GRAXA)
(grease | shoe polish)
(óleo | betún)
(huile de graissage | cire)
(Maschinenöl | Schmiere)
FILASOLV (BETUMES, CERAS E RESINAS)
(alquitran | ceras | resinas)
(putties | wax | resins)
(betume | cires | resines)
(Bitumen | Wachs | Harz)

CANETAS DE FELTRO | KETCHUP | COCA-COLA | VINAGRE | AZUL METILENO
felt tipped pen | ketchup | coke | vinegar | methylene blue
rotuladores | ketchup | coca cola | vinagre | azul metileno
feutres | ketchup | coca-cola | vinaigre | bleu de méthylène
Filzstift | Ketchup | Coca-Cola | Essig | Methylene blau

DETERGENTE COM BASE ALCALINA | ÁCIDO
alkaline | acid
detergente con base alcalina | ácido
détergent alcalin | acide
alkalisch | säurehaltiges Reinigungsmittel

FILA PS/87 | FILA SR/95

TINTAS DE GRAFITI
graffiti
pintadas de grafiti
grafittis
Graphitifarben

FILA NOPAINT STAR

SUJIDADE NAS JUNTAS
dirt on grouting joints
suciedad en las juntas
sallisures sur les joints
Fugenschmutz

FUGANET

MANUTENÇÃO QUOTIDIANA
daily cleaning
manutención cotidiana
maintenance journalière
tägliche Reinigung

DETERGENTE COMUM
normal detergent
detergente común
détergent normal
gewöhnliches Reinigungsmittel

FILACLEANER

USAR COM MUITA PRUDÊNCIA ÁCIDOS E OUTROS PRODUTOS QUÍMICOS CONCENTRADOS. SEGUIR ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES DOS FABRICANTES INDICADAS NAS EMBALAGENS.
OS PRODUTOS COM ACABAMENTO POLIDO/ SEMIPOLIDO DEVEM SER IMPERMEABILIZADOS LOGO APÓS A APLICAÇÃO E ANTES DE SEREM REJUNTADOS.
RECOMENDAMOS QUE SE INFORME CUIDADOSAMENTE E SE NECESSÁRIO CONTACTE O FABRICANTE ANTES DE SELECCIONAR UM PRODUTO, PARA SE ASSEGURAR QUE ESCOLHE O PRODUTO CERTO PARA A UTILIZAÇÃO EM VISTA.

Use greatest caution whenever working with acids or other strong cleaning chemicals. Read product label carefully and always follow manufacturers directions and precautions.
The products with polish/ semi-polished finishing, should be immediately waterproofed after the laying of the tiles and before the grouting.
We recommend that one should search for information and if necessary ask the manufacturer for advice before you select a product to make sure that you select the right tile for the envisaged use.

Usar con mucha prudencia ácidos o de otros quimicos concentrados. Seguir atentamente las instrucciones de los fabricantes, indicados en los embalagens.
Los productos con acabado en pulido/ semi pulido deben ser impermiabilizados luego de la aplicación y antes de ser rejuntados.
Recomendamos que se informe cuidadosamente y si es necesario contacte con el fabricante antes de seleccionar un producto, para asegurar que se escoge el producto correcto para el uso al que va destinado.

Agir avec prudence dans l’emploi d’acides ou d’autres produits chimiques concentrés. Suivez attentivement les instructions des fabricants indiquées sur les emballages.
Les produits avec des finitions polis/ semi-polis doivent être imperméabilisés juste après leur application et avant de remplir les joints.
Avant de sélectionner un ou plusieurs produits, nous recommandons la prise d’information et si nécessaire la prise de contact auprès du fabricant afin de s’assurer que ce choix est en accord avec l’utilisation prétendue.

Beim Umgang mit Säuren oder anderen Chemikalien ist Vorsicht geboten. Die Herstellerhinweise auf den Packungen strikt befolgen. 
Die Produkte mit polierter/ teilpolierter Oberfläche müßen sofort nach dem Verlegen und vor dem Verfugen imprägniert werden. Bitte beachten Sie die Anwendungsanweisungen der Hersteller für Imprägniermittel. 
Wir empfehlen sich zuerst sorgfältig zu erkundigen und wenn nötig den Hersteller zu kontaktieren bevor Sie die Produkte aussuchen um sicher zu sein, daß Sie die, für den Gebrauch, geeignete Fliese auswählen.
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RESISTÊNCIA AO ESCORREGAMENTO . ANTI-SLIP FEATURES (SLIPERINESS) .  RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO . ANTI-GLISSE . GLEITWIDERSTAND

◦ OS ÂNGULOS  DE INCLINAÇÃO INDICADOS SERVEM EXCLUSIVAMENTE PARA ATRIBUIÇÃO DOS GRUPOS DE AVALIAÇÃO E NÃO SÃO EQUIPARADOS COM OS ÂNGULOS DE INCLINAÇÃO DE DECLIVES/RAMPAS.
The indicated incline angles are just for classification of the valuation groups, and they don’t match to the incline angles of slops.
Los angulos de inclinación indicados sirven exclusivamente para la atribución de los grupos de valoración y no son equiparables con los angulos de inclinación de declives/rampas.
Les angles d’inclinaison indiqués sont exclusivement pour l’attribution des comparatifs avec les angles d’inclinaison de pentes/rampes.
Die angegebenen Neigungswinkel dienen ausschließlich zur Zuordnung der Bewertungsgruppen und sind nicht mit den Neigungswinkeln von Schrägen/Rampen gleichzusetzen.

• CAMPO OPERACIONAL COM PERIGO DE DESLIZE (TESTE EM SUPERFÍCIE INCLINADA).
Operation field with slip danger (test on incline surface).
Campo operacional con peligro de deslizamiento (test en superficie inclinada).
Champs opérationnels avec risque de glisse (test en surface inclinée).
Arbeitsbereich mit Rutschgefahr (Test auf schiefer Ebene).

DIN 51130

ZONA INDUSTRIAL | industrial area | polígono industrial | zone industrielle | Gewerbebereich

XP P 05-010

MÉTHODE (HUILE - PIEDS CHAUSSÉS)

≥ 6º - 10º ≥ 10º - 19º ≥ 19º - 27º ≥ 27º - 35º ≥ 35º

R9 R10 R11 R12 R13

≥ 6º - 10º ≥ 10º - 20º ≥ 20º - 27º ≥ 27º - 35º ≥ 35º

PC 6 PC 10 PC 20 PC 27 PC 35

DIN 51097

ZONA “PÉ DESCALÇO” | bare-foot area | zona “pie desnudo” | zone “pied-nu” | “Barfuß” bereich

XP P 05-010

MÉTHODE (EAU - PIEDS NUS)

≥ 12º ≥ 18º ≥ 24º

a B c

≥ 6º - 12º ≥ 12º - 18º ≥ 18º - 24º ≥ 24º

PN 6 PN 12 PN 18 PN 24

EMBALAGEM E PESO . PACKING AND WEIGHTS . EMBALAJE Y PESO . EMBALLAGE ET POIDS . VERPACKUNGEN UND GEWICHT

por favor consultar a nossa página de internet . please check packing details on our website . por favor consultar en nuestro website 
merci de bien vouloir consulter notre site internet . Bitte besuchen Sie unsere Seite im Internet

www.pavigres.com

EXEMPLOS DE IMPRESSÃO EM CAIXA  ||  EXAMPLES OF PRINTING IN BOX  ||  EXEMPLES D’IMPRESSION SUR LA BOITE  ||  BEISPIELE DES AUFDRüCKEN AUF DIE KISTE

MOSAICOS VIDRADOS DE PASTA BRANCA VITRIFICADA . GLAZED TILES, MADE OF VITRIFIED WHITE BODY, SINGLE FIRED . MOSAICOS VIDRIADOS DE PASTA BLANCA VITRIFICADA, PRODUCIDA POR MONOCOCCÍON
CARREAUX ÉMAILLÉS EN PÂTE BLANCHE VITRIFIÉE . GLASIERTE FLIESEN, GESINTERT, WEISS-SCHERBIG, EINBRAND

GRÉS PORCELÂNICO & GRÉS FINO PORCELÂNICO TÉCNICO, DUPLO CARREGAMENTO  . PORCELAIN TILES & HOMOGENEOUS PORCELAIN TECHNICAL TILES, DOUBLE LOADED . GRÉS PORCELÁNICO & GRÉS FINO PORCELÁNICO TÉCNICO, DOBLE CARGA
GRÈS CÉRAME & GRÈS CÉRAME PLEINEMENT VITRIFIÉ TECHNIQUE, DOUBLE CHARGEMENT . FEINSTEINZEUGFLIESEN & TECHNIK UNGLASIERTES FEINSTEINZEUG, DOPPELLADUNG

Referência
Reference

Classe
Choice
Choix
Wahl

Calibre
Caliber
Calibre
Kaliber

Tonalidade
Shade

Nuance
Farbton

Contr. int.
Int. control
Contr. int.

Int. Kontrolle

REVESTIMENTO EM PASTA BRANCA . CERAMIC WALL TILES IN WHITE BODY . REVESTIMIENTO EN PASTA BLANCA . REVÊTEMENT EN PÂTE BLANCHE  . WANDFLIESEN WEISSER SCHERBEN

Referência
Reference

Classe
Choice
Choix
Wahl

Tonalidade
Shade

Nuance
Farbton

Contr. int.
Int. control
Contr. int.

Int. Kontrolle

• CONFERÊNCIA  ||  CHECKING THE MATERIAL  || VÉRIFICATION  ||  CONFERENCIA  ||  üBERPRüFUNG

Antes da aplicação, verifique se o material corresponde: ao modelo, à escolha (qualidade), ao lote (tonalidade), e ao calibre desejado. Verifique todas as caixas para ter a certeza que tudo está correcto. Conserve os dados do material impressos na embalagem. As 
reclamações depois do material aplicado não são aceites pela Pavigrés, caso o defeito seja visível antes da aplicação do material. 

Prior to the installation, check if the material corresponds to the desired: model, choice (quality), class (shade) and calibre. Check all boxes to ensure that everything is correct. Keep record of the data of the material printed on the packaging. Any claims made after 
the material has been installed will not be accepted by Pavigrés whenever the defect was perceptible prior to the installation.

Avant toute application, il convient de vérifier si le matériau correspond: au modèle, au choix (qualité), au lot (le ton) et au calibre désiré. Vérifiez toutes les boîtes afin d’avoir la certitude que tout est correct. Conservez toutes les donnés imprimées sur l’emballage. Les 
réclamations une fois le matériau appliqué ne sont pas acceptées par Pavigrés dans le cas où le défaut serait visible avant l’application du matériau.

Antes de la aplicación, verifique si el material corresponde: al modelo, a la selección (calidad), al lote (tonalidad) y al calibre deseado. Verifique todas las cajas para tener la seguridad de que todo es correcto. Conserve los datos del material impresos en el embalaje. 
Pavigrés no acepta las reclamaciones una vez que el material sea aplicado, en caso de que el defecto sea visible antes de la aplicación del material.

Das Material vor jede Verlegung prüfen und feststellen ob es dem gewünschten: Muster, Wahl (Qualität), Brandfarbe (Tonalität) und Kaliber entspricht. Alle Kartons prüfen um sicher zu sein das alles stimmt. Alle auf die Kartons gedrückte Daten aufbewahren. Rekla-
mationen nach der Verlegung der Fliesen werden nicht von Pavigrés angenommen falls das Defekt vor der Verlegung sichtbar sein sollte.
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INFORMAÇÃO DISPONIBILIZADA POR WANDEGAR 2001, S.L. , EMPRESA DE DESENVOLVIMENTO E APLICAÇÃO DESTES SISTEMAS.
Infomação disponibilizada por Wandegar 2001, S.L., empresa de desenvolvimento e aplicação destes sistemas.
Information supplied by Wandegar 2001, S.L., company of development and application of these systems.
Information disponibilité par Wandegar 2001, S.L., entreprise de développement et application de ces systèmes.
Diese Informationen wurden von Fa. Wandegar 2001 sl, Entwicklungs- und Verwendungsgesellschaft dieses Systemes, zur Verfügung gestellt.

RediWa c.a.t. 1
FIXAÇÃO OCULTA
Invisible Hooking . Fijación Oculta
Fixation Occulte . Halbverdeckte Aufhängung

Sistema de fi xação mecânica ou mista resultante da utilização de uma 
estrutura dupla que fi xa as peças de grês através de uma acção de 
compressão (pressão controlada na zona de fi xação) exercida sobre a zona 
perfurada; evita o risco de ruptura nas zonas de fi xação permitindo uma 
maior segurança da fachada.

Mechanical hooking system or mix resulting of a double structure that hooks 
the tiles trough compression (pressure controlled on the hooking area) over 
the drilled area; avoids the risk of breaking on the hooking area allowing a 
higher safety.

Sistema de fi jación mecánica o mixta que proviene de una doble estructura 
que fi ja las piezas de gres a través de una acción de compresión (presión 
controlada en la zona de fi jación) ejercida sobre una zona perforada; evita el 
riesgo de ruptura en las zonas de fi jación, permitiendo una mayor seguridad 
en la fachada.

Système de fi xation mécanique ou mixte résultant de l’utilisation d’une 
structure double qui fi xe les pièces de grés à travers d’une action de 
compression (pression contrôler dans la zone de fi xation) exercé sur la zone 
perforée; évite le risque de rupture dans les zones de fi xation permettant une 
meilleure sécurité de la façade.

Ein mechanisches Aufhängungs- oder gemischtes System nutzt eine 
Doppelstruktur, welches die Fliesen durch Druck (Druck wird im Haken-
Bereich kontrolliert) über die gebohrten Stellen halten. Dieses System 
versucht, Brüche im Bereich der Aufhängung zu verhindern und erhöht 
dadurch die Sicherheit der Fassadenstruktur.

FACHADAS VENTILADAS . FACHADAS VENTILADAS . VENTILATED FACADES . FAÇADES VENTILÉES . BELüFTETE FASSADEN 

RediWa c.a.t. 3
FIXAÇÃO SEMI-OCULTA
Semi-Invisible Hooking . Fijación Semi-Oculta
Fixation Semi-Occulte . Verdeckte Aufhängung

Sistema de fi xação resultante da utilização de grampos sobre os cantos das 
peças de grês, permitindo a sua retenção e sustentação; rápido e fácil de 
instalar, sem necessidade de recorrer a processos mecânicos.

Hooking system resulting of the use of brackets over the corners of tiles, 
allowing the hooking to become quick and easy to install, without the need to 
use mechanical resources.

Sistema de fi jación que proviene del uso de soportes sobre las esquinas de 
las piezas de gres, permitiendo su perfecta sustentacion; rápido y fácil de 
instalar, sin necesidad de recurrir a procesos mecánicos.

Système de fi xation résultant de l’utilisation de crochets sur les bords des 
pièces de grés, permettant sa rétention et leur maintient; rapide et facile à 
installer, sans nécessité de recourir à des processus mécaniques

Ein Befestigungssystem, welches mit Hilfe von Klammern an den 
Fliesenkanten befestigt wird. Dies ermöglicht eine schnelle und leichte 
Installation, ohne eine Beeinträchtigung oder Veränderung des Materials.

ISOLAMENTO
Aislamiento . Insulation . Isolement . Isolierung

ACESSIBILIDADE
Accesibilidad .  Accessibility . Accessibilité . Zugänglichkeit

ESTÉTICA
Estética . Aesthetic . Esthétique . Ästhetik

. A caixa de ar criada pelo sistema de fachada ventilada melhora consideravelmente o isolamento:
- térmico (redução do custo energético até 35%);

- atmosférico (evita a condensação de água);
- acústico (reduz até 20% a entrada de rúido do exterior).

. Permite fácil acesso para trabalhos de manutenção, reforma ou reparação. Prevê a 
reposição, se necessário, de uma peça assim como a regulação peça a peça.

. Adaptável a múltiplas opções decorativas.

. The air gap created by the system of ventilated facades improves considerably the insulation:
- thermal (reduction of energetic cost up to 35%);

- atmospheric (avoids the condensation of moisture);
- sound (reduces up 20% the entry of outer noise).

. Allows easy access to perform maintenance works, remodelling or repairing. It foresees 
replacement, if necessary, of one tile has well the alignment of tile by tile.

. Adaptable to multiple decorative options.

. La obertura de aire creada por el sistema de fachadas ventiladas mejora considerablemente el aislamiento:
- termico (reducción del coste energético hasta un 35%)

- atmosférico (evita la condensación de agua)
- acústico (reduce hasta un 20% la entrada de ruido exterior)

. Permite fácil acceso para trabajos de manutención, reforma o reparación. Prevee el 
reemplazo en caso de necesidad de una pieza asi como la alineación pieza por pieza.

. Adaptable a multiples opciones decorativas.

. Le caisson d’air créé par le système de façade ventilé, amélliore considérablement l’isolement:
- thermique (baisse du coût d’énergie jusqu’à 35%);

- atmosphérique (évite la condensation d’eau);
- acoustique (réduit jusqu’à 20% l’entrée des bruits extérieurs).

. Permet le facile accès lors des travaux de manutention ou réparation. Prévoit le 
repositionnement si nécessaire d’une pièce ainsi comme la régulation pièce par pièce.

. Adapté à multiples options décoratives.

. Das Luftpolster, das durch das System der belüfteten Fassaden entsteht, bringt u.a. diese Vorteile:
- die Wärmedämmung (reduziert die Energiekosten um bis zu 35%);
- die Bautenabdichtung (verhindert die Bildung von Feuchtigkeit);

- die Schalldämmung (verringert die Lärmbelastung von außen um bis zu 20%).

. Erlaubt den einfachen Zugang für Wartungs-, Umgestaltungs- und Reparationsarbeiten. 
Falls es notwendig ist, ermöglicht es den Wechsel, um ein Teil, wie auch mehrere Teile.

. Es sind zahlreiche Designvariationen möglich.

FORMATOS E CALIBRES . FORMATS AND SIZES . FORMATOS Y CALIBRES . FORMATS ET CALIBRES . FORMATE UND KALIBER

FORMATO NOMINAL cm RT mm
29,7 x 29,7 cm 293 x 293 mm

30 x 30 cm 298,5 x 298,5 mm

44,7 x 44,7 cm 441 x 441 mm

45 x 45 cm 449,5 x 449,5 mm

29,7 x 59,7 cm 293 x 590 mm

30 x 60 cm 298,5 x 600,6 mm

59,7 x 59,7 cm 590 x 590 mm

60 x 60 cm 600,6 x 600,6
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PAVIGRÉS & GRESPOR - CLASSIFICAÇÃO DE PAVIMENTO . FLOOR CLASSIFICATION . CLASIFICACIÓN DE PAVIMENTO . CLASSIFICATION DE SOL . KLASSIFIKATION DES BODENBELAGES

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

lolliPoP

29,7x29,7 7,2 2520 amarelo PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 2521 azul PEI III. U2SP3E3C2

29,7x29,7 7,2 2522 bege PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 2523 branco PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 2524 cinza PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 2525 rosa PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 2526 verde PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 2527 vermelho PEI II . U2P3E3C2

URBaN

29,7x29,7 7,2 2501 city PEI II

29,7x29,7 7,2 2502 fair PEI IV

29,7x29,7 7,2 2503 night PEI II

29,7x29,7 7,2 2504 sublime PEI IV

29,7x29,7 7,2 2505 elite PEI IV

29,7x29,7 7,2 2506 living PEI IV

29,7x29,7 7,2 2507 majestic PEI IV

9,7x9,7 7,2 1701 city PEI II

9,7x9,7 7,2 1702 fair PEI IV

9,7x9,7 7,2 1703 night PEI II

9,7x9,7 7,2 1704 sublime PEI IV

9,7x9,7 7,2 1705 elite PEI IV

9,7x9,7 7,2 1706 living PEI IV

9,7x9,7 7,2 1707 majestic PEI IV

VaNitY

29,7x29,7 7,2 2513 dignity PEI II

29,7x29,7 7,2 2514 wise PEI IV

29,7x29,7 7,2 2515 pride PEI II

29,7x29,7 7,2 2516 blaze PEI IV

29,7x29,7 7,2 2517 audacity PEI III

29,7x29,7 7,2 2518 vain PEI IV

29,7x29,7 7,2 2519 flourish PEI IV

SHiNE

29,7x29,7 7,2 2508 branco PEI IV

29,7x29,7 7,2 2509 tília PEI IV

29,7x29,7 7,2 2510 menta PEI IV

29,7x29,7 7,2 2511 celeste PEI IV

29,7x29,7 7,2 2512 cipria PEI IV

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

WallPaPER SilK

29,7x29,7 7,2 2484 amarelo PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 2485 branco PEI III. U2SP3E3C2

29,7x29,7 7,2 2486 lilás PEI III. U2SP3E3C2

29,7x29,7 7,2 2487 verde PEI II . U2P3E3C2

allEgRo

29,7x29,7 7,2 2528 bege PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 2529 branco PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 2530 rosa PEI III. U2SP3E3C2

29,7x29,7 7,2 2531 turquesa PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 2532 verde PEI III. U2SP3E3C2

iNca

25x25 7,2 1309 marfim PEI IV . U3P3E3C2

25x25 7,2 1310 cinza claro PEI IV . U3P3E3C2

25x25 7,2 1311 chumbo PEI II . U2P3E3C2

25x25 7,2 1312 tabaco PEI II . U2P3E3C2

25x25 7,2 1313 laranja PEI III . U2SP3E3C2

25x25 7,2 1319 chocolate PEI II

25x25 7,2 1320 grafite PEI II . U2P3E3C2

NaZca

29,7x29,7 7,2 6011 branco PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 6012 creme PEI III . U2SP3E3C2

29,7x29,7 7,2 6013 marron PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 6014 castanho PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 6015 coto PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 6016 salmão PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 6017 negro PEI I

HicSoS

25x25 7,2 1321 bege PEI IV . U3P3E3C2

25x25 7,2 1323 sépia PEI II . U2P3E3C2

25x25 7,2 1324 laranja PEI II . U2P3E3C2

25x25 7,2 1325 cinza PEI III . U2SP3E3C2

25x25 7,2 1326 azul PEI II . U2P3E3C2

25x25 7,2 1327 verde PEI III . U2SP3E3C2

25x25 7,2 1328 branco PEI IV . U3P3E3C2

25x25 7,2 1342 preto PEI II . U2P3E3C2

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

ÉRica

31,7x31,7 7,2 2450 azul PEI III . U2SP3E3C2

31,7x31,7 7,2 2451 bege PEI III . U2SP3E3C2

31,7x31,7 7,2 2452 verde PEI III . U2SP3E3C2

31,7x31,7 7,2 2453 amarelo PEI III . U2SP3E3C2

31,7x31,7 7,2 2454 cinza PEI III . U2SP3E3C2

iNHamE

31,7x31,7 7,2 2455 bege PEI IV . U3P3E3C2

31,7x31,7 7,2 2456 cinza PEI IV . U3P3E3C2

PiEtRa

41x41 8,3 4420 branco PEI V

41x41 8,3 4421 bege PEI IV

41x41 8,3 4422 salmão PEI IV

41x41 8,3 4423 cinza PEI IV

31,7x31,7 7,2 3320 branco PEI V

31,7x31,7 7,2 3321 bege PEI IV

31,7x31,7 7,2 3322 salmão PEI IV

31,7x31,7 7,2 3323 cinza PEI IV

FEEl

41x41 8,3 4406 marfim PEI IV . U3P3E3C2

41x41 8,3 4407 bege PEI IV . U3P3E3C2

41x41 8,3 4408 castanho PEI III

41x41 8,3 4409 cinza PEI IV . U3P3E3C2

41x41 8,3 4410 grafite PEI III

31,7x31,7 7,2 3306 marfim PEI IV . U3P3E3C2

31,7x31,7 7,2 3307 bege PEI IV . U3P3E3C2

31,7x31,7 7,2 3308 castanho PEI III

31,7x31,7 7,2 3309 cinza PEI IV . U3P3E3C2

31,7x31,7 7,2 3310 grafite PEI III

19,7x19,7 7,2 9206 marfim PEI IV . U3P3E3C2

19,7x19,7 7,2 9207 bege PEI IV . U3P3E3C2

19,7x19,7 7,2 9208 castanho PEI III

19,7x19,7 7,2 9209 cinza PEI IV . U3P3E3C2

19,7x19,7 7,2 9210 grafite PEI III

• U. P. E. C.
CLASSIFICAÇÃO DE PAVIMENTO

floor classification • clasificación de pavimento

classification de sol • Klassifikation des Bodenbelages

COMPORTAMENTO EM PRESENÇA DE PRODUTOS QUÍMICOS

behaviour in presence of chemical products

comportamiento con presencia de productos quimicos

comportement en présence de produits chimiques

Verhalten bei Chemikalien

COMPORTAMENTO EM PRESENÇA DE ÁGUA

behaviour in water presence

comportamiento con presencia de agua

comportement en présence d’eau

Verhalten bei Wasseranwesenheit

RESISTÊNCIA MECÂNICA

breaking strength

resistencia mecanica

résistance à la flexion

Biegefestigkeit

RESISTÊNCIA À ABRASÃO

scratch resistance

resistencia a la abrasión

résistance à l’abrasion

Verschleissfest

O índice da letra U (resistência à abrasão) é relacionado com: a classificação PEI (pavimento vidrado).

The index of letter U (resistance to the abrasion) is related with: classification PEI (vitrified floor).

El índice de la letra U (resistencia a la abrasión) está relacionado con: a clasificación PEI (pavimento vidriado).

L’index de la lettre U (résistance à l’abrasion) est relié avec: la classification PEI.

der Buchstabe U (Verschleissfest) bezieht sich auf die: Klassifikation PEI.

UPEc clas. PEi

U2 PEi ii

U2S PEi iii

U3 PEi iV

U3S PEi V

U4
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DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

caNa

41x41 8,3 4405 bege PEI IV . U3P3E3C2

41x41 8,3 4412 bege claro PEI IV . U3P3E3C2

41x41 8,3 4413 salmão claro PEI III . U2SP3E3C2

31,7x31,7 7,2 7202 azul PEI III . U2SP3E3C2

31,7x31,7 7,2 7204 cinza PEI IV . U3P3E3C2

31,7x31,7 7,2 7205 bege PEI IV . U3P3E3C2

31,7x31,7 7,2 7206 branco PEI V . U3SP3E3C2

31,7x31,7 7,2 7212 bege claro PEI IV . U3P3E3C2

31,7x31,7 7,2 7213 salmão claro PEI III . U2SP3E3C2

31,7x31,7 7,2 7217 antracite PEI III . U2SP3E3C2

31,7x31,7 7,2 7218 preto PEI II

20x20 7,2 2206 branco PEI IV . U3P3E3C2

20x20 7,2 2210 castanho claro PEI IV . U3P3E3C2

20x20 7,2 2211 castanho PEI III . U2SP3E3C2

20x20 7,2 2217 antracite PEI II . U2P3E3C2

20x20 7,2 2218 preto PEI II . U2P3E3C2

10x10 7,2 13002 azul PEI III . U2SP3E3C2

10x10 7,2 13004 cinza PEI IV . U3P3E3C2

10x10 7,2 13005 bege PEI IV . U3P3E3C2

10x10 7,2 13006 branco PEI V . U3SP3E3C2

10x10 7,2 13010 castanho claro PEI IV . U3P3E3C2

10x10 7,2 13011 castanho PEI III . U2SP3E3C2

10x10 7,2 13012 bege claro PEI IV . U3P3E3C2

10x10 7,2 13013 salmão claro PEI III . U2SP3E3C2

10x10 7,2 13017 antracite PEI II . U2P3E3C2

10x10 7,2 13018 preto PEI II . U2P3E3C2

laNDim

41x41 8,3 4103 bege PEI IV . U3P3E3C2

41x41 8,3 4104 cinza PEI IV . U3P3E3C2

31,7x31,7 7,2 7103 bege PEI IV . U3P3E3C2

31,7x31,7 7,2 7104 cinza PEI IV . U3P3E3C2

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

PaVigRÉS 21

29,7x29,7 7,2 PP3 uni gelo PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP6 uni menta PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP8 uni turquesa PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP12 uni moka PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP14 uni chocolate PEI I

29,7x29,7 7,2 PP18 uni baunilha PEI III . U2SP3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP23 uni carvão PEI I

29,7x29,7 7,2 PP24 uni metal PEI II

29,7x29,7 7,2 PP25 uni estanho PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP26 uni prata PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP35 uni lago PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP36 uni céu PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP67 uni pergamon PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP69 uni tangerina PEI II . U2P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP92 uni cristal PEI IV . U3P3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP100 uni lima PEI III . U2SP3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP101 uni gema PEI III . U2SP3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP293 uni meloa PEI III . U2SP3E3C2

29,7x29,7 7,2 PP302 uni anémona PEI II . U2P3E3C2

19,7x19,7 6 PP2 uni gelo PEI IV . U3P3E3C2

19,7x19,7 6 PP50 uni prata PEI IV . U3P3E3C2

19,7x19,7 6 PP51 uni baunilha PEI III . U2SP3E3C2

19,7x19,7 6 PP52 uni estanho PEI II . U2P3E3C2

19,7x19,7 6 PP53 uni moka PEI II . U2P3E3C2

19,7x19,7 6 PP55 uni menta PEI II . U2P3E3C2

19,7x19,7 6 PP59 uni turquesa PEI IV . U3P3E3C2

19,7x19,7 6 PP60 uni pergamon PEI IV . U3P3E3C2

19,7x19,7 6 PP61 uni cristal PEI IV . U3P3E3C2

19,7x19,7 6 PP66 uni carvão PEI I

19,7x19,7 6 PP95 uni chocolate PEI I

19,7x19,7 6 PP96 uni metal PEI II

19,7x19,7 6 PP115 uni lago PEI II . U2P3E3C2

19,7x19,7 6 PP116 uni céu PEI II . U2P3E3C2

19,7x19,7 6 PP118 uni tangerina PEI II . U2P3E3C2

19,7x19,7 6 PP142 uni lima PEI III . U2SP3E3C2

19,7x19,7 6 PP147 uni anémona PEI II . U2P3E3C2

19,7x19,7 6 PP143 uni gema PEI III . U2SP3E3C2

19,7x19,7 6 PP150 uni meloa PEI III . U2SP3E3C2

9,7x9,7 6 PP1 uni gelo PEI IV . U3P3E3C2

9,7x9,7 6 PP121 uni carvão PEI I

9,7x9,7 6 PP122 uni estanho PEI II . U2P3E3C2

9,7x9,7 6 PP124 uni prata PEI IV . U3P3E3C2

9,7x9,7 6 PP126 uni chocolate PEI I

9,7x9,7 6 PP127 uni moka PEI II . U2P3E3C2

9,7x9,7 6 PP131 uni baunilha PEI III . U2SP3E3C2

9,7x9,7 6 PP133 uni pergamon PEI IV . U3P3E3C2

9,7x9,7 6 PP135 uni menta PEI II . U2P3E3C2

9,7x9,7 6 PP136 uni turquesa PEI IV . U3P3E3C2

9,7x9,7 6 PP137 uni lago PEI II . U2P3E3C2

9,7x9,7 6 PP140 uni lima PEI III . U2SP3E3C2

9,7x9,7 6 PP141 uni gema PEI III . U2SP3E3C2

9,7x9,7 6 PP154 uni anémona PEI II . U2P3E3C2

9,7x9,7 6 PP157 uni meloa PEI III . U2SP3E3C2

9,7x9,7 6 PP189 uni metal PEI II

9,7x9,7 6 PP190 uni cristal PEI IV . U3P3E3C2

9,7x9,7 6 PP198 uni céu PEI II . U2P3E3C2

9,7x9,7 6 PP239 uni tangerina PEI II . U2P3E3C2

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

aRtE NoVa

20x20 6 908 platina PEI II . U2P3E3C2
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PAVIGRÉS & GRESPOR - CLASSIFICAÇÃO DE PAVIMENTO . FLOOR CLASSIFICATION . CLASIFICACIÓN DE PAVIMENTO . CLASSIFICATION DE SOL . KLASSIFIKATION DES BODENBELAGES

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

SaVaNa

44,7x89,7 10,5 MP95504 black PEI II

44,7x89,7 10,5 MP95505 grey PEI IV

44,7x89,7 10,5 MP95506 cream PEI V

44,7x89,7 10,5 MP95507 ivory PEI IV

59,7x59,7 10,5 MP6704 black PEI II

59,7x59,7 10,5 MP6705 grey PEI IV

59,7x59,7 10,5 MP6706 cream PEI V

59,7x59,7 10,5 MP6707 ivory PEI IV

29,7x59,7 10,5 MP16504 black PEI II

29,7x59,7 10,5 MP16505 grey PEI IV

29,7x59,7 10,5 MP16506 cream PEI V

29,7x59,7 10,5 MP16507 ivory PEI IV

tRaVERtiNo

59,7x59,7 10,5 MP6703 persa U4P4E3C2

29,7x59,7 10,5 MP16503 persa U4P3E3C2

gRacE

59,7x59,7 10,5 M16501RT silver PEI V

59,7x59,7 10,5 M16502RT gold PEI V

59,7x59,7 10 MP16501RT silver PEI IV

59,7x59,7 10 MP16502RT gold PEI IV

29,7x59,7 10,5 M6701RT silver PEI V

29,7x59,7 10,5 M6702RT gold PEI V

29,7x59,7 10 MP6701RT silver PEI IV

29,7x59,7 10 MP6702RT gold PEI IV

mEtRoPolE

59,7x59,7 10,5 GR16449 tokyo U4P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GR16450 s.paulo U4P4E3C2

59,7x59,7 10,5 GR16451 sidney U4P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GR16452 johannesburg U4P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GR16453 montreal U4P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GR16454 moscow U4P4E3C2

59,7x59,7 10,5 GRM16449 tokyo U4P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GRM16450 s.paulo U4P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GRM16451 sidney U4P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GRM16452 johannesburg U4P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GRM16453 montreal U4P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GRM16454 moscow U4P4E3C2

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

NatiVE

59,7x59,7 10,5 GR16455 soil PEI II

59,7x59,7 10,5 GR16455RT soil PEI II

59,7x59,7 10,5 GR16456 rain PEI III

59,7x59,7 10,5 GR16456RT rain PEI III

59,7x59,7 10,5 GR16457 fog PEI IV

59,7x59,7 10,5 GR16457RT fog PEI IV

59,7x59,7 10,5 GR16458 dune PEI V

59,7x59,7 10,5 GR16458RT dune PEI V

59,7x59,7 10,5 GR16459 snow PEI IV

59,7x59,7 10,5 GR16459RT snow PEI IV

59,7x59,7 10,5 GR16460 stone PEI II

59,7x59,7 10,5 GR16460RT stone PEI II

59,7x59,7 10,5 GRM16455RT soil PEI II

59,7x59,7 10,5 GRM16456RT rain PEI III

59,7x59,7 10,5 GRM16457RT fog PEI IV

59,7x59,7 10,5 GRM16458RT dune PEI V

59,7x59,7 10,5 GRM16459RT snow PEI IV

59,7x59,7 10,5 GRM16460RT stone PEI II

29,7x59,7 9,2 GR6855 soil PEI II

29,7x59,7 9,2 GR6855RT soil PEI II

29,7x59,7 9,2 GR6856 rain PEI III

29,7x59,7 9,2 GR6856RT rain PEI III

29,7x59,7 9,2 GR6857 fog PEI IV

29,7x59,7 9,2 GR6857RT fog PEI IV

29,7x59,7 9,2 GR6858 dune PEI V

29,7x59,7 9,2 GR6858RT dune PEI V

29,7x59,7 9,2 GR6859 snow PEI IV

29,7x59,7 9,2 GR6859RT snow PEI IV

29,7x59,7 9,2 GR6860 stone PEI II

29,7x59,7 9,2 GRM6860RT stone PEI II

29,7x59,7 9,2 GRM6855RT soil PEI II

29,7x59,7 9,2 GRM6856RT rain PEI III

29,7x59,7 9,2 GRM6857RT fog PEI IV

29,7x59,7 9,2 GRM6858RT dune PEI V

29,7x59,7 9,2 GRM6859RT snow PEI IV

29,7x59,7 9,2 GRM6860RT stone PEI II

44,7x44,7 9,2 GR14455 soil PEI II

44,7x44,7 9,2 GR14455RT soil PEI II

44,7x44,7 9,2 GR14456 rain PEI III

44,7x44,7 9,2 GR14456RT rain PEI III

44,7x44,7 9,2 GR14457 fog PEI IV

44,7x44,7 9,2 GR14457RT fog PEI IV

44,7x44,7 9,2 GR14458 dune PEI V

44,7x44,7 9,2 GR14458RT dune PEI V

44,7x44,7 9,2 GR14459 snow PEI IV

44,7x44,7 9,2 GR14459RT snow PEI IV

44,7x44,7 9,2 GR14460 stone PEI II

44,7x44,7 9,2 GR14460RT stone PEI II

44,7x44,7 9,2 GRM14455RT soil PEI II

44,7x44,7 9,2 GRM14456RT rain PEI III

44,7x44,7 9,2 GRM14457RT fog PEI IV

44,7x44,7 9,2 GRM14458RT dune PEI V

44,7x44,7 9,2 GRM14459RT snow PEI IV

44,7x44,7 9,2 GRM14460RT stone PEI II

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

aliZE

59,7x59,7 10,5 GR16413 branco U3P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GR16413RT branco U3P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GR16417 coral U3P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GR16417RT coral U3P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GR16418 cinza U3P3E3C2

59,7x59,7 10,5 GR16418RT cinza U3P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6813 branco U3P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6813RT branco U3P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6817 coral U3P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6817RT coral U3P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6818 cinza U3P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6818RT cinza U3P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14413 branco U3P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14413RT branco U3P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14417 coral U3P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14417RT coral U3P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14418 cinza U3P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14418RT cinza U3P3E3C2

caRRaRa

60x60 10,5 M16316 bege U4P3E3C2

60x60 10,5 M16317 cinza U3P3E3C2

60x60 10,5 M16318 cinza escuro U4P3E3C2

60x60 10,5 M16319 bege escuro U4P3E3C2

60x60 10,5 M16320 castanho U4P3E3C2

60x60 10,5 M16321 negro U4P3E3C2

30x60 9,2 M6216 bege U4P3E3C2

30x60 9,2 M6217 cinza U3P3E3C2

30x60 9,2 M6218 cinza escuro U4P3E3C2

30x60 9,2 M6219 bege escuro U4P3E3C2

30x60 9,2 M6220 castanho U4P3E3C2

30x60 9,2 M6221 negro U4P3E3C2

45x45 9,2 M14716 bege U4P3E3C2

45x45 9,2 M14717 cinza U3P3E3C2

45x45 9,2 M14718 cinza escuro U4P3E3C2

45x45 9,2 M14719 bege escuro U4P3E3C2

45x45 9,2 M14720 castanho U4P3E3C2

45x45 9,2 M14721 negro U4P3E3C2

NEBUla

29,7x59,7 9,2 GR6800 negro U4P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6800RT negro U4P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6809 marfim U4P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6809RT marfim U4P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6810 amarelo U3P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6810RT amarelo U3P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6811 salmão U4P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6811RT salmão U4P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6872 cinza U4P3E3C2

29,7x59,7 9,2 GR6872RT cinza U4P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14400 negro U4P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14400RT negro U4P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14409 marfim U4P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14409RT marfim U4P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14410 amarelo U3P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14410RT amarelo U3P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14411 salmão U4P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14411RT salmão U4P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14472 cinza U4P3E3C2

44,7x44,7 9,2 GR14472RT cinza U4P3E3C2



367

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

FioRDE

44,7x44,7 9,2 GR14461 brown PEI III

44,7x44,7 9,2 GR14462 grafite PEI II

44,7x44,7 9,2 GR14463 white PEI IV

44,7x44,7 9,2 GR14464 beige PEI IV

cimENto

45x45 9,2 GR14407 branco U3P3E3C2

45x45 9,2 GR14408 cinza U2SP3E3C2

45x45 9,2 GR14412 tabaco U2P3E3C2

45x45 9,2 GR14419 negro U2P3E3C2

35x35 8,3 GR6507 branco U3P3E3C2

35x35 8,3 GR6508 cinza U2SP3E3C2

35x35 8,3 GR6509 negro U2P3E3C2

35x35 8,3 GR6510 tabaco U2P3E3C2

SaND

30x60 9,2 GR6895 grafite PEI IV

30x60 9,2 GR6896 cinza PEI V

30x60 9,2 GR6897 bege PEI V

35x35 8,3 GR6501 grafite PEI IV

35x35 8,3 GR6502 cinza PEI V

35x35 8,3 GR6503 bege PEI V

35x35 8,3 GR6504 mel PEI V

aRDóSia

30x60 9,2 GR6820 preto U4P3E3C2

30x30 8,3 GR820 preto U4P4E3C2

magNEtitE

30x60 9,2 GR6826 negro U4P3E3C2

30x60 9,2 GR6827 cinza U4P3E3C2

30x30 8,3 GR826 negro U4P4E3C2

30x30 8,3 GR827 cinza U4P4E3C2

NatURE

29,7x29,7 8,3 GR7300 swan PEI V

29,7x29,7 8,3 GR7301 rye-grass PEI IV

29,7x29,7 8,3 GR7302 smog PEI IV

29,7x29,7 8,3 GR7303 peanut PEI IV

29,7x29,7 8,3 GR7304 squirrel PEI IV

29,7x29,7 8,3 GR7305 sunrise PEI IV

29,7x29,7 8,3 GR7306 acer PEI IV

29,7x29,7 8,3 GR7307 chestnut PEI III

29,7x29,7 8,3 GR7308 brownies PEI III

29,7x29,7 8,3 GR7309 wildberry PEI III

29,7x29,7 8,3 GR7310 ocean PEI IV

29,7x29,7 8,3 GR7311 forest PEI IV

29,7x29,7 8,3 GR7312 pistache PEI IV

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

ZEPHYR

60x60 9,8 TMP66140 solano U3P3E3C2

60x60 9,8 TMP66141 flow U3P3E3C2

60x60 9,8 TMP66142 breeze U3P3E3C2

60x60 9,8 TMP66143 gale U3P3E3C2

60x60 9,8 TMP66144 storm U3P3E3C2

60x60 9,8 TMP66145 monsoon U3P3E3C2

60x60 10,5 TM66140RT solano U4P4+E3C2

60x60 10,5 TM66141RT flow U4P4+E3C2

60x60 10,5 TM66142RT breeze U4P4+E3C2

60x60 10,5 TM66143RT gale U4P4+E3C2

60x60 10,5 TM66144RT storm U4P4+E3C2

60x60 10,5 TM66145RT monsoon U4P4+E3C2

60x60 10,5 TMB66140RT solano U4P4+E3C2

60x60 10,5 TMB66141RT flow U4P4+E3C2

60x60 10,5 TMB66142RT breeze U4P4+E3C2

60x60 10,5 TMB66143RT gale U4P4+E3C2

60x60 10,5 TMB66144RT storm U4P4+E3C2

60x60 10,5 TMB66145RT monsoon U4P4+E3C2

30x60 8,8 TMP36140 solano U3P3E3C2

30x60 8,8 TMP36141 flow U3P3E3C2

30x60 8,8 TMP36142 breeze U3P3E3C2

30x60 8,8 TMP36143 gale U3P3E3C2

30x60 8,8 TMP36144 storm U3P3E3C2

30x60 8,8 TMP36145 monsoon U3P3E3C2

30x60 9,5 TM36140RT solano U4P3E3C2

30x60 9,5 TM36141RT flow U4P3E3C2

30x60 9,5 TM36142RT breeze U4P3E3C2

30x60 9,5 TM36143RT gale U4P3E3C2

30x60 9,5 TM36144RT storm U4P3E3C2

30x60 9,5 TM36145RT monsoon U4P3E3C2

30x60 9,5 TMB36140RT solano U4P3E3C2

30x60 9,5 TMB36141RT flow U4P3E3C2

30x60 9,5 TMB36142RT breeze U4P3E3C2

30x60 9,5 TMB36143RT gale U4P3E3C2

30x60 9,5 TMB36144RT storm U4P3E3C2

30x60 9,5 TMB36145RT monsoon U4P3E3C2

30x60 9,5 TMG36140RT solano U4P3E3C2

30x60 9,5 TMG36141RT flow U4P3E3C2

30x60 9,5 TMG36142RT breeze U4P3E3C2

30x60 9,5 TMG36143RT gale U4P3E3C2

30x60 9,5 TMG36144RT storm U4P3E3C2

30x60 9,5 TMG36145RT monsoon U4P3E3C2

mitológica iSiS

60x60 9,8 CP66120 branco U3P3E3C2

60x60 9,8 CP66125 marron U3P3E3C2

60x60 9,8 CP66126 castanho U3P3E3C2

60x60 9,8 CP66127 preto U3P3E3C2

60x60 10,5 C66120 branco U4P4+E3C2

60x60 10,5 C66125 marron U4P4+E3C2

60x60 10,5 C66126 castanho U4P4+E3C2

60x60 10,5 C66127 preto U4P4+E3C2

60x60 10,5 CR66120 branco U4P4+E3C2

60x60 10,5 CR66127 preto U4P4+E3C2

30x60 8,8 CP36120 branco U3P3E3C2

30x60 8,8 CP36125 marron U3P3E3C2

30x60 8,8 CP36126 castanho U3P3E3C2

30x60 8,8 CP36127 preto U3P3E3C2

30x60 9,5 C36120 branco U4P3E3C2

30x60 9,5 C36125 marron U4P3E3C2

30x60 9,5 C36126 castanho U4P3E3C2

30x60 9,5 C36127 preto U4P3E3C2

30x60 9,5 CA36120 branco U4P3E3C2

30x60 9,5 CA36125 marron U4P3E3C2

30x60 9,5 CA36126 castanho U4P3E3C2

30x60 9,5 CA36127 preto U4P3E3C2

DIMENSIONS
RÉFÉRENCE COULEUR CLASSEMENT

DIM. PLANES cm ÉP. mm

mitológica ZEUS

60x60 9,8 CP66101 pérola U3P3E3C2

60x60 9,8 CP66105 cinza U3P3E3C2

60x60 9,8 CP66106 negro U3P3E3C2

60x60 9,8 CP66110 bege U3P3E3C2

60x60 10,5 C66101 pérola U4P4+E3C2

60x60 10,5 C66105 cinza U4P4+E3C2

60x60 10,5 C66106 negro U4P4+E3C2

60x60 10,5 C66110 bege U4P4+E3C2

60x60 10,5 CB66101 pérola U4P4+E3C2

60x60 10,5 CB66106 negro U4P4+E3C2

30x60 8,8 CP36101 pérola U3P3E3C2

30x60 8,8 CP36105 cinza U3P3E3C2

30x60 8,8 CP36106 negro U3P3E3C2

30x60 8,8 CP36110 bege U3P3E3C2

30x60 8,8 CP36111 grafite U3P3E3C2

30x60 9,5 C36101 pérola U4P3E3C2

30x60 9,5 C36105 cinza U4P3E3C2

30x60 9,5 C36106 negro U4P3E3C2

30x60 9,5 C36110 bege U4P3E3C2

30x60 9,5 C36111 grafite U4P3E3C2

30x60 9,5 CB36101 pérola U4P3E3C2

30x60 9,5 CB36105 cinza U4P3E3C2

30x60 9,5 CB36106 negro U4P3E3C2

30x60 9,5 CB36110 bege U4P3E3C2

30x60 9,5 CB36111 grafite U4P3E3C2

45x45 8,8 CP45101 pérola U3P3E3C2

45x45 8,8 CP45105 cinza U3P3E3C2

45x45 8,8 CP45106 negro U3P3E3C2

45x45 8,8 CP45110 bege U3P3E3C2

45x45 9,5 C45101 pérola U4P4E3C2

45x45 9,5 C45105 cinza U4P4E3C2

45x45 9,5 C45106 negro U4P4E3C2

45x45 9,5 C45110 bege U4P4E3C2

45x45 9,5 CB45101 pérola U4P4E3C2

45x45 9,5 CB45105 cinza U4P4E3C2

45x45 9,5 CB45106 negro U4P4E3C2

45x45 9,5 CB45110 bege U4P4E3C2

30x30 8,8 CP30101 pérola U3P3E3C2

30x30 8,8 CP30105 cinza U3P3E3C2

30x30 8,8 CP30106 negro U3P3E3C2

30x30 8,8 CP30110 bege U3P3E3C2

30x30 9,5 C30101 pérola U4P4E3C2

30x30 9,5 C30105 cinza U4P4E3C2

30x30 9,5 C30106 negro U4P4E3C2

30x30 9,5 C30110 bege U4P4E3C2

30x30 9,5 CB30101 pérola U4P4E3C2

30x30 9,5 CB30105 cinza U4P4E3C2

30x30 9,5 CB30106 negro U4P4E3C2

30x30 9,5 CB30110 bege U4P4E3C2
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PEDRANTÍQUA

AS VARIANTES A QUE O PROCESSO DE PRODUÇÃO DE CERÂMICA ESTÁ SUJEITO PODEM PROVOCAR LIGEIRAS VARIAÇÕES DE TONALIDADE EM RELAÇÃO AO PADRÃO DE COR ESTABELECIDO.

A PAVIGRÉS RESERVA-SE O DIREITO DE ALTERAR OU ELIMINAR, TOTAL OU PARCIALMENTE, QUALQUER REFERÊNCIA OU ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA CONTIDA NESTE CATÁLOGO.

AS CORES IMPRESSAS NESTE CATÁLOGO SÃO APENAS INDICATIVAS.

The variants to which the production process is exposed can cause slight variations on shade to the fixed standard colours.

Pavigrés has right to change or eliminate, totally or partially, any reference or technical specification mentioned in this catalogue.

Printed colours in this catalogue are for guidance purposes only.

Las variantes a que el proceso de producción de cerámica esta sujeto, pueden provocar ligeras variaciones de tonalidad en relación al padrón del color establecido.

Pavigrés se reserva el derecho de alterar o eliminar, total o parcialmente, cualquier referencia o especificación técnica contenida en este catálogo.

Los colores impresos en este catálogo son meramente indicativos.

Les variantes auxquelles le processus de production est soumis peuvent provoquer des légères variations de tonalité par rapport au standard établie. 

Pavigrés se donne le droit de changer ou supprimer, partiellement ou totalement, toute référence ou spécification technique mentionnées sur ce catalogue.

Les couleurs présentées sur ce catalogue ne sont qu’indicatives.

Die Varianten zu denen das Produktionsverfahren ausgesetzt wird können leichte Tonalitätsabweichungen verursachen im Vergleich zur festgestezte Standardfarbe.

Pavigres behält sich das Recht irgendeine in diesem Katalog enthaltene Referenz oder technische Angabe, ganz oder teilweise, zu ändern oder zu beseitigen.

Die Farben in diesem Katalog sind nur zu Ihrer Orientierung.
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